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CHLAPCE TÝRALI A VYCHOVÁVALI

2× foto: Martin Zaoral

PROSTĚJOV Fakt, že máte čtyři děti, vás ještě 

neopravňuje k tomu, abyste přepadávali bez-

branné lidi na ulici a okrádali je. To je poučení, 

které si od soudu odnesli Jana (36) a Róbert 

(46) Lakatošovi. Oba společně napadli ve 

Vrahovické ulici v Prostějově vetchého sedma-

šedesátiletého muže, násilím jej natlačili na 

bránu a obrali o bezmála deset tisíc korun. Na 

rozdíl od jejího druha se však vězení paní Janě 

i  kvůli péči o  děti nakonec vyhnulo. Musela 

však předtím všechny ukradené peníze vrátit.

ČELČICE Středeční večer se zapíše smutným písmem do čelčic-

ké kroniky. V jednom z rodinných domů zde sedmapadesáti-

letý muž probodl šavlí o devatenáct let mladší družku. Podle 

policistů muž neudržel po hádce se ženou nervy na uzdě a sáhl 

po historické zbrani, kterou měli doma vystavenou. Ženu se 

i přes snahu policistů a lékařů nepodařilo resuscitovat, způso-

benému zranění na místě podlehla. Vražedný čin je o to horší, 

že muž se ho dopustil před očima malé dcerky!

Martin ZAORA L

Podrobnosti na straně 8



Nejbližší dny vám utečou jako voda, 
kvůli zaměstnání ani nepostřehnete, 
co je vůbec za den. Čas byste si ale měli 
udělat i na osobní život, který vám tak 
trochu utíká skrze prsty. A nejdůleži-
tější ze všeho je vaše zdraví! 

Omezte návštìvy! 
Prostějov (mik) – Zatím nejde 
o  totální zákaz, ale spíše o  prosbu 
cílenou na omezení návštěv. V sou-
vislosti s  vyhlášením chřipkové 
epidemie žádá vedení prostějov-
ské nemocnice, aby lidé co nejvíce 
omezili návštěvy pacientů. „Z  dů-
vodu zvýšeného výskytu akutních 
respiračních onemocnění v  celém 
kraji doporučuje Nemocnice AGEL 
Prostějov omezení návštěv s  cílem 
ochrany zdraví našich pacientů 
i  personálu. Prosíme o  důkladné 
plánování a  zvážení návštěv svých 
příbuzných v našem zdravotnickém 
zařízení. V  případě, že vykazujete 
příznaky respiračního onemocnění, 
návštěvu příbuzného ve zdravotnic-
kém zařízení odložte,“ vyzývá Pros-
tějovany Radka Miloševská, mluvčí 
Nemocnice Agel Prostějov.

Nominujte osobnosti 
Prostějov (mik) – Jak uvádějí webo-
vé stránky prostějovského magistrá-
tu, až do 28. února 2026 mají ob-
čané, organizace i  spolky možnost 
nominovat osobnosti či kolektivy, 
jejichž práce významně přispívá 
k rozvoji a prestiži města Prostějova. 
Vybraní pak obdrží prestižní Ceny 
města Prostějova za uplynulý rok. 
„Ocenění není omezeno žádnou 
konkrétní oblastí. Historie Ceny 
města sahá až do roku 2005 a od té 
doby byli oceněni lidé i  kolektivy 
s velmi rozmanitou činností, a to od 
šíření demokracie přes celoživotní 
práci v divadelnictví až po literaturu, 
hudbu či sport,“ připomněla Alena 
Vrtalová, tisková mluvčí Magistrátu 
statutárního města Prostějova.

Prostějov (mik) – Přímo ve městě 
se stále zvyšuje počet výtluků na silni-
cích. Jeden z největších je v Kostelec-
ké ulici. „Jde o stále se zvětšující díru 
v  asfaltu v  odbočce k  firmě Melzer 
a dále k domu se sociálními službami. 
Právě sem denně zajíždí množství sa-
nitek nebo vozidla s pracovníky ošet-
řovatelských služeb,“ posteskl si na 
webu města Bohdan Kousal z Prostě-
jova. „Děkujeme za upozornění, vý-
tluk označíme a případně provizorně 
zapravíme,“ dostalo se mu odpovědi 
z odboru údržby majetku města. 

Kristýna BOHATOVÁ

RUBRIKY www.vecernikpv.cz2
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V Prostějově vyhlášena 
chřipková epidemie!
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Častokrát se dostanete do situace, 
kdy si nebudete vědět rady, jak dál. 
V  těchto případech buďte rádi, že 
máte neustále někoho vedle sebe, 
kdo vás drží nad hladinou. Zachovej-
te mu věrnost. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8. 

Rádi koketujete, přestože jste již del-
ší čas poměrně šťastně zadaní. Tato 
vlastnost se vám ovšem nyní škaredě 
vymstí, protože si začnete s kolegou či 
kolegyní svého partnera. A to se hned 
rozkřikne! 

Dávejte si náležitý pozor na lidi okolo 
sebe, mnozí z nich to s vámi nemyslí 
dobře. Nejste totiž v kolektivu zrovna 
dvakrát oblíbení, takže mnoho ko-
legů neustále vymýšlí, jak vám zne-
příjemnit život. 

PANNY 23.8. – 22.9. 

Než něco v následujících dnech udě-
láte, pořádně a  hned několikrát si to 
pečlivě rozmyslete. Při vaší nerozváž-
nosti se může stát, že i když to budete 
myslet dobře, výsledek bude nevalný 
a uškodí právě vám. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

Tentokrát nemusíte stát při zdi, žádné 
finanční trable vás nečekají, naopak. 
Klidně si vsaďte nebo se odhodlejte 
k výraznější investici. Vynechejte ale 
burzu, spekulování vám rozhodně 
nejde. 

VÁHY 23.9. – 23.10. 

V  životě jste si vyzkoušeli snad už 
všechno, ale tentokrát nezvládnete 
naprosto banální záležitost. Obdržíte 
jednoduchý úkol od svého šéfa, který 
však ani s pomocí kolegy nezvládnete. 
A přijde trest. 

Nedostatek času bude pro vás hodně 
velkou překážkou. Nutně tak budete 
muset něco „ošulit“, abyste zvládli ale-
spoň ty nejpodstatnější úkoly. Hlavně 
dbejte na to, aby rodina nepoznala 
vaše pracovní vytížení. 

Dopustíte se chyby při obchodním 
jednání, což vás záhy bude velice mr-
zet. Ale ještě do konce týdne se dá 
všechno napravit, stačí si jen znovu 
pohovořit s dotyčným partnerem. Po-
chopí, že jste přestřelili. 

RYBY 21.2. – 20.3. 

Hodně vás podráždí sdělení, že vaše 
finanční konto v  bance pomalu ale 
jistě vysychá. Zjistěte si, zda vám z něj 
někdo neodčerpává peníze bez vašeho 
vědomí. Pokud ne, tak je chyba někde 
jinde, zřejmě ve vás. 

Vás nyní čekají mnohé spory, větši-
nou osobní. S partnerem to neklape 
podle vašich představ a do toho vše-
ho ještě přibydou hádky s příbuzný-
mi. A nepůjde o nic jiného než o ma-
jetek. Prostě týden pod psa. 

Dostanete jedinečnou příležitost se 
zviditelnit zásluhou realizovaného ná-
padu, který překvapí mnohé okolo vás 
včetně rodinných příslušníků. Najed-
nou budete za hrdiny, možná i lamače 
cizích srdcí. 

Poměrně hodně Prostějovanů bude mít snahu okamžitě si vylepšit svoji finanční situaci,
ale v takových případech prostě nelze nic uspěchat.

Každopádně se dá očekávat hodně investic, z nichž však většina bude velice riskantních. 

•• Pondělí•• 
Solilo se ostošest! Dozvuky nepříjemného zimního počasí byly znát ještě v pondělí ve všech lokalitách města. 

Potíž byla v tom, že jakmile stačily pracovní čety společnosti FCC prosolit všechny chodníky ve městě, následné 
mrholení a dva stupně pod nulou měly za následek další ledovky. A tak se pořád solilo a solilo. Až do středy...

•• Úterý •• 
Uctili oběti holocaustu. Na novém židovském hřbitově v Prostějově uctili zástupci města a společenských 
i kulturních organizací památku obětí holocaustu za druhé světové války. Právě 27. ledna 1945 osvobodila 
Rudá armáda vyhlazovací tábor v Osvětimi, ve kterém zemřela většina Židů žijících předtím v Prostějově.

•• Středa ••  
Návrat zimy? V tento den se zdálo, že se zima v žádném případě ještě nehodlá vzdát své nadvlády. 

Skoro celodenní sněžení komplikovalo situace především na silnicích. Naštěstí se denní teploty vyšplhaly 
nad nulu, tudíž údržba silnic nebyla zas až tak složitá. V dalším průběhu týdne nám ale zima dala ještě zabrat.

•• Čtvrtek •• 
Vysvědčení a prázdniny. Pro malé i velké školáky to byl krásný den. Žáci základních a středních škol 
si právě ve čtvrtek zašli do svých tříd lidově řečeno jen na skok. Převzali si pololetní vysvědčení a hurá 

na více než týdenní prázdniny.
•• Pátek •• 

Před zkouškou z dospělosti. Páteční večer byl nadmíru slavnostní pro studenty Střední odborné školy 
podnikání a obchodu. V sále Společenského domu se konal maturitní ples, na kterém desítky studentů 

obdržely maturitní stužky. A teď už se jen učit na zkoušku z dospělosti!
•• Sobota •• 

To byla vůně! V Určicích zřejmě založili parádní kulinářskou tradici! Hojnou návštěvu totiž zaznamenala 
1. ladovská zabijačka v areálu místní sokolovny. Polévka „prdelačka“, výpečky se zelím, 

řízky a bramborový salát, guláš, tlačenka, jelita a jitrnice lákaly příchozí už na dálku.
•• Neděle ••

Výlet za loutkami. První únorový den byl jako stvořený pro návštěvu loutkového divadla. 
V prostějovské sokolovně se sešly desítky dětí s rodiči a bavily se při pohádkovém příběhu 

O čertici Gvendolíně. Loutkové divadlo Pronitka představilo rozvernou Gvendolínu, 
která zase dělala peklo strejčánkovi Luciferovi, čarovala a dávala hádanky princi Kryšpínovi.

NALEZNETE UVNITØ
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POÈASÍ v regionu

Zdroj: meteocentrum.cz

Nela
Nella

 0/-5

Blažej
 0/-2

Støeda
Jarmila

 0/-3

Dobromila
 1/-1

Vanda
 3/0

Sobota
Veronika

 3/1

Milada
 4/1

PROSTĚJOV Před pár týdny byly Vánoce a v domácnostech, kde jsou děti, přibyly haldy hraček. Od plyšáků po elektro-
nické skvosty. Ale víte co? Největší radost obvykle udělají dětem věci, které byste zrovna nečekali. Tihle hošíčci vysypali 
kbelíky, ve kterých jsou uskladněny kostky a podobný stavební materiál, a celé odpoledne je využili jako helmy. Nutné 
helmy, protože bez narážení do nábytku a zdí se jejich pohyb neobešel...

FOTO
TÝDNE

netřebanetřeba



PROSTĚJOV Ve středu 30. července loňské-

ho roku došlo v ulici Vítězslava Nezvala 

k  pádu masivní akátové větve na auto-

mobil. Jen díky shodě náhod nebyl ni-

kdo zraněn, majitel poničeného vozu po 

městě požadoval finanční náhradu. Ale 

nedočkal se jí. A co je opravdu hodně 

kuriózní, může být naopak rád, že ne-

bude platit pokutu!

3www.vecernikpv.cz

František JURA,

Když mluvíme o  investicích města, čas-
to si představujeme velké stavby tvořené 
betonem a  sklem. V  Prostějově už ale 
řadu let investujeme také do zkvalitnění 
veřejného prostoru včetně zeleně. Platí to 
nejen o  centru města, ale i  o  jeho okraji. 
Tentokrát mám na mysli takzvaný „Jižní 
prstenec“, jehož budování pokročilo do své 
třetí etapy.
V  případě „Jižního prstence“ jsme dospěli 
ke zhotovení zpevněné cesty a odpočinkové 
plochy z  kameniva do nové zeleně. Místo 
bude sloužit nejen jako spojnice, ale hlav-
ně jako prostor pro odpočinek. Pro rodiče 
s kočárky, seniory, běžce i pejskaře. Kromě 
posílení odpočinkové a  rekreační funkce 
tohoto území je cílem projektu přispět ke 
zlepšování mikroklimatu a  hygienických 
podmínek pro obyvatele jižní části našeho 
města a k podpoře přirozené odolnosti zdej-
ší krajiny. 
Dokončení třetí etapy „Jižního prstence“ 
etapy nás vyjde zhruba na 1,8 milionu ko-
run. Je to investice, která se nevrátí v číslech, 
ale ve vědomí, že se u nás dobře žije. 

PROSTĚJOV Nejen na základních 

školách, ale rovněž na prostějov-

ské Střední zdravotnické škole se 

ve čtvrtek předávalo pololetní vy-

svědčení! „Nálada byla u některých 

radostná, u některých méně, ale to 

je život,“ uvedl ředitel „zdravky“ 

Martin Mokroš, jenž sám mimo ji-

ných předal vysvědčení i  nedávné 

vítězce světové soutěže Pure model 

2025 Julii Gregorové, která mimo-

chodem čerstvě postoupila v castin-

gu MISS OK la vera belleza 2026 do 

dalšího kola.  (mik)

VysvědčeníVysvědčení
i proi pro

MISS! MISS! 
PROSTĚJOV Okresní soud v Prostějově vyzývá každého, kdo zná okol-
nosti, z nichž lze zjistit datum smrti zemřelého Oleksandra Shurakova, 
narozeného 17. 6. 1985, posledně bytem Za Drahou 4355/1, Prostějov, 
nebo které by k takovému zjištění mohly vést, aby o nich podal ve lhůtě 
jednoho měsíce zprávu Okresnímu soudu v Prostějově. 
Oleksandr Shurakov byl nalezen mrtev 5. 12. 2024 kolem 9 hodiny v místě 
svého bydliště. Na místě provedla šetření Policie ČR a  zemřelého ohledal 
lékař, který konstatoval smrt. Datum smrti určil odhadem na 4. 12. 2024 ve 
23 hodin a nařídil provedení zdravotní pitvy. Přesné datum smrti Oleksandra 
Shurakova však nebylo prováděným šetřením zjištěno. Ve věci byly Policií ČR 
zahájeny úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu usmrcení 
z nedbalosti. Policie ČR věc odložila, neboť ve věci nejde o podezření z trest-
ného činu a není namístě věc vyřídit jinak. „Po uplynutí výše uvedené lhůty 
soud rozhodne o určení data smrti. Proti tomuto usnesení není odvolání pří-
pustné,“ doplnila samosoudkyně Šárka Dušková.  kib)

PROSTĚJOV Dnes se vracíme k návštěvě prezidenta Petra Pavla v Prostějově. Navštívil totiž i svou sr-
deční záležitost 601. skupinu speciálních sil, které kdysi velel. Do kasáren ale média neměla přístup, 
využíváme tak možnosti sdílet fotografie z osobního účtu prezidenta na facebookových stránkách.  

„Prostějov a  601. skupina speciálních sil jsou pro mě 
srdeční záležitostí. Pět let strávených u  pluku po 
absolvování vojenské vysoké školy bylo asi tím nej-
lepším, co jsem v armádě zažil. Dodnes na to rád 

vzpomínám. Byl jsem u  toho, když 
jsme připravovali první jednotku ur-
čenou k vyčlenění pro NATO, začali 

pracovat podle úplně jiných norem 
a navazovali vztahy s podobný-

mi jednotkami, které dnes 
vytvářejí etalon pro spe-

ciální jednotky ve světě," 
uvedla hlava státu. Dnes 
je podle prezidentových 
slov 601.  skupina elitním 

útvarem Armády České 
republiky a symbolem pro-

fesionality, tedy tím, na což 
můžeme být hrdí. (kib)

PROSTĚJOVSKO V  uplynulém týdnu došlo 
v  Olomouckém kraji k  nárůstu počtu akutních 
respiračních onemocnění ve všech věkových sku-
pinách, celkově o  14,8 procenta. Dlouhodobě 
nejvyšší nemocnost je nadále hlášena z  okresu 
Prostějov, ve kterém hygienici již vyhlásila stav 
chřipkové epidemie. 

Kristýna BOHATOVÁ
Ve 4. kalendářním týdnu roku 2026 dosáhla celková 
nemocnost akutních respiračních infekcí hodnoty 1 
382 případů na 100 tisíc obyvatel. „Nejvyšší výskyt byl 
zaznamenán právě v  okrese Prostějov, kde bylo hláše-
no 1 928 případů na 100 tisíc obyvatel. Nemocnost 
zde v  tomto týdnu překročila epidemický práh, který 

je stanoven v  rozmezí 1 600 až 1 800 případů na 100 
tisíc obyvatel," uvedla mluvčí Krajské hygienické stani-
ce Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci Markéta 
Koutná. Naopak nejnižší nemocnost byla evidována 
v okrese Jeseník, kde činila 527 případů na 100 tisíc oby-
vatel. Z hlediska věkových skupin je dlouhodobě nejvíce 
nemocných mezi dětmi ve věku 0 až 5 let, nejméně pak 
mezi osobami staršími 65 let. 
„K 23. lednu 2026 byly v Olomouckém kraji zaznamená-
ny tři případy chřipky s klinicky závažným průběhem. Ve 
všech případech se jednalo o chřipku typu A.  V období 
od 16. do 22. ledna 2026 bylo na území Olomouckého 
kraje zaznamenáno 36 nových případů onemocnění 
covid-19, což je o 10 případů více oproti předchozímu 
týdnu,“ dodala Markéta Koutná.

V Prostìjovì byla vyhlášena 

CHØIPKOVÁ EPIDEMIE

Ulice Vítězslava Nezvala se nachází po 
levé straně Olomoucké ulice těsně před 
mostem přes řeku. Po jedné straně je le-
mována domy, druhou tvoří zeleň, kte-
rá se nahýbá do ulice. A  právě zde došlo 
k  nečekanému dramatu. „Zrovna jsem 

parkoval, když se ozvala hrozná rána. Ze 
stromu se uvolnila silná větev, která při 
pádu strhla ještě jednu. Obě pak dopadly 
na kapotu mého auta a zcela zdemolovaly 
přední sklo i bezpečnostní rám vozu. Kdy-
by tudy někdo právě procházel, mohlo ho 

to klidně zabít,“ popsal tehdy Večerníku 
John Gottfried, podle něhož za opravu své 
Škody Superb musel dát 65 tisíc korun. 
Podle jeho slov ten den nezuřila žádná 
bouře ani nedocházelo k poryvům větru. 
„Jsem přesvědčen, že příčinou bylo dlou-

hodobé zanedbání péče o zeleň v naší ulici 
ze strany města, v jehož je majetku.  Sou-
sedka správce městské zeleně na tento stav 
upozorňovala, k patřičné nápravě to však 
nevedlo," uzavřel John Gottfried. 
Náhradu způsobené škody po statutárním 

městě Prostějov vymáhal, jenže neuspěl. 
„Majitel vozidlo parkoval v  místě, kde je 
parkování zakázáno, navíc na trávě. Finanč-
ní kompenzaci tedy od města nedostane," 
odpověděl na dotaz Večerníku primátor 
František Jura. 

pro Večerník 

původní 
zpravodajství

KristýnaKristýna BOHATOVÁ BOHATOVÁ
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Jak šel èas Prostìjovskem...
REC

Pøíštì: Drahany 

Člověk znalý prostějovského kriminálního prostředí by asi po přečtení 
výše uvedených řádků řekl – bývávalo! Tenkrát před deseti lety jsme 
o podobných případech odhalení pěstíren konopí nebo varen drog in-
formovali minimálně jednou do měsíce. Policisté nás pomalu ani ne-
stačili zásobovat informacemi o svých úspěších při potírání obchodu 
s drogami na Prostějovsku. Pokud si dobře vzpomínáme, aktuálně po-
slední případ odhalení pěstírny konopí nebo varny pervitinu zveřejnila 
policie naposledy přede dvěma lety. Nabízí se tedy dvě logické otázky 
– zastavili strážci zákona v Prostějově boj proti drogám, nebo o těchto 
případech mají raport neinformovat novináře a tím celou veřejnost? 
Těžko říct, ale z hlediska potřebnosti potírat drogy za všech okolností 
bude asi lepší strávit skutečnost, že v posledních letech se v Prostějově 
o zásadních kriminálních jevech příliš neinformuje... (mik)

Kralice na Hané 

Zhruba před čtyřmi roky jsme informovali o  projektu 
výstavby rozlehlého bytového domu v  průmyslovém 
areálu Galy, za nímž tehdy stála Kateřina Koldová z Kra-
liček. Místo bývalé jídelny měl vyrůst rozlehlý dům o 50 
bytech. Článek tehdy vyvolal obrovský ohlas, a to zejmé-
na ze strany lidí, kteří byli před podpisem kupní smlou-
vy, čímž by se zavázeli ke splácení minimálně dvoumili-
onové ceny bytu. 
Dalším projektem Kateřiny Koldové byly Viladomy 
Plumlov, které se v nabídce realitních kanceláří objevi-
ly dokonce už před rokem 2020. Zájemci o ně rovněž 
podepsali tzv. rezervační smlouvy a složili zálohu 100 
tisíc korun. „Jeďte se na to podívat, vypadá to tam hroz-
ně. Měl jsem obrovské štěstí, že jsem narazil na vaše 
články a od složení zálohy včas ustoupil. Docela by mě 
zajímalo, co s tím bude dál,“ vyzval nás jeden z obyvatel 
Prostějova. 
Na obou místech jsme zjistili, že nejenže se během uply-
nulých let nepodařilo ani jeden z  uvedených projektů 
dokončit, oba byly opuštěny ve fázi, kdy z nich zůstávají 

nevzhledná torza. Minimálně někteří ze zájemců tedy do-
padli stejně jako ti, kteří si už před zhruba 17 lety objed-
nali byty v domě ve Velké Bystřici. I od nich společnost, 
za niž tehdy jednala právě Kateřina Koldová, vybrala 
peníze. Dům však stejně jako v případě bytovek v Prostě-
jově a Plumlově dodnes nestojí a zájemci ze svých záloh 
už žádné peníze zpět nikdy nedostali. Podobně je tomu 
i tentokrát, celkovou způsobenou škodu však lze vzhle-
dem k množství poškozených jen těžce vyčíslit. 
Trestní stíhání Kateřiny Koldové se nikdy nepodaři-
lo dotáhnout do konce s  ohledem na fakt, že obvykle 
nefigurovala jako finančně odpovědná jednatelka spo-
lečnosti, do této role se jí vždy dařilo obsadit nějakého 
„bílého koně“. Vše přitom nasvědčuje tomu, že podobně 
to dopadne i tentokrát, ani jeden z případů však zatím 
nedospěl k soudu. Aktuálně je jednatelkou společnosti 
Kojetínská prefa Jitka Slavíková z Prostějova, která záro-
veň figuruje coby jednatelka jiné firmy sídlící v bývalém 
a dlouho opuštěném penzionu Oáza na břehu plumlov-
ské přehrady.  

Foto: Martin Zaoral 

ZBYLA RUINA ZBYLA RUINA

Martin
ZAORA L

PROSTĚJOV, PLUMLOV Letos uplyne pět let, co měly být dokončeny dva velkolepé projekty investorky Kateřiny 
Koldové, která svého času vystupovala za společnost Kojetínská prefa. Přestože desítky lidí už složily zálohu na 
byty v Lesnické ulici v Plumlově či v těsném sousedství společnosti Gala v Krasicích, svého vysněného bydlení 
se nikdy nedočkaly. A s odstupem času se dá bezpečně říci, že už se jej nikdy ani nedočkají. Přitom dle našich 
informací by jen v případě prostějovského projektu měla způsobená škoda šplhat ke 40 milionům korun. 

920 ROSTLIN KONOPÍ! 920 ROSTLIN KONOPÍ! 
PROSTĚJOVPROSTĚJOV Také v  letošním roce začíná prostějov-
ská policie úspěšně bojovat proti výrobcům drog. 
Svědčí o tom velmi ostrý zásah z poloviny ledna v jed-
nom prostějovském domě, kde mladý Vietnamec ve 
velkém pěstoval marihuanu. Policejní komando ho 
nejen zatklo, ale z baráku si odvezlo obrovskou sklizeň 
v podobě necelé tisícovky rostlin konopí! S úspěšnou 
akcí se kriminalisté pochlubili na páteční tiskové kon-
ferenci, které byl Večerník přítomen. 

„V  součinnosti se zásahovou jednotkou Policie ČR jsme 
realizovali zadržení dvacetiletého muže cizí státní pří-
slušnosti. Při domovní prohlídce jsme v jeho nemovitosti 
v Prostějově odhalili rozsáhlou pěstírnu konopí. Z prodeje 
marihuany tak mohl získat statisícové zisky,“ uvedl k zása-
hu Leo Haluza, vedoucí prostějovského oddělení obecné 
kriminality. „Když jsme akci prováděli, museli jsme přizvat 
odborníky na elektřinu. Ti nás varovali, abychom raději 
nevstupovali do sklepa, že by nás amatérsky provedené 

elektrické vedení mohlo zabít. Pachatel si totiž potřebnou 
elektřinu nutnou k indoorovému pěstování marihuany za-
pojil skutečně takzvaně ‚podomácku´. Šikovný elektrikář 
to určitě nebyl. My jsme ale řešili spíše jeho vydatnou úro-
du konopí,“ přidal Pavel Novák, vedoucí Územního odbo-
ru Policie ČR Prostějov. 
Policisté strávili v  domě pěstitele marihuany celý den. 
„Odhalili jsme zde několik místností, ve kterých pěstoval 
stovky rostlin. Při odstraňování načerno vedeného elek-
trického vedení jsme se nestačili divit. Některé kabely byly 
přibity hřebíky do dřeva, a to na mnoha místech bylo zcela 
ohořelé. S  největší pravděpodobností by zde v  nejkratší 
době došlo k požáru,“ prozradil Leo Haluza, šéf kriminální 
služby. Mladý muž, jemuž teď hrozí mnohaletý kriminál, se 
na svobodu zřejmě jen tak brzy nedostane. „Soudce akcep-
toval na náš popud návrh státního zástupce a pachatel pu-
toval do Vazební věznice v Olomouci,“ konstatoval šéf pro-
stějovské policie Pavel Novák s  tím, že hromady konopí 
nyní budou zaslány na odbornou expertizu a poté zničeny. 



Róbert Lakatoš i Jana Lakatošová pocházejí ze Sloven-
ska, až do září loňského roku spolu žili v  Rozhonově 
ulici v Prostějově. Po čase se opět sešli v úterý 20. ledna 
u prostějovského soudu. Po nepodařeném loupežném 

přepadení totiž Róbert Lakatoš skončil ve vazbě, nebyl 
tak přítomen porodu svého posledního dítěte, které se 
narodilo koncem uplynulého roku. 
Cikánský pár si u  bankomatu vytipoval postaršího 
muže, kterého sledoval až do Vrahovické ulice, kde ho 
natlačil na bránu bývalého prostějovského pivovaru 
a  sebral mu peněženku, kde měl 9 600 korun. Díky 
pohotovému zásahu svědků a později i náhodně pro-
jíždějících policistů se jim však daleko utéct nepodaři-
lo. Přestože peníze schovali, putoval Róbert Lakatoš 
rovnou do vazební cely. 

Ač v průběhu vyšetřování vše zarytě popírali, nako-
nec se s vidinou nižšího trestu u soudu oba ke všemu 
přiznali. „Byl to můj nápad, mám hodně dětí a chy-
běly nám peníze,“ nechala se slyšet Jana Lakatošová, 
která však nakonec do vězení nemusela. 

Soud totiž zohlednil nejen to, že prohlásila vinu, ale i to, 
že nadvakrát nakonec poškozenému vrátila celou část-
ku, o niž ho pár obral. Původně si však k hlavnímu líče-
ní přinesla pouze 250 euro, po intervenci soudce Petra 
Vrtěla bylo jednání přerušeno, přičemž během zhruba 
hodinové pauzy se příbuzným podařilo sehnat zbytek 
ukradené částky ve výši 9 600 korun. Vše si poškozený 
přímo v soudní síni s neskrývanou radostí převzal. „Soud 
v případě obžalované také vzal v patrnost fakt, že se stará 
o čtyři děti, z nichž tři jsou mladší čtyř let,“ odůvodnil roz-
hodnutí soudce Petr Vrtěl, který však Janu Lakatošovou 
odsoudil k  nejvyšší možné tříleté podmínce. Po dobu 
pěti let se odsouzená musí jakýchkoliv dalších krádeží na 
ulici i v obchodech vystříhat, jinak ji vězení nemine. 

Její druh pak byl odsouzen na tři roky do vězení. „Věřím, 
že to bude dostatečná doba na to, aby si rozmyslel Vrátí 
se do práce?do práce,“ uzavřel soudce Petr Vrtěl s tím, že 
pokud by se obžalovaný k činu nepřiznal a nebyla uhra-
zena škoda, byl by trest minimálně o rok delší. 
Rozsudek je již pravomocný. 
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 13. ledna 2005 a  trva-
lé bydliště má hlášeno v  okrese 
Prostějov. Na hledaného vyhlási-
la prostějovská policie celostátní 
pátrání dne 27. ledna 2026. Jeho 
zdánlivé stáří je v  rozmezí od 21 
do 25 let, měří okolo 176 centi-
metrů, má hubenou postavu, hně-
dé oči a hnědočerné  rovné vlasy. 
Nosí vousy, takzvané strniště.  

se narodil 10. srpna 2010 a tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledaného 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 23. led-
na 2026. Jeho zdánlivé stáří 
je v  rozmezí od 15 do 16 let, 
měří okolo 170 centimetrů, má 
hubenou postavu, modré oči 
a plavé blond vlnité vlasy.

LUKÁŠ KROUPA 

JAROSLAV CHODIL 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

Navýsost nezvaného hosta měli ma-
jitelé rodinného domu v Kostelci na 
Hané. Policisté zatím pracují s ver-
zí, že dosud neznámý lupič se v době 
od 19. ledna do 23. ledna dostal do 
nemovitosti po překonání oplocení 
pozemku a  vypáčení vchodových 
dveří. Pak si nikým nerušen prošel 
celý dům a  hledal, co by šlo jedno-
duše zpeněžit. 

Odcizil zlaté a  stříbrné šperky, 
značkové kabelky a peněženku, ba-
toh, fi nanční hotovost a  další věci. 
To vše za nejméně 27 tisíc korun, 
přičemž další škoda vznikla i  po-
škozením majetku. Případ policisté 
prověřují jako trestný čin porušová-
ní domovní svobody a krádeže. 

27 000

s 
168

DLOUHO PRACOVAL,
PAK SE NECHAL

ZE SOUDNÍ SÍNĚ

PROSTĚJOV Jako na to-

boganu si musí připadat 

Róbert Lakatoš (46). Urostlý 

muž, do roku 2010 ve svém 

trestním rejstříku nasbí-

ral solidních 14 záznamů, 

začal po svém posledním 

propuštění z vězení v roce 

2012 celkem sekat latinu. 

Dokonce si našel dobře pla-

cenou práci v prostějovské 

továrně zabývající se výro-

bou dílů pro automobilový 

průmysl. Jenže pak se se-

známil se ženou, se kterou 

zplodil v pořadí již její čtvr-

té dítě, a začalo to s ním jít 

z kopce. Nyní míří na tři ro-

ky do vězení.   

z titulní strany

Martin ZAORA L

falešný policajt
PROSTĚJOV PROSTĚJOV Většinou marně můžete starší lidi upozorňovat, že 

policisté ani úředníci z  banky nikdy nekontaktují běžné občany 
a nepožadují po nich z různých vymyšlených důvodů peníze. Dal-
šímu falešnému policistovi a vzápětí i bankéři naletěla důchodkyně 
z Prostějova, která jim poslala 148 tisíc korun! 
„Policisté v Prostějově se zabývají případem podvodu, ke kterému došlo 
v pátek 23. ledna. Neznámý pachatel kontaktoval poškozenou devěta-
šedesátiletou ženu telefonicky a vydával se za policistu. Tvrdil jí, že ně-
kdo zneužil její osobní údaje a pokouší se na její jméno sjednat půjčku. 

Krátce poté byla žena kontaktována další osobou, která se představila 
jako pracovník banky. Ten ji přesvědčil, aby si sama sjednala úvěr, údajně 
z důvodu ochrany jejích financí. Poškozená si podle instrukcí skutečně 
sjednala půjčku ve výši 150 tisíc korun. Následně byla navedena k tomu, 
aby peníze okamžitě převedla na jiný bankovní účet, který měl sloužit 
k  jejich zajištění,“ popsal do detailu podvod Libor Hejtman, tiskový 
mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v  Olomouci. „Celková škoda 
byla vyčíslena na 148 tisíc korun. Případ je prověřován pro podezření ze 
spáchání přečinu podvodu,“ doplnil Libor Hejtman.  (mik)

„Domácnost byla dlouhodobě ve 
velmi špatném stavu – plná nepo-
řádku, špíny, odpadků, zbytků jídla, 
neuklizeného nádobí, plísně na stě-
nách a výkalů na podlaze. Děti měly 
znečištěné oblečení a nebyly u nich 
včas řešeny zdravotní potíže, které 
vyžadovaly odbornou péči,“ popsala 
situaci obžaloba. Dvojice, která měla 
děti osvojené, o ně po zjištění úřadu 
přišla. Oba chlapci, jeden předškol-
ního a  druhý mladšího školního 
věku, skončili v azylovém zařízení. 
Státní zástupce dvojici sice dodtal 

před soud, v  Prostějově ale narazil, 
protože  trestní stíhání bylo zastave-
no. Žalobci protestovali a  odvolací 
krajský soud v Brně nařídil nové jed-
nání. Na podruhé tak prostějovský 
soud potrestal oba viníky za ohrožo-
vání výchovy dítěte  čtyřměsíčním 
vězením s  odkladem na jeden rok. 
Podle státního zastupitelství byl ale 
takový trest stále moc mírný, a  tak 
věc znovu putovala k  odvolacímu 
brněnskému soudu. „Uložený trest 
neodpovídá závažnosti jednání ob-
žalovaných a dopadů na děti. Obža-

lovaným chybí sebereflexe a náhled. 
Trest by měl být přísnější,“ apelovala 
ve čtvrtek u  soudu státní zástupky-
ně. Podobně se vyjádřil i zmocněnec 
dětí, který konstatoval, že soud nezo-
hlednil postoj obžalovaných. Dvoji-
ce v přípravném řízení nevypovída-
la, u  osudu popírala vinu a  tvrdila, 
že jejich domácnost je v  pořádku. 
„Soud nezohlednil ani zdravotní do-
pad na poškozené,“ netajil se zmoc-
něnec.
V mezidobí mezi soudními jedná-
ními  se situace v domácnosti stan-

dardizovala a chlapci byli rodičům 
vráceni.  Odvolací senát zpřísnění 
podmíněného trestu nepovažo-
val za nutné. „Nepříznivou situaci 
v domácnosti obžalovaní napravili 
a ze zpráv úřadů plyne, že nyní vy-
chovávají děti zcela bezproblémo-
vě. Uvědomili si svůj nesprávný 
postoj k  vedení domácnosti a  vý-
chově dětí,“ konstatovala soud-
kyně Markéta Jirsová. Jak dodala, 
rodiče dochází na psychologické 
konzultace a OSPOD provádí opa-
kované kontroly. 

PROSTĚJOVSKO Osvojili si dva chlapce, péči o ně ale dlouhodobě zanedbávali.Otřesný případ se odehrál v jedné z obcí na Prostějovsku 
v polovině roku 2024. Děti žily v plesnivém bytě plném odpadků i výkalů. Prostějovský soud je vinnými neshledal, po odvolání Krajského 
soudu vynesl jen podmíněný trest. Děti mají rodiče zpět v péči,údajně se totiž napravili a přehodnotili své chování.  

Kristýna BOHATOVÁ



VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porodnici. Pokud chcete, 
aby bylo vaše miminko zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz
 spolu s jménem, datem narození, výškou, váhou a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám 
dárek v podobě graficky zpracovaného obrázku. Děkujeme! 
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Viktorie BAŠÁTKOVÁ
26.01.2026 | 49 cm | 3,04 kg

Prostějov

Matyáš INGR
25.01.2026 | 52 cm | 3,80 kg

Prostějov

Valérie FRIEDLOVÁ
25.01.2026 | 51 cm | 3,60 kg

Hamry

MAX FECZO LEO 

 došlo na naši adresu... došlo na naši adresu...

Vážená redakce PROSTĚJOVSKÉHO Večer-
níku. Dovolte mi prostřednictvím vašeho listu 
poděkovat   Domovu seniorů Prostějov, oddě-
lení Domova se zvláštním režimem. Rád bych 
touto cestou vyjádřil upřímné poděkování 
celému kolektivu Domova se zvláštním reži-
mem v  Prostějově v  Nerudově ulici za péči, 
kterou věnují mé manželce Marii Skalkové.
Manželka trpí nemocí s diagnózou těžké demen-
ce a byla v tomto stavu po dobu pěti roků v mé 
domácí péči s  postupnou progresí zdravotního 
stavu. Z tohoto důvodu dokážu ocenit práci lidí 
v  takových zařízeních, jako je Domov se zvlášt-
ním režimem. Práce s lidmi, kteří potřebují zvýše-
nou podporu, trpělivost a porozumění, je mimo-
řádně náročná. O to více si vážím profesionality, 
laskavého přístupu a  lidskosti, kterou tamní za-
městnanci vůči mé manželce projevují každý den. 

Je zde poskytována celoroční pobytová služba se-
niorům s chronickým duševním onemocněním, 
kteří již nemohou žít ve svém přirozeném pro-
středí. V bezpečném zázemí Domova podporují 
zachování jejich soběstačnosti a sociálních vazeb, 
se zaměřením na udržení osobních a  sociálních 
schopností a dovedností, podporujících sociální 
začleňování (např. terapie s prvky bazální stimula-
ce, fyzioterapie, aktivity s prvky muzikoterapie).
Děkuji za trpělivost, ochotu, empatii i  za to, že 
jste manželce, mé nejbližší osobě, poskytli nejen 
odbornou péči, ale také pocit bezpečí, důstojno-
sti a přijetí. Vaše práce má obrovský význam a za-
slouží si veřejné uznání.
Celému týmu Domova seniorů v Nerudově ulici 
přeje celá moje rodina mnoho sil, zdraví a osobní 
spokojenosti.
S úctou a vděčností Mgr. Josef Skalka, Prostějov 

Poděkování Domovu senior ů
OLOMOUC Sněhová nadílka 
zkrášlila i Zoologickou zahra-
du Olomouc. Kromě ladovské 
procházky však skýtá potěšení 
i  mnohým zvířatům. Mezi ty, 
která si v chladném, mrazivém 
počasí, v třeskuté zimě vylože-
ně lebedí, se nepochybně řadí 
levhart mandžuský či makaci 
červenolící.

Makak červenolící je nejseverněji žijícím primátem, který kromě ost-
rova Hokkaidó obývá celé 
Japonsko. Mohou se dožít až 30 let, nicméně život si zkracují návštěva-
mi lidských farem, kde jsou nevítanými hosty. Dokáží si poradit s roz-
manitými teplotami, a to od vyšších v subtropických oblastech jižního 
Japonska až po −15 °C ve středním Japonsku na pahorkatinách a ho-
rách ostrova Honšú. Ne zbůhdarma se jim říká také „sněžné opice“, 
i proto, že v zimě dokáží vyhrabávat potravu zpod sněhu. 
V přírodě se levhart mandžuský vyskytuje pouze na Dálném východě, 
kde obývá nedotčené lesy. Jedná se o velkou formu levharta skvrnitého, 
nejseverněji žijící poddruh. Jako jediný druh levharta dokáže přežít jak 
v extrémním horku, tak extrémní zimě – jeho srst měří v zimě až 7,5 cm. 
V jeho domovině v zimním období klesají teploty hluboko pod bod 
mrazu (−30 °C).  Počty zvířat v zajetí převyšují jejich počet v přírodě. 
Ale poslední léta se jeho stavy zvýšily až na 130 zvířat, která byla spo-
čítána v roce 2024 pomocí fotopastí. Původní monitoring v 70. letech 
minulého století zjistil pouze 32 jedinců, ještě v roce 2000 se jeho stavy 
odhadovaly na pouhých 22 až 28 jedinců. Vážnou hrozbou pro levharty 
je pytláctví, i lesní požáry, ale i těžba dřeva a nerostných surovin.

Kristýna BOHATOVÁ

Bílá zoo potěšila



SuchýSuchý
únor:únor:
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Představa měsíce bez alkoholu 
zní pro mnohé Čechy skoro jako 

aprílový vtip. Co by byl pátek bez 
piva, oslava bez přípitku nebo veče-
ře bez sklenky vína? Přesto se každý 
únor znovu a znovu ukazuje, že myš-
lenka dobrovolné pauzy od alkoholu 
oslovuje čím dál víc lidí. Suchý únor 
není zákaz, není kampaň proti ra-
dosti ze života. Je to spíš experiment. 
A trochu i společenský test.

Základní pravidlo je jednoduché: 
čtyři týdny bez alkoholu. Bez 

výjimek, bez „jen jednoho“. Smys-
lem není dokázat si železnou vůli, ale 
zjistit, jak velkou roli alkohol v  na-
šem životě vlastně hraje. A odpověď 
bývá často překvapivá. Alkohol je 
jako tichý společník. Česká repub-
lika patří dlouhodobě ke světové 
špičce ve spotřebě alkoholu. Pití je 
běžnou součástí společenského 
života, pracovních setkání i  odpo-
činku. Alkohol je dostupný, levný 
a  kulturně zakořeněný. Odmítnout 
skleničku někdy vyžaduje vysvětle-
ní, zatímco další rundu nikdo neko-
mentuje. Suchý únor tuto logiku na 
chvíli obrací. Najednou je normální 
nepít — alespoň mezi těmi, kteří se 
do výzvy zapojí. A právě v tom spo-
čívá jeden z jeho největších přínosů: 
ukazuje, jak automatické naše pití 
často je. Co se stane s  tělem, když 

alkohol zmizí. Dobrou zprávou je, že 
tělo reaguje poměrně rychle. Už po 
několika dnech bez alkoholu si lidé 
všímají změn, nejčastěji u  spánku. 
Alkohol sice může pomoci rychleji 
usnout, ale narušuje hluboké fáze 
spánku. Bez něj je noc klidnější 
a ráno méně mlhavé. Játra, která mají 
jinak plné ruce práce s  odbourává-
ním alkoholu, si konečně mohou 
oddechnout. Zlepšuje se metabolis-
mus, trávení i hydratace organismu. 
Někteří účastníci mluví o lepší pleti, 
jiní o stabilnější energii během dne. 
A  ano, často se zmiňuje i  úbytek 
hmotnosti, i když ten rozhodně není 
automatický a  není hlavním cílem 
výzvy. Hlava bez večerní „odměny“. 
Zajímavější než fyzické změny býva-
jí ty psychické. Alkohol je společen-
sky tolerovaná psychoaktivní látka, 
která krátkodobě snižuje napětí 
a stres. Z dlouhodobého hlediska je 
ale naopak zvyšuje. Během Suché-
ho února se proto u mnoha lidí ob-
jeví jasnější mysl, lepší soustředění 
a  vyrovnanější nálada. Zároveň se 
ukazuje, že alkohol často sloužil 
jako rychlé řešení únavy, nudy nebo 
přetížení. Bez něj se emoce ozývají 
hlasitěji. To může být nepříjemné, 
ale také velmi užitečné. Měsíc bez 
alkoholu totiž nutí hledat jiné způ-
soby, jak odpočívat, zvládat stres 

nebo si zlepšit náladu. Společenské 
zrcadlo. Suchý únor není jen osobní 
výzvou, ale i  společenským experi-
mentem. Odhaluje, kolik situací je 
s  alkoholem automaticky spojeno. 
Pracovní večírky, rodinné oslavy, po-
sezení s přáteli. Najednou se ukazuje, 
že ne vždy pijeme proto, že chceme, 
ale proto, že se to očekává. Některé 
večery jsou bez alkoholu rozpačitěj-
ší, jiné naopak překvapivě upřímné. 
Mnozí účastníci zmiňují, že si víc 
pamatují rozhovory, lépe vnímají 
atmosféru a  odcházejí domů dřív 
a spokojenější. Nejde o abstinenci, 
ale o volbu. Důležité je říct, že Su-
chý únor si neklade za cíl proměnit 
Česko v národ abstinentů. Je to di-
agnostický měsíc, který dává zpět-
nou vazbu. Někdo se po jeho skon-
čení vrátí k  alkoholu s  větší mírou 
střídmosti, jiný zjistí, že mu vlastně 
nechyběl tolik, jak si myslel. Hlavní 
přínos celé výzvy spočívá v uvědo-
mění. Když si dáme pauzu, získá-
me odstup. A s odstupem přichází 
možnost volby. A právě ta je v otáz-
kách zdraví i životního stylu možná 
tou nejdůležitější věcí. A  na závěr 
zkusme odlehčit o pár veselých hlá-
šek. Suchý únor je období, kdy lidé 
zjistí, že únava nemusí nutně souvi-
set s  prací. Během Suchého února 
se dramaticky zvyšuje spotřeba per-

livé vody a klesá tolerance k otázce 
„a  proč?“. Suchý únor odhaluje, že 
„jen na jedno“ je v  češtině plno-
hodnotný časový údaj. Po dvou 
týdnech Suchého února začíná část 
populace tušit, že páteční večer má 
víc než jednu variantu.

Tak pokud do toho jdete, tak ať 
se daří.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

U zastávky MHD ve Svatoplukově ulici napadl předminulou sobotu večer zfetovaný muž dvě nezletilé děti. 
Policisté byli na místě během čtyř minut a 27letého cizince zajistili. Dechová zkouška i test na drogy byly pozitivní, 

muž skončil na záchytce. Policie případ prověřuje jako podezření z výtržnictví.

Když koncem května 1990 dorazil Václav Havel, 
vítalo jej zcela zaplněné prostějovské náměstí, 
které skandovalo jeho jméno. Komunistický re-
žim padl a zdálo se, že všichni z toho mají radost. 
Pochopitelně že tomu tak nebylo. Řada lidí pád 
diktatury rozhodně nevítala, některým se doslova 
zhroutil svět. Jenže vývoj se nedal zastavit a postu-
pem času všichni přijali nástup svobody a demo-
kracie za nezvratný fakt.   
Václav Havel coby prezident šířil své přesvědče-
ní o moci bezmocných a věřil, že pravda a  láska 
mohou zvítězit nad lží a nenávistí. Drtivá většina 
národa se tou dobou minimálně tvářila, že s ním 
souhlasí. Teprve postupem času se začalo ukazo-
vat, že mnozí tak činili hlavně proto, že doufali, 
že jim pád komunistického režimu přináší pří-
ležitosti, jejichž prostřednictvím se budou moci 
vyšvihnout nad ostatní. Je naprosto logické, že ne 
každému se to podařilo podle jeho představ… 
Nyní už je doba Václava Havla definitivně pryč. 
Zhruba před třemi roky se prezidentem stal Petr 

Pavel. Ve druhém kole přímé volby jej volilo cel-
kem 3 359 301 lidí, z toho 12 404 jich bylo pří-
mo z Prostějova. V našem městě porazil i svého 
protikandidáta Andreje Babiše, který tehdy dostal 
o necelé 2 000 hlasů méně. 
Těžko říct, co si lidé od volby Petra Pavla slibovali. 
Mnozí snad uvítali, že se prezidentem stal válečný 
hrdina, slušný, statečný a přímý chlap, který ČR 
důstojně reprezentuje i  v  zahraničí. Na druhou 
stranu někteří mu nikdy nepřestali vyčítat jeho 
předlistopadovou minulost, kdy se na základě 
členství v  komunistické straně mohl pohybovat 
v elitních strukturách komunistické armády. 
Nedávno prezident po čase opět zavítal do Pro-
stějova. V  souvislosti s  ním přišlo na přetřes 
jeho působení u  elitních prostějovských vý-
sadkových jednotek 601. skupiny speciálních 
sil, jeho první nevydařené manželství, ale i se-
známení se současnou manželkou Evou, kterou 
potkal právě během společné služby v prostě-
jovských kasárnách. 

Vše zmíněné se promítlo také do internetových 
diskusí. Tisíce příspěvků však o Petru Pavlovi ne-
vypovídaly fakticky vůbec nic, zato toho strašně 
moc řekly o svých autorech. Naplno se ukázalo, že 
v naší společnosti opravdu nežijí pouze slušní lidé, 
pro které jsou pomluvy tabu a respektování názo-
rů druhých něčím naprosto přirozeným. 
Pokud jsme to dosud pouze tušili, nyní se to 
ukázalo s křišťálovou průzračností. Prostě jsme 
jen lépe zjistili, kdo je kdo, tedy kdo z nás slušně 
prosazuje své názory a kdo se zmůže pouze na 
vulgární urážky svých oponentů. Také se naplno 
ukázalo, že nadávat na kohokoliv umí snad úplně 
každý, naopak zastat se druhého se odváží jen 
menšina.   
Tohle kritérium ovšem bylo absolutně nadstra-
nické, nezáleželo příliš na tom, zda byl dotyčný 
se současným prezidentem spokojený, či nikoliv. 
Ono totiž schopnost chovat se a  vyjadřovat se 
slušně o  nás vypovídá mnohem víc než to, zda 
právě volíme Losnu, nebo Mažňáka… 
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Martina ZAORALA

Tady je vidět jak tenhle stát nefunguje. Tuhle smažku
za poslední dny PČR řesi skoro denně a pořád dělá bordel.

Na tento druh platí jen jedna věc.
A PČR to rozhodně není.

Vyhostit takové lidi.

Jo, teleskop. Jednou jsem to praktikoval. PČR jsem sdělil,
že upad. Konstatovali, že upad teda hodně špatně.
Bylo to na šest stehů nad obočím. Podruhé nepřišel.

Hlavně o půl sedmé večer by měli být děti doma.

Ve 13 mají děti květák na hlavě a berou nějaký 
labubu drogy nebo co to je. 
Taková doba, že?
Je to ale tak v jejich věku sem si vyhrál venku s klackem
a měnil pokémony. 

??? 13 let?

To je ten trvale opálený občan z toho
“barbershopu” ne?  vykopat je z tohodle státu!



PAVLOVICE U  KOJETÍNA
Snad se tohle „hovado“ po-

daří vypátrat. O předminulém 
víkendu někdo vyhodil větší 

množství pneumatik do výmo-
lu u  druhého remízku ve směru 

od Pavlovic u Kojetína do Dřínova. 
Podle množství odložených pneumatik 

je zřejmé, že pachatel musel použít náklad-
ní vozidlo, přívěs nebo větší vozík a na místě 
se po určitou dobu zdržoval. Jedná se převáž-

ně o pneumatiky z nákladních vozidel, původ-
cem tedy mohl být některý z  provozovatelů 
autodopravy. 
Celá událost byla nahlášena Policii České 
republiky. Bez svědeckých výpovědí či dal-
ších důkazů však bude velmi obtížné pacha-
tele dohledat. „Žádáme proto občany, kteří 
si v uvedené lokalitě v daném období všimli 
podezřelého vozidla, manipulace s pneumati-
kami, případně mají jakékoliv další informace, 
aby se přihlásili služebně PČR v  Němčicích 

nad Hanou na telefonním čísle 601 374 255 
či na Obecním úřadu Pavlovice u Kojetína na 
čísle 606 762 596,“ vyzval starosta Pavlovic 
u Kojetína Tomáš Mládek. 
Boj s podobnými existencemi škodícími pří-
rodě je věčný, nikdy by se však neměl vzdát. 
„Před časem jsem na své náklady po tako-
vých lidech pneumatiky odvážel k likvidaci. 
Když ta místa navštívím nyní, pneumatiky se 
tam objevují zase,“ posteskl si například On-
dřej V.  (mls)

Na letošní ples se organizátoři připra-
vovali opravdu pečlivě, ještě před za-
čátkem plesu proběhla i  kostýmová 
zkouška. Odměnou jim byl skvělý ve-
čer – přišlo 95 platících hostů a půl-
noční tombola nabídla celkem 105 
cen. Večer zahájilo taneční a scénické 
vystoupení inspirované středověkou 
atmosférou. Po úvodním programu 

se parket zaplnil tanečníky a  ples se 
rozjel naplno.
Během večera přišlo vhod i  zázemí 
pro občerstvení. V  kuchyňce čekala 
na návštěvníky bohatá nabídka pokr-
mů a v „krčmě u rytířů“ se popíjelo, 
debatovalo a nabíraly se síly na další 
tanec. Ples tak nabídl nejen kulturní 
program, ale i  prostor pro setkávání 
a společenskou pohodu.
Vrcholem programu byl rytířský tur-
naj, který se proměnil v  nečekanou 
podívanou. Do souboje totiž překva-
pivě zasáhl Chuck Norris a Darth Va-
der, kteří se do středověkých kulis pře-
nesli z budoucnosti. Originální nápad 
vyvolal smích i bouřlivý potlesk.
O  půlnoci následovala tombola, 
z níž si šťastní výherci odnesli domů 
hodnotné ceny. Ani poté ale zábava 
nekončila – tančilo se a  plesalo do 
nočních hodin. 

Středověk navázal na tradici každo-
ročních tematických plesů typických 
pro Vřesovice. V minulých letech se 
hosté bavili například na černo-bí-
lém plese nebo plese na téma pravěk. 
Právě střídání témat a nápadité pojetí 
dělá z této akce událost, na niž se kaž-
doročně těší celá obec.
Kulturní společnost Máj je ve Vřeso-
vicích pojmem. Od svého založení 
v  roce 1992 připravila šest divadel-
ních premiér a  odehrála osmdesát 
představení, včetně zájezdů po re-
publice a  dvou vystoupení v  Praze. 
V současnosti v obci aktivně působí 
skupina mladých Máj vedená Mag-
dalénou Kořínkovou, která navázala 
na někdejší bohatou divadelní tradi-
ci spolků Sokol a  Orel. Vedle plesů 
také společnost pořádá i jiné kulturní 
akce, například tradiční stavění a ká-
cení Máje.  
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Cena vodného je známa

Vrbátky (kib) -  Dle sdělení firmy 
INSTA CZ s.r.o. je cena za vodné 
pro rok 2026 pro Vodovod Vrbát-
ky – Dubany – Štětovice ve výši 
54,08 Kč/m3, včetně DPH. Po-
drobná kalkulace je ke zhlédnutí 
na webu obce.

Vepøové hody v Nìmèicích
Němčice nad Hanou (kib) 
- Oblíbená gastronomická 
a  společenská akce Vepřové hody 
se koná v sobotu 7. února od 9:30 
hodin na Komenského náměstí. 
Přijďte ochutnat a nakoupit čerstvé 
zabijačkové speciality. Chybět 
nebude široký výběr klasických 
produktů, a  to od jitrnic a  jelit až 
po teplé pochoutky přímo z  kotle. 
O  dobrou náladu a  příjemnou at-
mosféru se postará dechová hudba 
Markovanka, která bude hrát k pos-
lechu po celou dobu konání akce.

Výšovice (kib) - I Výšovičtí už mají 
kde odkládat textilní odpad. Učinit 
tak mohou na sběrném místě obce 
Výšovice každou poslední sobotu 
v měsíci od 9 do 11 hodin.

Klenovice na Hané (kib) - Ředitele 
či ředitelku místní základní školy 
hledají v  Klenovicích. Uchazeč 
by mimo jiné měl mít odbornou 
kvalifikaci, znát školské předpisy 
a  problematiku řízení daného typu 
školy. Termín dodání přihlášek je do 
16. února do 12 hodin. 

RYCHLÉ INFO

Vodní skútry zmizely
V  noci na pondělí 26. ledna 2026 
neznámý pachatel odcizil přívěsný 
vozík se dvěma vodními skútry od 
domu v  Kralicích na Hané. Ozna-
movatel uvedl, že oba skútry byly 
značky Sea-Doo, jeden oranžový 
za 130 tisíc korun a druhý červený 
za 150 tisíc korun. Přívěsný vozík 
v  hodnotě 20 tisíc korun byl 
uzpůsobený pro převoz vodních 
skútrů. Pachateli hrozí za přečin 
krádeže až dva roky za mřížemi.    

Policisté se zabývají případem 
vloupání do rodinného domu 
v  Kostelci na Hané, ke kterému 
došlo v  dosud nezjištěné době od 
19. do 23. ledna. Neznámý pacha-
tel překonal oplocení pozemku, 
vypáčil dveře a  vnikl do rodin-
ného domu, který celý prohledal. 
Odcizil zlaté a  stříbrné šperky, 
značkové kabelky a peněženku, ba-
toh, finanční hotovost a další věci. 
Celková škoda byla předběžně 
vyčíslena na nejméně 27 tisíc ko-
run, přičemž další škoda vznikla 
i  poškozením majetku. Případ 
policisté prověřují jako trestný 
čin porušování domovní svobody 
a krádeže. 

Neopatrnost a ztráta 
Nechal odemčené auto a  přišel 
o  peněženku! Třiačtyřicetiletý 
řidič doplatil na neuzamčené voz-
idlo při vykládání věcí do domu 
v  Rejskově ulici v  Prostějově. 
V úterý 27. ledna 2026 po osmnác-
té hodině poškozený muž zaparko-
val vozidlo Volkswagen Crafter, 
u  kterého nechal odemčenou ka-
binu a odešel do domu vyložit věci. 
Když se po pár minutách do voz-
idla vrátil, zjistil, že mu z  kabiny 
zmizela peněženka s  finanční ho-
tovostí, doklady a  platebními kar-
tami. Zloděj muži způsobil škodu 
za 5 000 korun. Pachateli hrozí 
za přečin neoprávněné opatření, 
padělání a  pozměnění platebního 
prostředku až dva roky za mřížemi.  

Dosud neznámý pachatel se 
někdy ve dnech od 20. ledna do 
27. ledna vloupal v  Nezamys-
licích do uzamčené schránky 
samoobslužného výdejního 
boxu přepravní společnosti. Tam 
nezjištěným předmětem poškodil 
schránku a  z  ní odcizil zásilku. 
Svým jednáním způsobil škodu 
v  předběžné výši 57 tisíc korun. 
Policisté případ prověřují pro 
podezření ze spáchání přečinu 
krádeže, za který trestní zákoník 
ukládá mimo jiné trest odnětí svo-
body až na dvě léta.

ZPRÁVY

Máj ve Vřesovicích přenesl hosty

KLADKY Ve čtvrtek 22. ledna došlo ve Ski areálu Kladky na sjezdov-
ce ke srážce dvou lyžařů. Jeden z nich utrpěl vážná zranění (zlomená 
klíční kost a poranění vazů na ruce) a musel podstoupit operaci. Druhý 
lyžař z místa odjel. 
„Pokud by tuto zprávu viděl lyžař, který byl účastníkem této srážky, případně 
někdo, kdo událost viděl nebo ho zná, prosím o kontaktování prostřednic-
tvím Messengeru oficiálních stránek Ski areálu Kladky," píše na FB Ski Klad-
ky žena a dodává: „Ráda bych zdůraznila, že nejde o obviňování ani hon na 
viníka, ale o snahu v klidu a lidsky vyjasnit situaci a domluvit další postup, 
především kvůli pojištění. Děkuji za pochopení a  za případnou pomoc." 

(kib)

STÍNAVA Další nehoda vyplývající z nepozornosti na zledovatělé a za-
sněžené vozovce! Tentokrát na komunikaci mezi Stínavou a  Malým 
Hradiskem, kde řidič neudržel svůj kamion a vedle silnice narazil do 
stromu. Při nehodě naštěstí nedošlo k žádnému zranění.  
„Ve čtvrtek 29. ledna v poledne došlo k dopravní nehodě mezi obcemi Stí-
nava a Malé Hradisko. Třiašedesátiletý řidič nákladního vozidla značky Man 
nepřizpůsobil rychlost jízdy a vyjel vpravo mimo komunikaci, kde čelně na-
razil do stromu. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 350 tisíc korun. 
Při nehodě nedošlo k žádnému zranění. U řidiče byla na místě provedena 
dechová zkouška, která vyšla s  negativním výsledkem. Technická závada 
jako příčina dopravní nehody nebyla na místě zjištěna,“ popsala podrobně 
Aneta Przepiorová, tisková mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olo-
mouci.  (mik) 

Hledají se svědci
lyžařské havárie

Kamion neudržel na silnici, 

SVŘESOVICE Poslední lednovou sobotu se ve Vřesovicích vrá-
tili v čase do období středověku. Kulturní společnost Máj totiž 
uspořádala svůj tradiční ples a hned od začátku bylo jasné, že 
letošní téma nezůstalo jen na plakátech. Sál místní sokolovny 
se rychle zaplnil králi, rytíři i princeznami.

pro Večerník

původní
reportáž

Kateřina Kateřina DVOŘÁKOVÁ DVOŘÁKOVÁ 

V době příjezdu hasičů už byl celý au-
tobus v plamenech. Hasiči zasahovali 
v dýchací technice a požár likvidovali 
za pomoci třech C proudů. „Všech 35 

osob bylo ještě před naším příjezdem 
evakuováno, vše se obešlo beze zra-
nění," uvedl mluvčí hasičů Petr Běhal. 
Na místě byl také hasičský vyšetřo-

vatel, příčinu vzniku požáru zatím 
nestanovil. Původní odhad škody byl 
kolem jednoho milionu korun, po 
upřesnění pak 2,5 milionu korun.

Na místě zasahovaly čtyři jednotky ha-
sičů, HZS Olomouckého kraje – stani-
ce Prostějov a JSDH Brodek u Prostě-
jova, Vrahovice a Kostelec na Hané. 

VRANOVICE-KELČICE Ve čtvrtek krátce po půl druhé odpole-
dne likvidovali hasiči požár na dálnici D46 u  Vranovic-Kelčic. Ve 
směru na Vyškov hořel autobus. Událost se obešla beze zranění, 
cestující odvezl náhradní vůz. Autobus oheň zcela zničil, škoda je 
odhadnuta na milion korun. Dálnice byla ve směru na Brno dočas-
ně uzavřena, tvořily se kolony. 

OLOMOUCKÝ KRAJ Příslušníky HZS Olomouckého kraje loni zaměstnalo téměř 8 tisíc zásahů. U dopravních nehod, požárů, při přívalo-
vých deštích, vichřicích či u úniků nebezpečných látek zachránili téměř 2 800 lidí. Přes 7 měsíců se potýkali s největší havárií v historii sboru, 
a to u požáru cisteren s benzenem u Hustopečí nad Bečvou. Krajské informační a operační středisko během roku 2025 přijalo na tísňových 
linkách 112 a 150 více než 125 tisíc hovorů a téměř 5 335 SMS zpráv.

Kristýna BOHATOVÁ 

ČELČICE Jak Večerník avizuje na titulní straně dnešního 
vydání, ve středu 28. ledna večer došlo v  Čelčicích k  vraž-
dě osmatřicetileté ženy. Po dlouhodobých sporech a  násilí 
ji zavraždil sedmapadesátiletý muž, s  nímž žena společně 
s malou holčičkou žila ve společné domácnosti. K vražedné-
mu činu muž použil šavli, kterou měli partneři vystavenou 
doma. Kriminalisté odboru obecné kriminality Krajského 
ředitelství policie Olomouckého kraje zahájili trestní stíhání 
sedmapadesátiletého muže pro zvlášť závažný zločin vražda. 
Za to mu hrozí až osmnáct let vězení. 
„Ve středu 28. ledna 2026 o půl deváté večer jsme byli přivoláni 
k vážnému poranění osmatřicetileté ženy v domě v obci Čelčice 
na Prostějovsku. Policisté okamžitě vyrazili na místo. Mezitím se 
přivolaní zdravotnici snažili ženu zachránit. V domě se nacházel 
sedmapadesátiletý partner zraněné ženy, který policejní hlídce 
sdělil, že přítelkyně pila alkohol, a tak se k ní přidal. Přitom se po-
hádali. Partnerka měla vzít zavěšenou dekorační šavli a tou se zra-
nit. Policisté muži neuvěřili a přivolali prostějovské kriminalisty. 
Ti následně kontaktovali krajské kriminalisty, kteří si případ pře-
vzali,“ uvedl Libor Hejtman, tiskový mluvčí Krajského ředitelství 
Policie ČR v Olomouci. „Mezitím žena i přes okamžitě poskyt-

nutou zdravotnickou pomoc na místě zemřela. Muž se nakonec 
k bodnutí partnerky přiznal a byl zadržen. Za motivem činu zřej-
mě stály opakující se hádky pod vlivem alkoholu. Útočník svého 
činu litoval a nedokázal si vysvětlit své zkratkovité jednání, které 
vedlo k tragédii,“ dodal mluvčí krajské policie Libor Hejtman. 
Obviněný muž byl podle mluvčího policie v minulosti třikrát 
odsouzen, převážně pro majetkovou trestnou činnost. „Kri-
minalisté podali krajskému státnímu zástupci podnět k vydání 
návrhu na vzetí muže do vazby. Za zvlášť závažný zločin vražda 
mu hrozí trest odnětí svobody na deset až osmnáct let,“ dodal 
Libor Hejtman. 
Nikdo ze sousedství zavražděné se zatím k otřesné tragédii vyja-
dřovat nechce. Pár detailů ale Večerník přece jen zjistil. „Ti dva se 
hádali už několik let, zvlášť když se napili alkoholu. Nevím, jaké 
spory mezi sebou měli, ale křik se z  jejich baráku ozýval často. 
V posledních měsících ještě častěji. Je pravda, že více pila ona, její 
druh ji ale na druhé straně často mlátil. Bylo to takové ‚italské‘ 
partnerství. Tomu chlapovi zřejmě ruplo v hlavě a v hádce ji pro-
píchl. Nejhorší je, že to všechno viděla její malá dcera,“ povzdych-
la si jedna z obyvatelek Čelčic, kde se ve středu stala první vražda 
roku 2026 na Prostějovsku a druhá v Olomouckém kraji.  (mik) 

Kdo se u Pavlovic 

➢ z titulní strany

NEZAMYSLICE V úterý 27. ledna v sedm hodin ráno havarovala 55letá řidička 
s osobním vozidlem na silnici mezi obcemi Mořice a Nezamyslice. Naštěstí vy-
vázla beze zranění.
„Řidička vozidla Škoda nepřizpůsobila jízdu zejména stavebnímu a dopravně technic-
kému stavu pozemní komunikace a při projíždění zatáčky sjela do příkopu," potvrdil 
Večerníku policejní mluvčí Libor Hejtman. Jak dodal, žena nebyla pod vlivem alkoho-
lu a při nehodě se nezranila. Na místě zasahovali hasiči z Nezamyslic a Kojetína.  (kib)

Nezvládla auto a sjela

NAPÁLIL DO STROMUNAPÁLIL DO STROMU

PLUMLOV Olomoucký kraj po-
skytl městu Plumlov v  roce 2024 
dotaci ve výši 350 tisíc korun z do-
tačního programu „03_02_ Dotace 
obcím na území Olomouckého kra-
je na řešení mimořádných událostí 
v  oblasti vodohospodářské infra-
struktury 2024“. 
„Finanční prostředky byly použity na 
částečnou úhradu faktur za odstra-

nění havarijního stavu části kanali-
začního potrubí v  lokalitě Cvrčelka, 
Plumlov o celkové délce 105 metrů," 
uvedla starostka Plumlova Gabriela 
Jančíková s  tím, že projekt byl reali-
zován od září do prosince loňského 
roku. Celkové výdaje projektu čini-
ly 1 013 236,93 korun, z  rozpočtu 
města Plumlov bylo vynaloženo 663 
236,93 korun.  (kib)

Plumlov opravil kanalizaciPlumlov opravil kanalizaci
 ve Cvrčelce ve Cvrčelce

Kristýna BOHATOVÁ

Loni v kraji hasili 936 požárů, což je o 44 víc než 
v roce 2024. Zachránili při nich 136 lidí, evaku-
ovali 309 osob. „V  přímé souvislosti s  požárem 
loni zemřelo 6 lidí. Při požárech se zranilo 90 
občanů a  z  toho 6 hasičů," uvedla mluvčí HZS 
Olomouckého kraje Lucie Balážová. Při požá-

rech byly způsobeny škody za téměř 424 milio-
nů, podařilo se uchránit majetek za téměř 882 
milionů korun.

Technické pomoci a  záchrany osob a  zvířat jsou 
každoročně podle statistik nejčastějšími událostmi. 
„Loni jsme jich evidovali 4 790. Mezi ně patří i výjez-
dy k otevření bytu, vyproštění osob z výtahu nebo li-
kvidaci obtížného hmyzu. Kromě lidí jsme pomáhali 
také zvířatům, například labutím, dravcům, exotické-

mu ptactvu a dalším druhům, koním, vysoké zvěři, 
kočkám i psům," vypočítala Balážová. Počet technic-
kých pomocí se rok od roku postupně zvyšuje.

Vzrostl počet výjezdů k  dopravním nehodám, je-
jich počet se zastavil na čísle 1 324. Nejvíce událostí 
evidují hasiči na pozemních komunikacích. Řešili 
také 52 kolizí na železnici. Počet zásahů u  úniků 
nebezpečných látek též vzrostl, vyšplhal se na 423, 
nejčastěji je zaměstnaly úniky ropných látek.

ŠEST LIDÍ

do dávných časů



1) Ranní vrchol kortizolu
 Kortizol je hormon, který pomáhá tělu probudit se. Přirozeně je nejvyšší krátce po otevření očí. Když v této chvíli přidáme silnou dávku kofeinu, 
 tělo to vyhodnotí jako stres. Výsledkem je vyšší hladina cukru v krvi a následný prudší pokles, který vede k hladu a chutím.
2) Kofein zpomaluje glukózovou toleranci
 Podle výzkumů kofein krátkodobě snižuje inzulinovou citlivost – tedy schopnost těla efektivně využít cukr. Na lačno je tento efekt největší.
3) Žaludek reaguje prudším vyprazdňováním
 Káva stimuluje produkci žaludečních kyselin. Na prázdný žaludek může dojít k rychlejšímu vyprazdňování, což opět vede k větším výkyvům energie.

KLÍČOVÉ JSOU TŘI PROCESY:KLÍČOVÉ JSOU TŘI PROCESY:

Mnoho lidí si myslí, že káva škodí hubnutí kvůli přidanému cukru nebo mléku. Tyto faktory samozřejmě kalorie navyšují, ale nejsou hlav-
ním důvodem, proč může ranní šálek komplikovat metabolismus.

Texty připravila 
Kristýna BOHATOVÁ

Někdy nás
zradí kafe.

Jindy dezert.
A občas jen
špatný čas.

RETRORETRO

De te si retroDejte si retro
„Míša“ řezy„Míša“ řezy

A  opět jsme tady s  pravidelným Servisem pro ženy, který má za 
úkol nejen poučit, ale hlavně pobavit. Ostatně pravidelně vždy jed-
nou za měsíc se snažíme ženám poradit s kuchyní, úklidem, péčí 
o samu sebe, péčí o dům, byt nebo zahradu a přinášíme často i za-
jímavé recepty na pečení či vaření nejrůznějších specialit. Mnohdy 
se pustíme také do rozboru šatníku nebo poradíme s používáním 
kosmetiky. Snad vás, milé čtenářky PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku, 
pobaví i dnešní speciální strana pro ženy. 

Takže, dámy, bavte se a třeba si u čtení uvařte dobrou kávičku! 

Klepání koberců květy 
Tohle jsme absolvovali každou zimu, většinou tedy na zahradě. 
Sníh po vybouchání koberce zůstával temně šedý.
Nutno říci, že je to drahně let zpět. 

Současný nedostatek sněhu nahrává spíše 
super účinným strojům. Ale byla to legrace,
když rány rezonovaly mezi panelákovými bloky.

POTŘEBUJEME:
Korpus: 6 vajec, 6 lžic cukru krupice, 7 lžic polohrubé 
 mouky, 3 lžíce oleje, 3 lžíce kakaa, 
 1 kypřicí prášek do pečiva, tuk na vymazání plechu, 
 hrubou mouku na vysypání plechu
Krém: 200 g cukru moučka (3/4 hrnku), 750 g tvarohu, 
 250 g másla, rum (nebo rumová tresť) na ochucení
Poleva: 100 g čokolády na vaření, 
 100 g másla (nebo 100% tuku)

Jedním z nejcitovanějších výzkumů posledních let je studie z University of 
Bath (2020), která sledovala, jak tělo reaguje na silnou černou kávu vypi-
tou hned po probuzení. Skupina 29 zdravých dobrovolníků po narušeném 
nočním spánku vypila šálek velmi silné kávy. Když následně zkonzumovali 
snídani, jejich glykemická odezva byla o téměř 50 procent vyšší, než když 
kávu pili až po jídle. Vyšší glykemická odezva znamená, že tělu trvá déle 
stabilizovat hladinu cukru v krvi. A právě kolísání glykémie je faktor, který 
může zpomalovat hubnutí nebo vyvolávat náhlé chutě.

Není to tak, že by káva byla „špatná“. Naopak pravidelná konzumace je spo-
jována s nižším rizikem diabetes 2. typu, Parkinsonovy choroby či demence. 
Jenže načasování hraje klíčovou roli. Nejcitlivější na ranní kofein bývají lidé 
se sklonem k inzulinové rezistenci. Vyhýbat by se jí měli i ti, kteří obecně 
málo spí, mají problémy s  kolísáním energie během dne, nebo lidé, kteří 
ráno nemají chuť k jídlu a kávou nahrazují snídani.

Moderní dezerty jsou fajn a často mají méně kalorií, ale občas stojí za 
to se vrátit k starým dobrým zákuskům. Třeba „Míša“ řezy, inspiro-
vané oblíbeným nanukem. Kyprý kakaový piškot s tvarohovým kré-
mem a křupavou vrstvou čokolády milují všechny generace. Nejlépe 
chutná další den po odležení, ale málokdy tak dlouho vydrží.

POSTUP 
Hlubší plech vymažeme tukem a vysypeme hrubou moukou. 
Troubu zapneme na 170–180 °C.
Oddělíme žloutky od bílků. Z bílků vyšleháme pevný sníh.
Žloutky, cukr, kakao a olej vyšleháme do pěny. Do žloutkové směsi 
vmícháme mouku smíchanou s  kypřicím práškem do pečiva, nakonec 
opatrně vmícháme ušlehaný sníh z bílků.
Těsto rozetřeme na připravený plech a pečeme ve středně vyhřáté troubě 
15–20 minut (jako piškotový korpus a podle zkušeností s vlastní troubou).
Po upečení necháme vychladnout.
Všechny suroviny na krém vyšleháme a hotový krém natřeme na vychladlý 
korpus.

POLEVA: tuk a čokoládu rozpustíme ve vodní lázni, necháme trošku 
zchladnout, opatrně nalijeme na krém a rozetřeme.

www.vecernikpv.cz10

Pro mnoho Čechů začíná den stejným rituálem. Zapnout 
kávovar, připravit oblíbenou směs a vypít první šálek ješ-
tě předtím, než se tělo vůbec stihne probrat. Káva je u nás 
jedním z  nejoblíbenějších nápojů a  podle průzkumů ji 
denně pije více než 80 procent dospělé populace. Pro 
většinu lidí představuje způsob, jak „nastartovat meta-
bolismus“, dodat tělu energii a  předejít rannímu útlu-
mu. Jenže káva sama o sobě metabolismus nezpomaluje. 
Díky kofeinu ho krátkodobě dokonce zrychluje. Problé-
mem však může být načasování. Pokud je první věcí, kte-
rou po probuzení uděláme, to, že do prázdného žaludku 
nalijeme silný kofeinový stimulant, tělo reaguje prudším 
výkyvem hormonů i  hladiny cukru v  krvi. Výsledkem 
mohou být ranní chutě, rychlejší návrat hladu a  méně 
stabilní energie, což hubnutí zbytečně komplikuje.

Z odborných doporučení i studií se velmi jasně rýsují dvě velmi jednoduchá 
pravidla. Prvním je, že je dobré pít kávu nejdříve 60 minut po probuzení. 
Jakmile začne přirozeně klesat hladina kortizolu, káva funguje lépe. Menší 
stresová reakce se rovná i stabilnější energii.
Ideální je pít kávu až po snídani. Káva po jídle nezvyšuje glykemickou ode-
zvu a tělo má dostatek energie k tomu kofein správně zpracovat. To je nejlep-
ší volba pro lidi, kteří se snaží zhubnout.

Výběr samotné kávy hraje větší roli, než se na první pohled zdá. Pro citlivější 
jedince bývá lepší volbou arabica s nižším obsahem kofeinu a jemnější chu-
tí. Těm, kterým káva nedělá dobře na žaludek, naopak často sedí filtrovaná 
příprava. Je šetrnější a nezpůsobuje tak výrazné výkyvy energie jako velmi 
silné espresso.
Pro část lidí však nejsou účinky kofeinu ideální, a přesto se nechtějí vzdát chu-
ti kávy ani celkového kavárenského rituálu. Právě pro ně může být skvělou 
volbou káva bez kofeinu, která se dnes vyrábí mnohem šetrnějšími metoda-
mi než v minulosti. Moderní decaf chutná téměř stejně jako klasická káva, ale 
nezatěžuje nervový systém ani nezvyšuje ranní hladinu stresových hormonů.
Stále populárnější jsou i alternativy, které kávu nenapodobují, ale dokážou na-
bídnout stabilnější energii bez prudkých výkyvů. Matcha obsahuje kofein i L-
-theanin – látku, která zpomaluje jeho nástup, takže energie je plynulejší a méně 
„nervózní“. Je to jeden z hlavních důvodů, proč se stala trendem posledních let.
Podobně funguje i kvalitní kakao, které má přirozeně jemný stimulační efekt, 
a navíc obsahuje hořčík podporující soustředění. A pokud někdo touží po 
hřejivém rituálu bez kofeinu úplně, skvěle poslouží chai latté nebo kořeněné 
bylinné směsi, které kombinují chuť, teplo i relaxační účinek.

KLÍČOVÉ PROCESYKLÍČOVÉ PROCESY

V  zimě se často tvoří námraza i  ledovka. Některá místa 
jsou k nim ovšem náchylnější než jiná. Řidiči by v zimě 
a v mrazu měli za volantem zvolnit, dobře sledovat provoz 
a všímat si i takových maličkostí, jako jsou sloupky u sil-
nic. Ty totiž mohou naznačit přítomnost nebezpečí. Liší 
se barevně, u  silnic jsou bílé, červené a  modré sloupky. 
Červené jsou umístěny tam, kde se k silnici připojuje úče-
lová pozemní komunikace, tedy například lesní či polní 
cesta.  A právě modré nás upozorní na nebezpečí.
Nebezpečná je hlavně námraza
„Řidiči mnohdy nerespektují aktuální podmínky a podceňují 
kluzkost čerstvého sněhu či mokré vrstvy pod ním,“ varuje To-
máš Neřold z Besipu. „Ještě větším rizikem je ale námraza. Vo-
zovka si drží chlad a roztátý sníh či voda na ní namrzají. Pokud 
řidiči nepřizpůsobí těmto podmínkám rychlost jízdy, dochází 
často k vážným nehodám,“ dodává Neřold. Pozorní by řidiči 

měli být zejména na specifických místech, jako jsou mosty 
nad řekami, lesní cesty či zastíněné úseky silnic. Je tedy důleži-
té, aby zejména v ranních hodinách, které jsou nejrizikovější, 
řidiči počítali s tím, že povrch vozovky bývá pokrytý náledím, 
na němž mohou snadno ztratit kontrolu nad vozidlem.
A  jsou to právě modré sloupky, které na možnost námrazy 
včas upozorní. Vždy jsou totiž umístěny na těch úsecích silnic 
a dálnic, jež mohou nejčastěji a nejdříve namrzat, a tedy i hod-
ně klouzat. Ve zmenšeném provedení se pak používají také na 
zábradlích mostů. Nenahrazují sloupky bílé barvy, ale umísťují 
se mezi ně. Směrový sloupek barvy modré má všechny tři od-
razky modré.
Nejčastěji se s nimi setkáte v údolích, kolem vodních ploch, 
ale i ve stinných úsecích, na mostech či nadjezdech. To všech-
no jsou velmi riziková místa, v případě mostů třeba i proto, že 
vymrzají i ze spodní strany.



Daňové přiznání k dani z nemovitostí je nutné tehdy, když se u vaší nemo-
vitosti v roce 2025 něco změnilo. A změna je opravdu cokoliv: koupě, 

prodej, kolaudace, přístavba, dostavění nebo třeba to, že jste z gará-
že udělali dílnu. Jestliže něco z uvedeného u vás loni proběhlo, 

pak musíte do 2. února 2026 přiznání podat a informovat tak 
stát, že jste novým majitelem nebo nastaly nové skutečnosti. 

O tom, kolik zaplatíte, rozhoduje především obec, v níž nemovitost leží. Každé město nebo 
vesnice má možnost nastavit vlastní pravidla – někde daň zvýšili, jinde snížili, případně zů-
stala stejná. „Obce mohou daněmi hýbat podle svého buď plošně, nebo jen pro konkrét-
ní typy nemovitostí,“ vysvětluje Iveta Štochlová z poradenské společnosti BDO. Proto se 
může stát, že dva stejné domy ve dvou sousedních městech mají úplně jinou daň.  

Daň z  nemovitosti se platí za pozemky, domy, byty, garáže, chaty nebo sklady. 
Výpočet provede finanční úřad. U pozemků se bere v úvahu velikost nebo kvalita 
půdy, u domů a bytů zase plocha – a zohledňují se přitom pravidla dané obce. Va-

ším úkolem je jen podat přiznání při nabytí nemovitosti a pak touto cestou hlásit 
případné změny. 

Přiznání jste už v minulosti podali a u vaší nemovitosti se nic nezměnilo? 
Počkejte, finanční úřad vám automaticky pošle platební údaje, a to buď slo-
ženkou, nebo zprávou do datové schránky. Zaplatit musíte do 31. května, 
a pokud je částka vyšší, můžete ji rozdělit do dvou splátek, splatnost dru-
hé je pak do 30. listopadu. 

Existují nemovitosti, které jsou od daní osvobozeny. Typicky jde o  po-
zemky s přírodními prvky (remízky nebo tůně) nebo o byty, kde žijí lidé 

v hmotné nouzi. Ale i o tom, že platit nemusíte, musíte dát finančnímu úřadu 
vědět – a to se také dělá daňovým přiznáním. Daňové přiznání je nástrojem 

komunikace s finančním úřadem.
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Ocenění nemovitostí pro dědictví od 500,-Kč

Pokud není uvedeno jinak, platí u všech inzerátů 
třída energetické náročnosti G-mimořádně nehospodárná.

Volejte: 739 322 895

Volejte: 739 322 895

Volejte: 723 335 940

Byt 3+1 Tylova 3.998.000 Kč
RD PV-Vrahovice velká zahrada 5.000.000 Kč

2+1 Waitova po rekonstrukci 16.500 Kč vč. ink

1+1 Plumlovská 30 m2 9.000 Kč +ink
2+1 Olomoucká 100 m2 14.000 Kč+ink
3+1 Plumlovská 100 m2 14.000 Kč+ink
3+kk Vrahovice 115 m2 novostavba byt 13.000 Kč+ink

PRODEJE

PRONÁJMY

www.realitypolzer.cz

PRO 

KLIENTY
HLEDÁME 

BYTY 
K PRONÁJMU 

739 322 895

PROSTĚJOV Trh s nemovitostmi je i na střední Moravě hodně pestrý. Spousta z nás je přesvědčena, že nákup bytu, rodinného 
domu nebo pozemku je jen pro bohaté neboli „zazobané“ lidi. To je ale také podle realitních makléřů velký omyl. Nákup nemo-
vitosti je jednoznačně výhodnou investicí pro všechny. Pro ty méně bohaté jsou totiž aktuálně k dispozici příznivé hypotéky 
či půjčky. Pokud hodláte investovat do bytu, domu, zahrady a podobně, jde o velice výhodné uložení peněz pro budoucnost. 
O tom všem je dnešní speciální tematická strana PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku
  Texty připravil: Michal Kadlec

NA TRHU S NEMOVITOSTMI 

Realitní kancelář zajistí smlouvy od advokátů, prověří 
nemovitost (věcná břemena, zástavy) a zprostředkuje 
bezpečnou úschovu peněz, čímž předchází podvodům.

Profesionální makléř stanoví správnou tržní cenu, 
nemovitost připraví (prezentace, foto) a  inzeruje na 
nejnavštěvovanějších serverech, kam běžný inzerent 
nemá snadný přístup.

Zkušení makléři filtrují bonitní kupující a často mají 
databázi zájemců, což zrychluje prodej.

Profesionál dokáže vyjednat lepší podmínky a vyšší 
cenu, čímž může zaplatit svou vlastní provizi. Spolu-
práce s kvalitní realitní kanceláří je investicí do klid-
ného a  bezpečného procesu, která eliminuje rizika 
„prodeje na koleni“. Realitní kancelář organizuje prohlídky, komunikuje 

se zájemci, řeší administrativu (včetně průkazu ener-
getické náročnosti) a předání nemovitosti.

Prodej či koupě nemovitosti přes realitní kancelář nabízí především bezpečí, úsporu času a  vyšší 
finanční výnos díky profesionálnímu marketingu a znalosti trhu. Realitní kancelář zajišťuje právní 
servis, prověřuje bonitu kupujících, eliminuje rizika převodu peněz (úschova) a zbavuje majitele nut-
nosti jednat s desítkami zájemců. 

  

Klíčové faktory pro úspěšnou investici:

Rizika a na co si dát pozor:

investicíinvesticí

Daň z nemovitosti se týká všech, kteří vlastní dům, byt, garáž, pole nebo třeba jen malý pozemek či 
les za městem. Jestli vám něco takového patří, pak byste měli o této dani vědět co nejvíc. Proč musíte 
podat přiznání, i když daň neplatíte, a kdy nemusíte dělat nic a jen čekat? Daň z nemovitosti platí 
každý, kdo vlastní dům, byt, garáž nebo pozemek. Pokud jste v roce 2025 nemovitost koupili, prodali, 
dostavěli nebo u ní něco změnili, pak musíte k této dani podat přiznání, a to do 2. února 2026. Proč, 
kolik zaplatíte a může se stát, že vám stát platbu odpustí? 



Prostějov (mik) – V pátek 30. led-
na se uskutečnila pravidelná vý-
roční porada vedení města Pros-
tějova se zástupci Městské policie 
Prostějov. Hlavním cílem setkání 
bylo komplexní vyhodnocení 
bezpečnostní situace ve městě za 
rok 2025, zhodnocení průběž-
ného plnění stanovených úkolů 
a projednání priorit a plánovaných 
opatření pro nadcházející období. 
„Součástí jednání byla také diskuse 
o  preventivních aktivitách, dalším 
rozvoji a optimalizaci kamerových 
systémů, modernizaci technického 
a  materiálního vybavení městské 
policie a  o  spolupráci s  dalšími 
partnery působícími v oblasti bez-
pečnosti a  prevence kriminality,“ 
uvedl primátor Prostějova Franti-
šek Jura. „Cílem setkání bylo nejen 
vyhodnocení činnosti městské 
policie v  uplynulém roce, ale také 
předání informací o zajištění veřej-
ného pořádku a  dalším posilování 
bezpečnosti obyvatel města,“ dodal 
ředitel prostějovských strážníků Li-
bor Šebestík.

Prostějov (mik) – Statutární město 
Prostějov získalo finanční odměnu 
za své zapojení do projektu NEVAJ-
GLUJ, jehož cílem je omezovat od-
hazování cigaretových nedopalků 
a  drobných odpadků ve veřejném 
prostoru. Rada města Prostějova 
schválila přijetí finančního daru ve 
výši 10 000 korun od společnosti 
NEVAJGLUJ. „Město obdrželo 
tuto částku jako cenu za umístění na 
4. až 10. místě v soutěži „Čisté obce 
s NEVAJGLUJ 2025“, která hodno-
tí aktivní přístup obcí k  udržování 
pořádku a čistoty na veřejných pro-
stranstvích. Finanční dar je posky-
tován jako podpora preventivních 
a  osvětových aktivit zaměřených 
na snižování množství volně od-
hozených nedopalků a  drobných 
odpadků. Projekt NEVAJGLUJ 
dlouhodobě upozorňuje na nega-
tivní dopady tohoto typu znečištění 
a motivuje obce i veřejnost k odpo-
vědnějšímu chování,“ uvedla Jana 
Gáborová, tisková mluvčí Magistrá-
tu statutárního města Prostějova. 

RYCHLÉ INFO PROSTĚJOV Zastupitelstvo měs-

ta v prosinci schválilo rozpočet na 

rok 2026, jehož nedílnou součástí 

jsou finanční prostředky určené 

na investiční akce. Při jeho sesta-

vování je tradičně kladen důraz na 

vyvážené zajištění všech oblastí ži-

vota ve městě – dopravy, životního 

prostředí, školství, správy města, 

bydlení, technické infrastruktury, 

kultury i sportu.

„Celkový objem investic dosáh-
ne přibližně 350 milionů korun 
a zahrnuje zhruba 100 stavebních 
akcí. Část projektů byla zahájena 
již v minulém roce a v roce 2026 
budou dokončeny, další stavby 

budou nově zahájeny,“ uvedl ná-
městek primátora Jiří Rozehnal. 
Jak doplnil, město bude napří-
klad pokračovat ve výstavbě par-
kovacího domu v  ulici Újezd, ve 
výstavbě nového náměstí mezi 

ulicemi Uprkova, Kostelní a  Ko-
želuhova, v  realizaci cyklostezky 
Seloutky, ve III. etapě jižního prs-
tence a v rozšiřování areálu měst-
ského hřbitova.
V roce 2026 bude zahájena výstavba 

nové hasičské zbrojnice v  Žešově, 
rekonstrukce sportovního areálu 
ZŠ a RG Otto Wichterleho a opra-
va hřbitovní zdi. V  oblasti školství 
odstartuje rekonstrukce střechy ZŠ 
Majakovského a  budovy Střední 

zdravotnické školy v ulici Vápenice.
Největší investicí roku 2026 by 
mělo být zahájení rozšíření areálu 
aquaparku, a  to výstavbou nové 
kryté plavecké haly včetně rozsáh-
lého wellnessu.
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Kristýna Kristýna BOHATOVÁBOHATOVÁ

PROSTĚJOV Rada města Prostějova schvá-
lila poskytnutí finančního daru ve výši 40 ti-
síc korun Sboru dobrovolných hasičů Krasi-
ce. Tímto krokem město dokončilo podporu 
projektu zaměřeného na vybavení klubovny 
pro mladé hasiče a modernizaci stávající za-
sedací místnosti v Krasicích.
Sbor dobrovolných hasičů Krasice se na konci 
roku 2025 obrátil na komisi městské části Kra-
sice, Čechovice a Domamyslice se žádostí o po-
skytnutí finančního daru v celkové výši 140 tisíc 

korun. Prostředky měly být využity na zkvalitně-
ní zázemí pro práci s mladými hasiči i pro činnost 
samotného sboru. Komise následně svůj návrh 
předložila Radě města Prostějova k projednání. 
Na základě usnesení Rady města Prostějova již 
sbor obdržel finanční dar ve výši 100 tisíc korun, 
přičemž zbývajících 40 tisíc korun bylo schvále-
no k poskytnutí v roce 2026. Celková výše daru 
tak naplní původně požadovanou částku. „Město 
Prostějov tímto rozhodnutím podporuje činnost 
dobrovolných hasičů a vytváření kvalitního záze-

mí pro práci s dětmi a mládeží, která je důležitou 
součástí komunitního života v místních částech,“ 
doplnil primátor František Jura. Komise městské 
části hospodaří s rozpočtem 500 tisíc korun roč-
ně a své návrhy na využití finančních prostředků 
předkládá Radě města Prostějova, která o  nich 
rozhoduje. Finanční dar bude poskytnut na zá-
kladě darovací smlouvy a bude účelově vázán na 
dokrytí nákladů spojených s vybavením klubov-
ny pro mladé hasiče a stávající zasedací místnosti 
v Krasicích.  (kib)

PROSTĚJOV Odbor správy a  údržby 
majetku města dokončil plánovanou 
část oprav veřejných toalet ve Školní 
ulici. Mají za cíl zvýšit komfort a čistotu 
tohoto frekventovaného místa. 

Kristýna BOHATOVÁ
Klíčovým bodem této fáze byla kompletní 
výměna vstupních dveří. Staré a nevyhovu-
jící konstrukce nahradily nové prvky, které 
odpovídají moderním standardům i zvýše-
ným nárokům na odolnost v rámci veřejné-
ho provozu. Celkové náklady na pořízení 
a instalaci dveří se vyšplhaly na 160 018,87 
koruny včetně DPH.  Všechny vnitřní pro-
story toalet rovněž prošly výmalbou. 

Tímto modernizace nekončí. „Město si 
je vědomo, že detaily tvoří celek, a  proto 
aktuálně probíhá posuzování technického 
stavu doplňkového vybavení. V  současné 
době se zvažuje obměna vybraných bez-
pečnostních madel, aby byla zajištěna sto-
procentní funkčnost a  bezpečí pro osoby 
se sníženou pohyblivostí,“ uvedla mluvčí 
radnice Jana Gáborová. Jak dodala, odbor 
správy a údržby majetku města bude v pra-
cích na zvelebování veřejných záchodů po-
kračovat i v letošním roce. 
V  prvních dnech provozu bohužel došlo 
k poškození nového vybavení vandaly. Vý-
sledkem řádění byly mimo jiné popálené 
vstupní dveře. 

Stavba veřejných toalet ve Školní ulici zvedla v roce 2018 mezi obyvateli města velkou vlnu nevole. Investice bezmála tří milionů do objektu zvícího větší unimobuňky magistrát vysvětloval nákladnými přeložkami sítí. 

ve Školníve Školní

PROSTĚJOV Prostějovský magistrát vydal v pátek na svých webových 
stránkách vysvětlení, proč město musí přikročit k vykácení letitého to-
polu černého v ulici V Loučkách v Domamyslicích. Ke kácení vysokého 
stromu dojde už dnes nebo zítra v době od 8.00 do 16.00 hodin. 
„Ke kácení bylo přistoupeno z důvodu potřeby zajištění provozní bezpečnosti 
a z důvodu, že předmětný strom již neplní na svém stanovišti funkční a estetický 
význam. Podle inventarizace Stromy pod kontrolou se jedná o neperspektivní 
dřevinu se silně narušeným zdravotním stavem, výrazně zhoršenou stabilitou, 
s infekcí báze kmene, podezřením na infekci kořenů a poškozením ve kmeni,“ 
uvedla Jana Gáborová, tisková mluvčí prostějovského magistrátu.  (mik) 

Prostějov Statutární město Prostějov vyzývá provozovatele bílé Octavie 
RZ: 3M6 0212 k odstranění vozu z parkoviště. Vůz nesmí být provozo-
ván na pozemních komunikacích a v ulici Marie Pujmanové je odstaven 
dlouhodobě. 
Vůz musí projít technickou prohlídkou (STK), nebo být odstraněn z pozem-
ní komunikace Marie Pujmanové nejpozději do 2 měsíců ode dne doručení 
této výzvy. Po tomto datu je vlastník komunikace oprávněn vůz odstranit 
a odstavit jej na vhodném místě. „Zajištění odtahu vozu vyjde na 1700 korun 
bez DPH (2057 Kč s DPH), skladování pak na 1,33 Kč s DPH na den,“ uved-
la Alexandra Klímková, vedoucí odboru správy a údržby majetku města. Jak 
dodala, náklady je provozovatel povinen uhradit městu Prostějov.  (kib)  

Topol půjde k zemi! 

V „Pujmance“ zabírá místo vrak 
PROSTĚJOV V  únoru 2024 bylo vedením 
města odsouhlaseno zahájení zpracování 
projektové dokumentace ulice Drozdovice. 
Dokumentace zpracovala rekonstrukci Droz-
dovic od křížení s Anenskou až po Krasickou. 
Všude mělo dojít k rekonstrukci komunikací 
a chodníků, úpravě navazující zeleně, sjezdů, 
přechodů a  úpravě křižovatky Anenská – 
Drozdovice – B. Šmerala.

Součástí měla být i  rekonstrukce veřejného 
osvětlení a  také dořešení odvodnění komuni-
kace od dešťových vod s případným napojením 
do mlýnského náhonu. „V  červnu 2024 byla 
uskutečněna výběrová řízení na zpracovatele 
projektových dokumentací.  To bylo zrušeno, 
v září bylo vyhlášeno nové a opět zrušeno. Bylo 
rozhodnuto vypsat výběrové řízení na začátku 
roku 2025,“ uvedl pro Večerník náměstek pri-

mátora Jiří Rozehnal. Jak dodal, projektovou 
dokumentaci už město má, práce ale letos neza-
čnou. „V rozpočtu na rok 2026 tato akce nefigu-
ruje, realizaci budeme chystat na rok 2027. Bude 
to lepší i  z  důvodu ukončení několika staveb 
v  Plumlovské ulici, protože případné uzavírky 
by se promítly sem a také na jižní spojku od Ur-
čické po Krasickou, a to včetně MHD,“ doplnil 
Rozehnal.  (kib)



Obecně lze říci, že nejdelší pobyt 
ve věznici mají zajištěny 

osoby odsouzené na 
doživotí. Je však spor-
né, jakou skutečnou 
délku svého života za 
mřížemi stráví, neboť 

kromě smrti připa-
dá v úvahu ještě am-
nestie, milost prezi-

d e n t a 
republiky, 

obnova řízení, 
případně pro-
puštění z  dů-
vodu nevylé-

čitelné nemoci. Zcela jistě však patří mezi 
rekordmany v této kategorii muž z Řícmanic 
v  okrese Brno-venkov, ač nikdy k  doživot-
nímu vězení odsouzen nebyl. V  roce 1990 
– ve svých 47 letech – měl za sebou 10 tres-
tů a ve věznicích všech stupňů si pobyl bez 
několika týdnů celkem 22 let. Na základě 
rozsáhlé amnestie v lednu 1990 byl z vězení 
propuštěn. Ihned po propuštění provedl ně-
kolik vloupání do obchodů. Jedenáctý den 
na svobodě pak zastřelil vojáka z vojensko-
-policejní hlídky, která ho pronásledovala po 
vloupání do řeznictví. Za tento skutek byl 
odsouzen k  dalším 23 letům vězení. Šanci 
předstihnout tohoto „běžce na dlouhé tratě“ 
má Radek Hanykovič (29) odsouzený 21. 7. 
1995 v Thajsku na 50 let za pašování drog.

Stěží bude překonán věk nejstaršího vraha. 
Stal se jím v listopadu 1997 obyvatel domo-
va důchodců v  Hodoníně Václav Snopek, 
kterému bylo v  době činu 90 let. Obětí se 
stala rovněž obyvatelka domova důchodců 

74letá žena, kterou vrah usmrtil jedním bod-
nutím nožem přímo do srdce. Stalo se tak 
poté, co mu žena sdělila, že s ním již nechce 
udržovat bližší a důvěrnější vztahy...

Za vraha s  největším počtem obětí je do-
sud neprávem považován Václav Mrázek, 
popravený v roce 1957 ve svých 28 letech. 
Obžalován byl ze šesti vražd dokonaných, 
z  nichž jedna byla dvojnásobná, a  ze čtyř 
pokusů vražd spáchaných na Chomutov-
sku. Nakonec byl soudem uznán vinným 
pouze ze 6 vražd a  dalších 127 převážně 
majetkových trestných činů. Prvenství 
v tomto smutném žebříčku však dodnes pa-
tří Martinu Leciánovi (26), popravenému 
6. 10. 1927 v Olomouci. Odsouzen k tres-
tu smrti byl za celkem 10 vražd a  dalších 
94 skutků, včetně 4 vojenských dezercí. 
K  tomuto počtu vražd je nutné připočítat 
i vraždu spáchanou po vynesení rozsudku 
trestu smrti. Podařilo se mu totiž za dosud 
nevyjasněných okolností zmocnit se zbra-

ně, kterou pak zastřelil strážného vojenské 
věznice. Za tuto vraždu pochopitelně už 
souzen nebyl, neboť nemohl dostat větší 
trest než trest smrti.  

Vraha Václava Mrázka překonala svým 
činem ze dne 10. 7. 1973 také Olga Hep-
narová (22), která s úmyslem usmrtit co 
nejvíc lidí najela vypůjčeným náklad-
ním automobilem na nástupní ostrůvek 
tramvajové dráhy na dnešní ulici Mila-
dy Horákové v Praze 7. Na místě zemře-
li tři lidé. Dalších pět těžce zraněných 
zemřelo později v  nemocnici. 
Kromě těchto obětí bylo dal-
ších 12 osob zraněno. Její 
čin byl soudem kvalifiko-
ván jako vražda, později 
byl Nejvyšším soudem 
překvalifikován na 
úmyslné obecné ohro-
žení. Odsouzena byla 
k trestu smrti.

PROSTĚJOV V dnešním vydání v pořadí již pátým dílem uzavíráme statistiku největších a nejkurióznějších kriminálních činů, které se v Česku staly po roce 1989. Zajímavé čtení Večerníku poslal ředitel Městské 
policie Prostějov a historik české kriminalistiky Libor Šebestík. Nutno ale zdůraznit, že autorem celého výběru je především bývalý brněnský kriminalista JUDr. Miloslav Jedlička, zakladatel internetového muzea 
zločinů a autor knihy Nejslavnější mordy první republiky. Dnes se zaměříme na nejtěžší zločiny a tresty. 
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Foto: URC Systems

Michal KA DLEC

PROSTĚJOV V dopoledních hodinách vyjížděli strážníci prověřit tele-
fonické oznámení týkající se volného pobíhání velkého psa bez přítom-

nosti jeho majitele po ulici nedaleko prostějovské nemocnice a Plumlov-
ské ulice. Strážníci na místě událost potvrdili. Belgického ovčáka se hlídce 

podařilo odchytit. 
„Pes byl očipovaný, ale v evidenci města Prostějova nahlášen nebyl. Majitele se tak 

strážníkům nepodařilo dohledat. Proto byl pes převezen na služebnu a ustájen v kot-
ci. Po několika hodinách se dostavil majitel a psa si převzal. Jelikož se třiapadesátiletý 

muž stejného jednání, tedy volného pohybu psa, nepřihlášení do evidence a nezaplace-
ní poplatku za psa, dopustil opakovaně, předali strážníci celý případ příslušnému správ-
nímu orgánu k dořešení. Za porušení zákona na ochranu zvířat proti týrání a nedodržení 
pravidel daných obecně závaznou vyhláškou tak muži hrozí pokuta do 100 tisíc korun,“ 

uvedla Tereza Greplová, tisková mluvčí Městské policie Prostějov.  (mik) 

Potkaly se dvì... 

PROSTĚJOV V  Určické ulici v  Prostějově došlo 
uprostřed minulého týdne k dopravní nehodě. Vylo-
ženě z nepozornosti jedné z řidiček se na křižovatce 
se Žeranovskou ulicí srazila dvě osobní vozidla. Jak 
posléze vyplynulo z šetření, jedna z aktérek za volan-
tem nedala té druhé přednost. 
„K dopravní nehodě došlo ve středu 28. ledna v odpo-
ledních hodinách na křižovatce ulic Určická a Žeranov-
ská v Prostějově. Třiadvacetiletá řidička osobního vozi-
dla Škoda Fabia při odbočování vlevo nedala přednost 
přijíždějícímu protijedoucímu vozidlu. Následně došlo 

ke střetu obou vozidel,“ uvedla Aneta Przepiorová, tisko-
vá mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci.
Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 150 tisíc korun. 
„U obou řidiček byla na místě provedena dechová zkouška, 
která vyšla s negativním výsledkem. Během nehody došlo 
k drobným zraněním. Přivolání záchranné služby tedy ne-
bylo nutné, řidička uvedla, že se nechá preventivně vyšetřit 
dodatečně. Technická závada jako příčina dopravní neho-
dy nebyla na místě zjištěna,“ dodala mluvčí krajské policie 
Aneta Przepiorová s  tím, že okolnosti a  příčiny dopravní 
nehody jsou nadále předmětem šetření.  (mik) 

PROSTĚJOV Rada města schválila přípravu a podání žádosti o nadač-
ní příspěvek Nadace ČEZ na projekt s názvem „Protierozní opatření 
Čechovice-Záhoří – 1. etapa“. Projekt je zaměřen na zlepšení krajin-
ného rázu a ochranu půdy před erozí v místní části Čechovice-Záhoří.  
Cílem projektu je posílení ekologické stability území, zpomalení odtoku 
vody z krajiny a zlepšení podmínek pro místní biodiverzitu. „Projekt vychá-
zí ze zpracované projektové dokumentace pro vydání společného stavební-
ho povolení „Protierozní opatření – Čechovice-Záhoří“. V rámci náhradní 
výsadby za cyklostezku Říční je pak v  dané lokalitě plánováno vysazení 
celkem 35 stromů, mezi nimiž budou zastoupeny například lípa malolis-
tá, javor babyka, dub zimní, třešeň ptačí, javor mléč či jabloň domácí. Dále 
bude vysazeno 444 kusů domácích keřů, konkrétně růže šípková, řešetlák 
počistivý, ptačí zob obecný, brslen evropský, hloh jednosemenný a slivoň 
trnka. Součástí projektu je rovněž založení travního porostu na ploše 9 435 
metrů čtverečních,“ upřesnil náměstek primátora Jiří Rozehnal.
Celkové náklady na pořízení stromů a keřů jsou přibližně 600 tisíc korun. 
Nadační příspěvek Nadace ČEZ může v případě úspěšné žádosti dosáh-
nout maximální výše 150 tisíc korun.  (kib)

pøispìjeÈEZÈEZÈEZÈEZ
na zeleò

URC Systems je přední tuzemský výrobce sys-
témů pro rádiové rušení, elektronické sledování 
a  dalších pokročilých prostředků elektromagne-
tického boje. Nový provoz je zaměřen také na 
produkci systémů elektronického sledování řady 
SYMON.
V novém provozu bude firma URC Systems vy-
rábět například ochranné rušiče STAR LIGHT 
MAD do pásových bojových vozidel CV90 čes-
ké armády a  zástavbu mobilních antidronových 
vozidel STAR VAN AD. Produkty společnosti 

URC Systems nyní kromě české armády využí-
vají i ozbrojené složky členských a partnerských 
zemí NATO. „Naše produkty na bojišti hrají dů-
ležitou roli v  elektronickém sledování, komuni-
kačním rušení nebo v ochraně proti bezpilotním 
systémům a  rádiově odpalovaným nástražným 
výbušným systémům. Každá minuta, kdy vojáci 
na bojišti nejsou proti těmto hrozbám chráněni, 
může znamenat ztrátu lidských životů,“ uvedl 
Hrabovský.
V nevojenské oblasti mají moderní detekční tech-

nologie řady SYMON využití zejména jako sou-
část ochrany objektů kritické infrastruktury, mezi 
něž patří například letiště, ropovody a plynovody, 
vodní zdroje a přehrady, energetická infrastruktu-
ra či elektrárny včetně jaderných zdrojů.
Portfolio společnosti URC Systems zahrnuje pře-
nosné, mobilní i stacionární systémy pro rádiové 
rušení a elektronické sledování. Majitelem firmy 
URC Systems je podnikatel Jakub Havrlant. Spo-
lečnost loni zaměstnávala 129 pracovníků.

PROSTĚJOV Nový provoz na výrobu ochranných rušičů řady STAR určených k obraně proti rádiově řízeným nástražným výbušným systémům, 
dronům a dalším komunikačním hrozbám otevřela v Prostějově společnost URC Systems. ČTK to sdělil ředitel strategických projektů URC Systems 
Juraj Hrabovský. Výši investice do nového provozu nezveřejnil.

Kristýna BOHATOVÁ



Ráda bych touto cestouRáda bych touto cestou
ze srdce poděkovalaze srdce poděkovala

hasičům a záchranné službě,hasičům a záchranné službě,
kteří mi na Štědrý den dopoledne kteří mi na Štědrý den dopoledne 

pomohli po mé nehodě.pomohli po mé nehodě.
Velmi si vážím jejich ochoty,Velmi si vážím jejich ochoty,

laskavosti a profesionality.laskavosti a profesionality.
Moc a moc děkuji všem,Moc a moc děkuji všem,

kteří mi pomáhali. Soušková P.kteří mi pomáhali. Soušková P.
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GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Miloslava Vozihnojová 1948  Otaslavice
Iveta Chudá 1967  Prostějov
František Pokorný 1953  Prostějov
Helena Blažková 1931  Tvorovice
Josef Kaprál 1958  Seloutky
Božena Janská 1934  Prostějov
Ludmila Petruželová 1941  Seloutky
Jiří Kunčík 1961  Kostelec na Hané
Ján Takács 1940  Prostějov
Ludvík Vlček 1952  Želeč
Jana Musilová 1943  Prostějov
Zdeněk Kneifl 1959  Prostějov

Miloslav Fiala 1952  Prostějov 
Zdeněk Kratochvíl 1935  Prostějov 
Věra Minstrová 1937  Hrubčice 
Libuše Všetičková 1950  Kralice na Hané 
RNDr. Milan Kazík 1944  Prostějov 

Stanislav Appl 1934  Prostějov 
Helena Krejčí 1942  Maleny

Úterý 3. února 2026
 Rostislav Porteš 1957 Lípy 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 
 Antonín Peštuka 1933 Prostějov 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Středa 4. února 2026 
 Miloslava Foltýnová 1939 Prostějov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 
 Anna Protivánková 1939 Kostelec na Hané 14.30 Obřadní síň Brněnská 104 
Pátek 6. února 2026
 Jan Janeček 1942 Prostějov 11.30 Obřadní síň Brněnská 104
 Anna Vrbová 1951 Pivín 13.00 kostel Pivín 
Čtvrtek 5. února 2026
 Marie Václavková 1945 Libina 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 

Středa 4. února 2026
 Ludmila Vosátková 1948 Prostějov 12.30 Obřadní síň Prostějov 

Středa 4. února 2026
 Bohumír Vetešník 1950 Němčice n. H. 11.30 Obřadní síň Mlýnská úzký rodinný kruh

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz

TEL.: 608 960 042
@

Prodám gramofonové desky
s vážnou hudbou.

Telefon: 605 447 277

Pronájem občerstvení CAVALO
Prostějov, Hloučela. Více 731 525 155

Hledáme spolehlivého aktivního 
důchodce na naši bezkontaktní

myčku do Držovic - jako obsluhu
Jde o práci: mytí vozidel

na bezkontaktní myčce, úklid okolí atd.
Pouze některé dny, dle domluvy.

Práce není náročná. Práce na DPP.
Více info na tel. 602 203 041

Dne 7. února 2026Dne 7. února 2026
si připomeneme 16. smutné výročí,si připomeneme 16. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Jan MAREŠpan Jan MAREŠ

z Prostějova.z Prostějova.
Kdo jste ho znali a měli rádi,Kdo jste ho znali a měli rádi,

věnujte mu prosímvěnujte mu prosím
tichou vzpomínku.tichou vzpomínku.

Děkuje manželka Marie,Děkuje manželka Marie,
syn Jan a dcerasyn Jan a dcera

Monika s rodinou.Monika s rodinou.

Tvůj odchod stále bolí,Tvůj odchod stále bolí,
zapomenout nedovolí.zapomenout nedovolí.

Dne 3. února 2026Dne 3. února 2026
vzpomeneme 30. výročí úmrtívzpomeneme 30. výročí úmrtí
našeho starostlivého manžela,našeho starostlivého manžela,

tatínka a dědečkatatínka a dědečka
pana Vlastimila LIZNYpana Vlastimila LIZNY

z Horního Štěpánova.z Horního Štěpánova.
Stále vzpomínají manželkaStále vzpomínají manželka

a dcery s rodinami.a dcery s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá.Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 6. ledna 2026Dne 6. ledna 2026
uplynulo 6 let,uplynulo 6 let,
kdy nás opustilkdy nás opustil

pan Ing. Miroslav ZELINKApan Ing. Miroslav ZELINKA
z Otinovsi.z Otinovsi.

A dne 4. března 2026A dne 4. března 2026
by oslavil 65. narozeniny.by oslavil 65. narozeniny.

Vzpomíná sestra Jana s rodinou,Vzpomíná sestra Jana s rodinou,
manželka a syn Filip.manželka a syn Filip.

Dne 29. ledna 2026Dne 29. ledna 2026
by se dožila 86 rokůby se dožila 86 roků

paní Jindřiška ZELINKOVÁpaní Jindřiška ZELINKOVÁ
z Otinovsi.z Otinovsi.

Dne 14. září 2025Dne 14. září 2025
jsme vzpomenulijsme vzpomenuli

11. výročí, kdy nás navždy opustila.11. výročí, kdy nás navždy opustila.

Dne 6. února 2026Dne 6. února 2026
vzpomeneme 26 roků od úmrtívzpomeneme 26 roků od úmrtí

pana ppl. Miroslava ZELINKYpana ppl. Miroslava ZELINKY
z Otinovsi,z Otinovsi,

který by se dne 29. září 2025který by se dne 29. září 2025
dožil 89 roků.dožil 89 roků.

Kdo jste je znali a měli rádi,Kdo jste je znali a měli rádi,
vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

Za vzpomínku děkujeZa vzpomínku děkuje
dcera Jana s rodinou.dcera Jana s rodinou.

Dne 21. února 2026Dne 21. února 2026
vzpomeneme 22 roků od úmrtívzpomeneme 22 roků od úmrtí
našeho syna Jana ZAVADILAnašeho syna Jana ZAVADILA

z Rozstáníz Rozstání
a dne 1. března 2026a dne 1. března 2026

by se dožil 42 let.by se dožil 42 let.
Vzpomínají rodiče a sestraVzpomínají rodiče a sestra

Jana s manželem a dětiJana s manželem a děti
Janička a Tonička.Janička a Tonička.

Jan Vočka 1951  Prostějov 
Vladimíra Spurná 1950  Prostějov 



AVIA, 

BOBR, 

ČTYRKA, 

DĚTI, 

DLAŽBA, 

DOZOR, 

ETIK, 

GONG, 

GUMA, 

KAMNA, 

KOKS, 

OBLÁČKY, 

OBOR, 

OKRY, 

OPIS, 

PEKING, 

PRADĚD, 

PRCHA, 

PRŮJEZD, 

PŘEVAHA, 

RÓBA, 

SADBA, 

SRNA, 

ŠALMAJ, 

VÝBĚR

Správná odpověď:

Správná odpověď: 9, 6, 4, 7

1. tajenka: …na teplé místo vykynout…

…navrstvíme tvarohovou…

Správná odpověď: Protože je řeka zamrzlá

2. tajenka:

Přijdeš do obchodu
a ptáš se prodavače na cenu:

„Kolik stojí jedna?“ 
„Dvě koruny,“ odpoví prodavač.

„A kolik stojí dvanáct?“
„Čtyři koruny.“

„Dobře, a kolik zaplatím
za sto čtyřicet čtyři?

„To bude za šest korun.“
Co si vlastně kupuješ?
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500 g vepřové kýty
1 malá cibule
1 PL oleje
2 PL worcesterové omáčky
4 PL sladké chilli omáčky
2 PL Solamylu.

1 PL lněného semínka
1 PL sezamového semínka
2 PL oleje
½ hlávkového salátu
80 g grilovaných paprik v oleji
80 ml drůbežího vývaru
sůl
mletý pepř

V minulém vydání jsme vás trochu potrápili.V minulém vydání jsme vás trochu potrápili.

Smícháme omáčky, olej, Solamyl a  vy-
tvoříme marinádu. Omyté maso nakrá-
jíme na plátky, rozklepeme a nakrájíme 
na nudličky. Cibuli nakrájíme na tenké 
půlměsíčky, promícháme s masem a vše 
naložíme (1. . Dáme do chlad-
ničky uležet. Na rozpálené pánvi nechá-
me asi půl minuty restovat oba druhy se-
mínek a odložíme je stranou na pozdější 
použití. Na stejnou pánev dáme roze-
hřát olej, do kterého vyklopíme (2. ta-

. Pomocí dvou vařeček maso od 
sebe oddělíme a cca 10 minut zprudka 
za stálého míchání opékáme. Poté při-
dáme na proužky nakrájené papriky, na 
proužky nakrájený hlávkový salát a  se-
mínka. Podlijeme vývarem, promíchá-
me a  necháme 5 minut povařit. Šťávu 
zredukujeme na námi požadovanou 
hustotu a podle potřeby dochutíme.

TIP!A
B



Málokterá komedie tak rozesměje jako ty od Johna Loma. Nikdo nejsme 
normální je komediální hit. Vodopád neuvěřitelných situací, kterým se 
divácká bránice jen těžko ubrání. Roger, Belinda, Frenký, Carmen, Dustin 
a Gloria jsou zárukami skvěle prožitého večera. A jako třešnička na dortu 
plném smíchu zástupce umělé inteligence Kliford. Nikdo z nich není nor-
mální. Možná ani vy.
Roger nesplnil přání svých rodičů a nestal se doktorem. Místo studia se tajně věnuje 
jiné profesi. Obává se dne, kdy jeho matka Gloria vkročí do jeho pomyslné ordinace 
a zjistí pravdu. Osudný den je tady. Matčin nečekaný příjezd vyvolá řadu groteskních 
situací. Roger musí se svými přáteli Glorii přesvědčit, že je opravdu doktor. Zdá se, 
že se mu to podaří. Ordinací procházejí originální pacienti, které Roger léčí originál-
ními metodami. Všechno směřuje do velkolepého vítězného finále. Ale závěr téhle 
třeskuté komedie zasadí Rogersovi i všem divákům dokonalé K.O.!
Hrají Petr Batěk (Roger), Jaroslava Stránská (Gloria), Jaroslav Sypal (Frenký), Aneta 
Vrzalová, Zuska Velichová (Carmen), Eva Hráská (Belinda), Petr Vojnar (Dustin).

KDY:
KDE:

SOBOTA 7. ÚNORA OD 19 HODIN
KULTURNÍ KLUB DUHA PROSTÌJOV 

Ve středu 4. února od 16:30 hodin se v prostorách Městské knihovny Němčice 
nad Hanou koná Valentýnské tvoření „valentýnek“. Přijďte si vyrobit originální 
přáníčko, jímž můžete někomu udělat radost, a strávit příjemné tvořivé odpoledne.

Obec Dobromilice vás srdečně zve na Obecní kvízový večer, který se uskuteční 
v  pátek 6. února od 18 hodin v  zasedací místnosti obecního úřadu. Přijďte si 
zasoutěžit, pobavit se a  strávit pohodový večer s  přáteli a  sousedy. Vstupné 
dobrovolné. 

Obec Suchdol zve všechny děti a jejich rodiče na Dětský maškarní karneval, který 
se koná v sobotu 7. února od 14:00 hodin. Čeká vás odpoledne plné her a soutěží, 
programem vás provede Láďa Sovjet Rus a k tanci bude hrát Trex. Připravena je 
také bohatá tombola a občerstvení. Vstupné je dobrovolné.

Spolek Štětovická slipka, obec Vrbátky a Základní škola Vrbátky zvou na tradiční 
akci Vodění medvěda. Konat se bude v sobotu 7. února od 13 hodin, kdy se masky 
sejdou na Zlaté farmě ve Štětovicích. O  hodinu později mají sraz v  Dubanech 
u  sokolovny. Od 17 hodin se v  sokolovně odehraje pochování basy spojené se 
živou muzikou. K dispozici bude občerstvení i točené pivo. 

TIP VEÈERNÍKU

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

úterý 3. února 
19:00 Naši furianti
komedie

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

pátek 6. února 
19:00 Cesta kolem světa
dobrodružná komedie

Knihovna

Vápenice 9, Prostějov
čtvrtek 2. února 
17:15 Únikové hry 
zábavné odpoledne
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Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
středa 4. února 
17:00 Duše stromů
vernisáž výstavy

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 2. února 
17:30 SOS
horor 
20:00 Od základu
drama 
úterý 3. února 
16:00 Avatar: Oheň a popel
sci-fi 
20:00 Pomocnice
thriller 
středa 4. února 
17:00 Dream Team
komedie 
19:30 Čas do zásahu
dokument 
čtvrtek 5. února 
15:00 Na horách
komedie 
17:30 Velký Marty
drama 
20:15 V úkrytu
thriller 
pátek 6. února 
15:00 Zootropolis: 
 Město zvířat 2
animovaný 
15:10 Pohádky po babičce
animovaný | MINI KINO 
17:30 Šviháci
komedie 
19:30 Pomocnice
sobota 7. února 
15:00 Princezna stokrát jinak
pohádka 
17:30 Dream Team
17:45 Architekt
drama | KINO KAFE 
20:00 Primát
horor 
neděle 8. února 
10:30 Nejlepší z nejlepších: Goat
animovaný 
15:00 SpongeBob: 
 Pirátské dobrodružství
animovaný 
15:10 Akce Milion
komedie | KINO KAFE 
17:15 Norimberk
drama 
19:30 Šviháci

do 26. dubna 
Restaurování
výstava 
O umění kuchařském 
výstava 
do 31. ledna  
Analfabeta negramotná 
výstava Dětského muzea

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

úterý 3. února
16:30 Vlci se vracejí
přednáška
středa 4. února
8:01 Loštická ptačí stezka
vycházka nejen pro seniory, odjezd vla-
kem do Moravičan

od soboty 7. února
do pondělí 16. února
Samoobslužná stezka
Kdo nespí, ten zmrzne?
stezka v biokoridoru Hloučela
v úseku mezi Cavalem
a občerstvením U Maříků

NIKDO NEJSME NIKDO NEJSME 
NORMÁLNÍ  NORMÁLNÍ  

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
 PO – ČT  9:00 – 15:00
 PÁ  9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
 PO:  8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:  ÚT a ST:   po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

každý čtvrtek a pátek 
15:00 Pozorování Slunce
19:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 3. února
14:00 Hanácký Jeruzalém
přednáška

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Potomek slavného hledače pokladů sira Francise Drakea, Nathan Drake, ko-
nečně našel stopu k prokleté zlaté sošce ze Zlatého města v El Doradu. Když se 
však vydá na cestu, za zády se mu náhle objeví zákeřní konkurenti.

KDY:  ÚTERÝ 3. ÚNORA VE 20:00
KDE:  NOVA CINEMA AKÈNÍ

UNCHARTEDUNCHARTED

neděle 8. února 
15:00 O čertici Gvendolíně
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

Plesová sezónaPlesová sezóna
na Prostějovsku

PÁTEK 6. ÚNORA
19.00 Maturitní ples SOŠ Prostějov, Národní dům Prostějov
19.00 Maturitní ples SZŠ, Společenský dům Prostějov
20.00 Společenský ples, Restaurace „Zahrádka“ Dřevnovice
20.00 Hasičský ples, sokolovna Rozstání

SOBOTA 7. ÚNORA
19.30 XLIX. hanácký bál, kulturní dům Kralice na Hané
20.00 1. ples přátel přehrady, sokolovna Mostkovice
20.00 Hasičský ples, sokolovna Stražisko
20.00 27. maturitní ples ZŠ a GYM. Konice, kulturní dům Jesenec
20.00 Hasičský ples, kulturní dům Malé Hradisko
20.00 Školní maškarní ples pro dospělé, hostinec U Popelků Hvozd
20.00 Hasičský ples, obecní dům Laškov

–– kam vyrazit v únoru?  kaamm vvyyrrazzitt vv úúnnnoorruu?? 

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

sobota 7. února 
19:00 Nikdo nejsme normální
divadelní komedie 
neděle 8. února 
16:00-20:00 Taneční odpoledne
hrají manželé Vyroubalovi

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

sobota 7. a neděle 8. února 
10:00-17:00 Víkendové tvoření
valentýnské tvoření

www.vecernikpv.cz

KDE SE
CO DÌJE? 608 960 042, 

PROSTĚJOV Populární akce v  podobě masopustu 
ovládne centrum města v  sobotu 14. února. Řezník 
Krkovička opět rozporcuje čuníka, servírovat se bude 
i oblíbená prdelačka za kačku, chybět nebude ani sou-
zení kozla či průvod masek. K jedné změně ale přeci 
jen dojde, program se odehraje před radnicí, nikoli 
u muzea jako v minulých letech. 

Akce, jejíž tradice byla v Prostějově obnovena v roce 2017 
a s výjimkou covidového roku 2021 se koná každoročně, 
baví pravidelně tisíce lidí. Letos se přesune před radnici, 
protože na původním místě u kuželny bude stále kluziště. 
Důvodem jsou jarní prázdniny, kluziště tak bude k dispo-
zici dětem.    
Jak je zvykem, začne masopustní veselí průvodem kolem 
rynku v  10 hodin dopoledne. Chybět nebude tradiční 
masopustní kejklování, herci, komedianti, pohádky a  sa-
mozřejmě spousta dobrot včetně polévky za kačku. Na 
programu je i souzení kozla, pouliční teátro či vyprávění 
řezníka Krkovičky.  Akci zajišťuje agentura Gryff, stejně 
jako v minulých letech. 
„Byli bychom rádi, kdyby se co nejvyšší počet Prostějova-
nů včetně jejich dětí zapojil do masopustního průvodu. 
Přijďte v maskách, bude to vítané zpestření letošního roč-
níku," uvedla spolu s pozváním 1. náměstkyně primátora 
Milada Sokolová. 

vých tradic.  

Masopustnì veselit se

Kristýna BOHATOVÁ
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PROSTĚJOV Do konce základní části Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína zbývají odehrát 

ještě čtyři kola, ale už nyní mají svěřenci kouče Michala Janečka jasno, že do play-off vstoupí 

jako vítěz dlouhodobé soutěže a budou mít jistotu, že vždy budou mít v případě rozhodujícího 

duelu domácí výhodu. Sami si k tomu pomohli vítězstvím na půdě Blanska a zároveň klopýt-

nutím hokejistů Uherského Ostrohu na půdě Boskovic. Dvanáct bodů ještě stáhnout Ostroh 

může, ale vzájemný zápas zůstane na straně Prostějova lepší. Prvotní cíl se tak povedlo splnit 

v předstihu. (jaf)

Více na straně 26

HOKEJISTÉ ESKÁÈKA HOKEJISTÉ ESKÁÈKA 
SI MOHOUSI MOHOU
ODŠKRTNOUTODŠKRTNOUT
PRVNÍ CÍLPRVNÍ CÍL



Co vás inspirovalo k vytvoření výstavy 
 o historických kuchařkách?
„Inspirací nejen pro mě, ale i  mé kolegy je samotná 
práce v historických fondech druhé nejstarší knihovny 
v republice, tedy ve Vědecké knihovně v Olomouci. Již 
poměrně dlouho mapujeme její fondy a nacházíme tak 
tematicky, obsahově, autorsky či obrazově zajímavé ma-
teriály, ať už se jedná o rukopisy, staré tisky, grafiky, kar-
tografické materiály, bibliofilie, literární produkci dlou-
hého 19. století a 20. století. Starým kuchařkám jsem se 
okrajově věnovala již před 20 lety v souvislosti s koupí 
tzv. nejmenší kuchařky světa v podobě Vídeňské kuchař-
ky z r. 1906 do fondu vědecké knihovny Olomouc, která 
je součástí výstavy v Prostějově. V roce 2021 jsem pak 
připravila výstavu a katalog Zahrada zdraví o herbářích 
z našeho fondu a při té příležitosti narazila na recepty 
v těchto specifických publikacích, ale i na samotné ku-
linářské tisky, které jsou často provázány s  lékařskou 
a přírodovědeckou produkcí. A odtud už byl jen krůček 
k průzkumu fondu a k prozkoumání kuchařských tiště-
ných knih v našem fondu.“

Jak složité bylo sestavování panelů 
 a doprovodných textů pro výstavu?
„Oříškem bylo vybrat takové kuchařské publikace, které 
by zaujaly i dnešního čtenáře. Z mnoha set kulinářských 
tisků byly nakonec vybrány knihy ‚s  příběhem‘, knihy, 
které mohly přinést zajímavé informace nejen k tématu 
gastronomie, ale které jsou zajímavé např. osobou au-
tora, okolnostmi vzniku knihy, historickým významem 
nebo ilustračním a uměleckým doprovodem. Nakonec 
bylo vybráno 27 publikací od počátku 16. století do prv-
ní třetiny století 20. Patnáct z těchto publikací, originálů, 
vystavujeme i na výstavě v Muzeu a galerii v Prostějově.“

Která kuchařka z expozice 
 vás osobně nejvíce zaujala?
„Osobně mám více favoritů.  Z renesančních kuchařek je 
mi nejbližší česká kuchařka alchymisty Bavora Rodov-
ského z Hustiřan z r. 1591 už jenom díky půvabné sta-
ročeštině a  mnohdy vtipným receptům. Německá ilu-
strovaná Nová kuchařka Marxe Rumpolra z r. 1581 mě 
zase oslovila pěknými dřevořezy Josta Ammana. Zcela 

speciální je pro mě italská práce šéfkuchaře papežů a kar-
dinálů Bartolomea Scappiho z  konce 16. století, která 
obsahuje ilustrační doprovod, jenž mimo jiného ukazuje 
i v podstatě první soudobý katalog nádobí v tištěné kni-
ze. Z 19. století je mojí favoritkou kromě po právu slavné 
Dobromily Rettigové také česká a pěkně ilustrované ku-
chařka její současnice Františky Hansgirgové.“

Co nám mohou historické kuchařky 
 říct o životě a zvycích lidí dané doby?
„O  životě našich předků nás kuchařky mohou celkem 
slušně informovat. Jsou totiž svébytným historickým 
pramenem. A  to nejen k  poznání vznešených šlech-
tických kuchyní, hostin a  ingrediencí, ale i  k  poznání 
národních a regionálních kuchyní. Slouží jako pramen 
k pochopení hospodářských, sociálních i kulturních dě-
jin, obsahují kulturně-historické informace, často jsou 
obohacené o  medicínské a  léčitelské postupy, o  diete-
tické zvyky dané doby, obsahují zmínky o zemědělství, 
chovatelství, o hospodářství a domácnosti. Často vypo-
vídají o všedních i svátečních dnech, mladší měšťanské 
kuchařky můžeme zařadit i ke knížkám lidového čtení. 
Od poloviny 19. století se také více obracejí k  ženám 
jako kuchařkám a hospodyním. Dvacáté století, zejmé-
na jeho první svízelná polovina ovlivněná dvěma světo-
vými válkami, pak přinesla např. hospodářsky praktické 
kuchařky, které radily, jak postupovat i  v  období mála 
a nedostatku.“

Které recepty nebo postupy z historických 
 kuchařek jsou překvapivě stále aktuální? 
„Myslím, že téměř všechny recepty, a to i z renesančních 
kuchařek, jsou proveditelné i v dnešní době. V době, kdy 
je v gastronomii opět velmi důležitá čerstvost, rozmani-
tost, sezónnost i regionalita produktů. Jako problém by 
se mohly jevit spíše netradiční chutě a  příchutě, příliš 
sladké pokrmy a  příliš mnoho koření, v  případě masi-
tých pokrmů nechuť ochutnat ‚nejedlé‘ živočichy, malé 
nadšení pro jídla z ryb a vnitřností nebo dnes již hodně 
pozapomenuté kaše na všechny způsoby. Kuchařství je 
ale umění a jako takové nemá hranice. Člověk se může 
inspirovat všude a vytvořit si svůj oblíbený pokrm zcela 
podle svých možností a schopností.“
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Pronitka zve do veselého pekla 
PROSTĚJOV Peklo nemusí být jen o kouři a pytlích s dětmi. V po-
dání Loutkového divadla Pronitka je místem, kde kvůli jedné velmi 
rozverné čertici panuje dokonalý zmatek. Pohádka O čertici Gven-
dolíně se po letech vrací na stálou scénu, kde má domov.

Kateřina DVOŘÁKOVÁ
Gvendolína rozhodně není typ, který by poseděl v koutě. Vyrůstala s tá-
tou Barnabášem na samotě u černého lesa, kde dováděla se strašidly, až 
s ní došla trpělivost i tomu nejchápavějšímu rodiči. Řešení? Peklo. Jenže 
ani tam nenastal klid. Gvendolína obrátila pekelný řád vzhůru nohama 
a samotný Lucifer začal přemýšlet, jak ji zaměstnat. Dobrým rozuzlením 
se zdá svatba.
Do pekla se tak nedobrovolně dostává nečekaný návštěvník. Luciferův 
sluha srazí z koně mladíka, který se ukáže být princem Kryšpínem. Jen-
že moderní čertice má jasno. Ženich bez rozhledu a bez wifi? To sotva. 
O dalším osudu dvojice rozhodne vědomostní souboj, do něhož se ak-
tivně zapojují i děti v hledišti. Právě jejich znalosti mohou princi otevřít 
cestu k srdci čertice. „Pohádka o čertici vznikla v době covidové a dod-
nes má velikou sledovanost. Najdete ji také na YouTube. Je to naše nejú-
spěšnější pohádka,“ říká principálka souboru Lucie Hlačíková a dodává, 
že představení bylo původně koncipované jako výjezdní. Divadlo s ním 
objíždělo obce v okolí Prostějova i vzdálenější místa a uvedlo ho také 
v rámci Prostějovského léta na místním zámku. „Proto jsme si říkali, že 
by byla škoda příběh neuvést i na naší stálé scéně, kde hrajeme už od 
roku 1996,“ vysvětluje Lucie Hlačíková. 
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Slavnostní vernisáže se ve čtvrtek 29. ledna zú-
častnila náměstkyně primátora Milada Sokolová, 
ředitelka muzea Veronika Hrbáčková a etnograf-
ka Hana Holásková. „Datum výstavy není zvoleno 
náhodně. Jsme zrovna v období masopustu, které 
je spojeno se zabijačkami a ty zase se svatbami,“ 
uvedla na úvod Hrbáčková.
Jak ředitelka dále zmínila, Haná byla od poloviny 
19. století známá prosperitou venkovského stavu 
díky úrodné půdě černozemě a mírnému klima-
tu vytvářejícímu ideální podmínky pro pěstování 
obilí, máku, řepy, ale i pro sadařství. To se odrá-
želo i v místní kuchyni, která byla na vyšší úrovni 
než v jiných částech Moravy. Obřadní pečivo hrá-
lo významnou roli při svátečních příležitostech 

a svatby na Hané patřily k nejvýznamnějším udá-
lostem venkovského života. 
Vrcholem hanácké svatební kuchyně byl sva-
tební koláč, někdy zvaný jako strom života či 
svatební stromek. Každý koláč byl originál, jeho 
podoba se lišila podle místních tradic a farností. 
Příprava trvala několik dní a pod vedením kmo-
try ze strany nevěsty se na ní podílely zkušené 
ženy z obce. Základ tvořila velká kulatá buchta, 
do níž se zapichovaly tyčky s figurkami z vykra-
jovaného těsta jako prstky, ptáčci i další zvířecí 
motivy, aby vznikl homolovitý tvar. Výzdobu 
doplňovaly barevné pentle, sušené ovoce, růže 
či zrcátka. Alternativou byla papírová výzdoba 
z lesklého nebo barevného papíru.

Symbolika svatebního stromu spočívala v  přání 
pevného manželského svazku, štěstí a plodnosti. 
Vystavené stromky si zájemci mohou prohléd-
nout od 30. ledna do 26. dubna v hlavní budově 
muzea. Školní kolektivy mohou navázat i edukač-
ním programem Hanácký rok.
Součástí doprovodného programu výstavy je 
také několik akcí pro veřejnost. Už 24. února od 
16 hodin se uskuteční kreativní workshop Pečení 
svatebních holubiček s Bronislavou Millou, nosi-
telkou tradic Olomouckého kraje. Na něj navá-
žou dvě komentované prohlídky věnované his-
torii pečení hanáckých svatebních koláčů, které 
proběhnou 24. března vždy od 16 hodin, rovněž 
pod vedením Bronislavy Millé.  

PROSTĚJOV  Muzeum a galerie v Prostějově nezahálí a zahajuje další výstavu z cyk-

lu Restaurování nesoucí se ve svatebním duchu. Návštěvníci se mohou těšit na ha-

nácké svatební stromy, známé také jako svatební koláče, které odhalují bohatou 

tradici a symboliku místních obřadů. Výstava je veřejnosti přístupná od 30. ledna, 

slavnostní vernisáž proběhla o den dříve.

Hanácké svatební stromyHanácké svatební stromy

pro Večerník 

původní 
reporáž

KateřinaKateřina DVOŘÁKOVÁ DVOŘÁKOVÁ

PROSTĚJOV Muzeum a galerie v Prostějově otevřelo výstavu s názvem O umění kuchařském, která 

návštěvníkům přibližuje historii kuchařství a potrvá až do 26. dubna. Autorkou výstavy je Petra 

Kubíčková z Vědecké knihovny v Olomouci, odbornice na historické fondy a kurátorka výstav. 

Večerník přináší rozhovor, v němž autorka prozradí, jak výstava vznikla, co ji při práci inspirovalo 

a proč jsou historické kuchařky stále aktuální.

pro Večerník 

EXKLUZIVNÍ
rozhovor 

KateřinaKateřina DVOŘÁKOVÁ DVOŘÁKOVÁ
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ÚCHVATNÝ KARNEVAL V RIU V PROSTÌJOVÌ!
Maturitní ples SOŠPO plný emocí, barev a latinskoamerických rytmù

Degustátoøi
okoštovali

Už při příchodu hostů bylo jasné, že tento ve-Už při příchodu hostů bylo jasné, že tento ve-
čer nebude obyčejný – slavnostní výzdoba, čer nebude obyčejný – slavnostní výzdoba, 
živé barvy a  hudba navodily atmosféru, jež živé barvy a  hudba navodily atmosféru, jež 
se postupně rozhořela do nezapomenutelné se postupně rozhořela do nezapomenutelné 
noci. Po úvodním přivítání se o  první velký noci. Po úvodním přivítání se o  první velký 
zážitek postarali tanečníci z klubu Olymp Olo-zážitek postarali tanečníci z klubu Olymp Olo-
mouc, kteří svým energickým vystoupením mouc, kteří svým energickým vystoupením 
okamžitě strhli pozornost celého sálu. Násle-okamžitě strhli pozornost celého sálu. Násle-
doval slavnostní nástup maturantů tříd 4.OM doval slavnostní nástup maturantů tříd 4.OM 
a  4.TS. Telefony cvakaly a  dojaté rodiny sle-a  4.TS. Telefony cvakaly a  dojaté rodiny sle-
dovaly, jak se jejich děti vydávají na pomyslný dovaly, jak se jejich děti vydávají na pomyslný 
červený koberec dospělosti. V průběhu večera červený koberec dospělosti. V průběhu večera 
promluvil ředitel školy Marek Moudrý a sená-promluvil ředitel školy Marek Moudrý a sená-
tor a  primátor statutárního města Prostějova tor a  primátor statutárního města Prostějova 
František Jura. „Večer, na který se studenti František Jura. „Večer, na který se studenti 
dlouho připravovali a  těšili, znamená pro ně dlouho připravovali a  těšili, znamená pro ně 
víc než jen krásné šaty, hudbu a  tanec. Je to víc než jen krásné šaty, hudbu a  tanec. Je to 
okamžik, kdy šerpováním symbolicky vstoupí okamžik, kdy šerpováním symbolicky vstoupí 
do řad maturantů,“ řekl před zaplněným sálem do řad maturantů,“ řekl před zaplněným sálem 
Marek Moudrý. „Ať už budete dělat cokoliv, Marek Moudrý. „Ať už budete dělat cokoliv, 
ať v tom najdete radost,“ zakončil svůj projev ať v tom najdete radost,“ zakončil svůj projev 
a zdravici maturantům František Jura. a zdravici maturantům František Jura. 
Nejdojemnější částí byla tradiční ceremonie Nejdojemnější částí byla tradiční ceremonie 
šerpování. Každý student vstoupil na pódium šerpování. Každý student vstoupil na pódium 
za potlesku publika a za doprovodu osobních za potlesku publika a za doprovodu osobních 
medailonků, které s  vtipem, něhou i  upřím-medailonků, které s  vtipem, něhou i  upřím-
ností vystihly jejich čtyřletou cestu. Nechybě-ností vystihly jejich čtyřletou cestu. Nechybě-

ly ani projekce fotografií a videí, na nichž ma-ly ani projekce fotografií a videí, na nichž ma-
turanti zachytili své společné zážitky, radosti turanti zachytili své společné zážitky, radosti 
i malé každodenní zápasy.i malé každodenní zápasy.
Po šerpování třídních učitelů a vedení školy za-Po šerpování třídních učitelů a vedení školy za-
zněl slavnostní přípitek, jenž symbolicky spo-zněl slavnostní přípitek, jenž symbolicky spo-
jil všechny účastníky večera – studenty, rodiče, jil všechny účastníky večera – studenty, rodiče, 
učitele i  zástupce města. Na zdraví studentů učitele i  zástupce města. Na zdraví studentů 
si společně připili jednatelka společnosti Sil-si společně připili jednatelka společnosti Sil-
vie Šteigerlová, první náměstkyně primátora vie Šteigerlová, první náměstkyně primátora 
Milada Sokolová, zástupkyně ředitele školy Milada Sokolová, zástupkyně ředitele školy 
Jitka Němcová a ředitel školy Marek Moudrý. Jitka Němcová a ředitel školy Marek Moudrý. 
Společný tanec maturantů s  rodiči poté zapl-Společný tanec maturantů s  rodiči poté zapl-
nil parket a postavil vedle sebe generace, které nil parket a postavil vedle sebe generace, které 
spolu sdílely radost z maturitního plesu.spolu sdílely radost z maturitního plesu.
Po desáté hodině večerní se celý sál ponořil do Po desáté hodině večerní se celý sál ponořil do 
víru latinskoamerických rytmů při překvapi-víru latinskoamerických rytmů při překvapi-
vém tanečním vystoupení obou tříd. Barevné vém tanečním vystoupení obou tříd. Barevné 
kostýmy, choreografie a  nadšení studentů se kostýmy, choreografie a  nadšení studentů se 
staly jedním z  vrcholů večera. Program zavr-staly jedním z  vrcholů večera. Program zavr-
šilo losování tomboly a následná volná zábava šilo losování tomboly a následná volná zábava 
nesoucí se v duchu karnevalové radosti až do nesoucí se v duchu karnevalové radosti až do 
pozdních nočních hodin.pozdních nočních hodin.
Maturitní ples SOŠPO přinesl nejen slavnost-Maturitní ples SOŠPO přinesl nejen slavnost-
ní okamžiky, ale také obrovskou dávku emocí, ní okamžiky, ale také obrovskou dávku emocí, 
radosti a  energií nabité atmosféry. Potvrdil radosti a  energií nabité atmosféry. Potvrdil 
tak, že ples této školy patří k nejlepším v Pro-tak, že ples této školy patří k nejlepším v Pro-
stějově. Tento ples byl prostě bomba.  stějově. Tento ples byl prostě bomba.  

PROSTĚJOV PROSTĚJOV Společenský dům v Prostějově se v pátek 30. ledna proměnil Společenský dům v Prostějově se v pátek 30. ledna proměnil 

v pulzující centrum barev, tance a radosti. Střední odborná škola podnikání v pulzující centrum barev, tance a radosti. Střední odborná škola podnikání 

a obchodu zde pořádala svůj 24. maturitní ples, který se letos nesl v tempe-a obchodu zde pořádala svůj 24. maturitní ples, který se letos nesl v tempe-

ramentním duchu karnevalu v Riu de Janeiro.ramentním duchu karnevalu v Riu de Janeiro.

Michal KA DLEC 

3x foto: Victoria Priessnitz

Nedělní taneční odpoledne 
není jen pro seniory

přivezou Přeježděný vztah 

PROSTĚJOV V neděli 8. února se v době od 16 do 20 hodin v Ná-
rodním domě Prostějov koná tradiční taneční odpoledne. Pro 
všechny generace hrají manželé Vyroubalovi. Vstupné je 80 korun.
Na tanečcích se schází i  letité party kamarádů, mezi které ráda zavítá 
i 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová: „Tady se plně potvrzuje po-
řekadlo, že kdo zpívá a tančí, mládne na duchu i těle. Zdejší tanečníci a ta-
nečnice mají neuvěřitelnou výdrž a já jim přeji, ať jim vydrží ještě spoustu 
let.“ Zároveň přidala pozvání pro všechny generace.  
Pokud vám to nevyjde tuto neděli, tančit můžete i v dalších termínech, a to 
22. února, 8. a 22. března, 12. a 26. dubna a naposledy 10. května.  (kib)

PROSTĚJOV Populární dvo-
jice Jiří Krhut a  Štěpán Kozub 
vyjíždí po vydání druhého alba 
s  názvem Přeježděný vztah na 
Tour po koutech České republi-
ky. 14. dubna vystoupí i v prostě-
jovském kulturním domě. Těšit 
se můžeme nejen na nové hity, 
ale i staré pecky a hlavně humor, 
který je oběma protagonistům 
více než blízký.

Kristýna BOHATOVÁ
Český hudebník a  bavič Jiří Krhut 
a komik a herc Štěpán Kozub vydali 
koncem roku 2024 dlouho očeká-
vané druhé album s  názvem Pře-
ježděný vztah. Na koncertech zazní 
písně z tohoto alba, ale také známé 
krhutokozubovské hity a budete se 
cítit jako na emocionální houpačce.
Autorská dvojice si rychle získala 
srdce posluchačů napříč generace-

mi. Jejich tvorba obsahuje písně, 
které se žánrově liší. Svými vokály je 
na albu i koncertech obohacuje pís-
ničkářka Barbara Kanyzová a  mul-
tiinstrumentalista Pavel Sotoniak.
Koncerty Krhuta a Kozuba nebýva-
jí často jen a pouze o písničkách, ale 
protože společným jmenovatelem 
obou interpretů je neodmyslitelně 
humor, divák se tak na jejich vy-
stoupeních docela vydatně pobaví 
a  zasměje. Na Tour je doprovází 
kapela složená z  části členů kapely 
Bandjeez.
Koncerty Krhuta s Kozubem bývají 
vesměs vyprodané, to v  roce 2023 
potvrdila i plná osmitisícová Ostra-
var Aréna a dvakrát vyprodaná Mul-
tifunkční hala GONG. Je zcela nabí-
ledni, že jejich zbrusu nový hudební 
počin přitáhne početné publikum 
i  v  našem městě a  najde populární 
dvojici i spoustu nových fanoušků.

KRHUT & KOZUB KRHUT & KOZUB 

URČICE Tlačenka, prejty, jitrnice, jelita, guláš, prdelačka, klobásy, 
výpečky se zelím, řízek jako lopata s horou bramborového salátu či 
uzené speciality kralovaly v sobotu před polednem plácku u určic-
ké sokolovny. Své výrobky tam nabízel Antonín Jelínek starší spolu 
s kolektivem v rámci 1. ladovské zabijačky. Spojena byla s charitou, 
výtěžek bohaté tomboly poputuje Dětské skupině Určice.

Antonín Jelínek je muž mnoha dovedností. Majitel firmy, zabývající se výro-
bou lahůdek, je také zapálený včelař, a hlavně vyhlášený mistr řezník. I proto 
bylo u sokolovny záhy plno, dlouhý had hladových gurmánů třímal konvič-
ky, tašky a krabičky, aby si něco z mnoha pochutin odnesl domů.
„Přípravám jsme věnovali hodně času, bylo třeba nachystat klobásy, tla-
čenky, vyudit. Všechno děláme podle starých rodinných receptur, nic není 
šizené, nikde nejsou náhražky. Heslo zákazníkovi jedině kvalitu razím celý 
život,“ nechal se slyšet pro Večerník. 
Jeho syn Karel se zase chlubí vynikajícími klobásami s nejrůznějšími příchu-
těmi. V roce 2024 získala jejich klobása s tvarůžky titul Regionální potravina 
Olomouckého kraje. „Do klobásy přidáváme prvotřídní Olomoucké tva-
růžky z Loštic, díky kterým získává zajímavou a ojedinělou chuť. Milovníci 
tohoto druhu sýra si klobásu velmi oblíbili, na Prostějovsku i Olomoucku 
patří k nejžádanějším,“ vysvětlil mladší z tandemu Jelínků. 
Nebylo divu, že všechny výrobky šly na dračku. „Nevadí, že čekáme, jídlo za 
to stojí. A navíc každý neřidič dostal na přivítanou kotel slivovice a chleba 
s domácím škvarkovým sádlem. Mňam,“ smála se paní Zdena.
V bohaté tombole byla hlavní cenou půlka prasete. Visela všem na očích, 
takže zájemci o losy věděli, do čeho jdou. „Tož k duhu by přišla, že, masa 
není nikdy dost. Ale hlavní je, že se peníze za lístky dostanou k dětem. A pro-
to jsem jich koupil docela hodně,“ pochlubil se další z gurmánů.
Akci pořádala firma Lahůdky Jelínek ve spolupráci s Obecním úřadem Určice.

Kristýna
BOHATOVÁ

VÍCEMĚŘICE Tradiční zeliáda, kterou v so-
botu už po šestnácté pořádali zahrádkáři z Ví-
ceměřic, odhalila zajímavou věc. Zelí se totiž 
vloni asi moc neurodilo, do soutěže bylo při-
hlášeno jen osm vzorků. O to víc bylo marme-
lád a kompotů. Své výrobky do soutěže poslali 
pěstitelé nejen z blízkého okolí, ale i z Mladé 
Boleslavi, Prostějova či Břidličné. Součástí 
byla i tombola.

Kristýna BOHATOVÁ
Do košíkárny Domova U rybníka přinesli či po-
slali lidé na 109 vzorků. „Marmelád máme 35, 

kompotů 30, 24 příloh, tucet vzorků okurek a jen 
8 lidí se chlubí zelím,“ vypočítala pokladní zahrád-
kářů Jarmila Horáková. Jak dodala, mezi zelnými 
exponáty její vlastní vzorek rovněž chyběl. Dů-
vod? „Máme ho sami málo,“ dodala se smíchem. 
Mezi marmeládami nechyběly speciality jako 
aronie, pomeranče, bezinky či rajčata. U kompo-
tů byly součástí degustace třeba zelené ryngle, 
minimeruňky, trnky či baco réva. V  přílohách 
bojovaly o  stupně vítězů nejrůznější čalamády, 
americké okurky, fermentovaná cibule či červená 
řepa. V kategorii okurků se sešlo osm rodinných 
receptů na ty zaručeně nejlepší, stejně jako u zelí, 

kde jednoznačně vládlo zelí kysané. „Degustace je 
velmi náročná, vždycky je problém vybrat to nej-
lepší, protože dobré je všechno,“ posteskla si jedna 
z hodnotících žen.
Součástí zeliády byla i tombola. „Vše v ní jsou dary 
našich členů a příznivců a také obce. Před chvílí 
jedna paní přinesla parádní dort. Všem za ně dě-
kujeme, stejně jako si zaslouží poděkování všich-
ni, kteří se na zeliádě podíleli,“ doplnila Jarmila 
Horáková. 
Povedenou akci Zeliáda 2026 uzavřelo vyhlášení 
výsledků, předání diplomů a  drobných věcných 
cen, na jejichž pořízení se podílel i obecní úřad. 

109 vzorků109 vzorků



PROSTĚJOV Pietním aktem na novém ži-
dovském hřbitově si v úterý 27. ledna spolu 
se členy spolku Hanácký Jeruzalém a  vede-
ním města připomněla i  veřejnost Den pa-
mátky obětí holocaustu. Symbolicky se tak 
stalo v den, kdy v roce 1945 osvobodila Rudá 
armáda nacistický koncentrační a vyhlazova-
cí tábor Osvětim, symbol těch nejhrůzněj-
ších nacistických zvěrstev, kterých se člověk 
dopustil na člověku.

Kristýna BOHATOVÁ
Obětí nacistického řádění se stali Židé, Ro-
mové, homosexuálové, handicapovaní, ale 
i odpůrci nacistického režimu, skauti, členové 
Sokola, odbojáři a další. Nejpočetnější skupi-
nou, která padla za oběť cílenému vraždění, 
byli za druhé světové války Židé. „Jen z  Pro-

stějova a  okolí bylo transportováno do kon-
centračních a vyhlazovacích táborů 1259 lidí 
židovského původu. Povražděni byli v  Bara-
noviči, Malém Trostinci, Osvětimi, Raasice, 
Treblince a  v  jiných koncentračních a  vyhla-
zovacích táborech. Mnozí zemřeli v  Terezí-
ně. Domů do Prostějova se vrátilo 109 osob,“ 
uvedla za spolek Jana Gáborová. Jak dodala, 
tyto události nesmí být nikdy zapomenuty 

ani překrucovány. „Zejména v dnešní době je 
důležité o tom mluvit a tyto události si připo-
mínat. Protože nenávist nezačíná plynovými 
komorami. Začíná slovy, posměchem, lhostej-
ností, mlčením v okamžiku, kdy je třeba mlu-
vit. Uctěme dnes památku obětí holocaustu 
s  respektem, pokorou a  odhodláním chránit 
lidskost každý den,“ připomněl na pietním 
aktu primátor města František Jura. 

V uplynulých ročnících bylo podle organizátorů zvykem, že na akci do-
razilo až 150 účastníků. Letos tento počet ovlivnilo počasí. „Řekli jsme 
si, že je to jubilejní ročník, tak připravíme 200 perníkových medailí a 200 
„placek“ se symbolem Sokola, zimy a rozhledny na Kosíři. Domluvila jsem 
s nájemcem občerstvení na vrcholu Kosíře, že bude mít otevřeno a připra-
ví pro pochodující občerstvení a bude na vrcholu od 10 do 13 hodin i Ko-
sířan. Ještě v pondělí v předpovědi počasí bylo pěkné zimní. Jenže člověk 
míní a příroda mění,“ zalitovala hlavní organizátorka turistické akce 
Milada Dosedělová, náčelnice TJ Sokol Čelechovice na Hané. „V  noci 
na pátek přišla obleva a ledovka, mžilo i v noci na sobotu, k tomu mlha. 
A z výstupu se stal výstup na ‚ledovou‘ horu.
Bohužel Kosířan s nájemcem občerstvení uvízli a na vrchol nedojeli. Tak 
jsme domluveni, že snad příští rok,“ dodala s omluvou Milada Dosedělo-
vá s tím, že i přes nepřízeň počasí si výstup na Kosíř užilo na šest desítek 
návštěvníků. „Přesně 57 turistů se nezaleklo a přišlo na start i na vrchol. 
Někteří šli i přes „Hraběnku“ a Čechy pod Kosířem, tedy nejen nahoru 
a hned zpátky dolů,“ uvedla Milada Dosedělová s tím, že nejvíce pocho-

Foto: SDH Slatinky
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Karneval na ledě 

NOMINUJTE OSOBNOSTI
na Ceny města Prostějova

SLATINKY Místní dobrovolní hasiči chtěli karneval na ledě původ-
ně pořádat 17. ledna. Nepřízeň počasí ale akci posunula o  týden. 
V sobotu 24. ledna to už naštěstí vyšlo, k velké radosti malých i vel-
kých návštěvníků.
I když mrznoucí mrholení nebylo nic moc, náladu na kluzišti rozhod-
ně neovlivnilo. A tak se po něm proháněli klauni, nejrůznější pohádko-
vé postavičky nebo zvířátka, ale i hasiči. Pro děti   byla připravena celá 
řada soutěží a her, včetně té o nejlepší masku. Nechyběla ani diskotéka 
na ledě. „Každé dítě dostalo čaj, párek v rohlíku a tatranku,“ pochlubili 
se pořadatelé.
Na dospělé pak čekalo občerstvení v podobě nápojů, kávy, čaje i grogu. 
„Klouzali jste parádně,“ poděkovala hasičům a všem, kteří se na akci po-
díleli, starostka Slatinek Monika Prokopová.  (kib)

PROSTĚJOV Do 28. února 2026 mají občané, organizace i spolky 
možnost nominovat osobnosti či kolektivy, jejichž práce významně 
přispívá k rozvoji a prestiži města Prostějova. Ocenění není omeze-
no žádnou konkrétní oblastí. 
„Ceny města oceňují ty, kteří svým nasazením a talentem přinášejí městu 
hodnotu a inspiraci,“ vysvětlil primátor města František Jura a dodal, že 
ať už jde o kulturu, sport, vzdělávání, nebo komunitní činnost, každý pří-
nos si zaslouží uznání. Historie Ceny města sahá až do roku 2005 a od té 
doby byli oceněni lidé i kolektivy s velmi rozmanitou činností od šíření 
demokracie přes celoživotní práci v divadelnictví až po literaturu, hudbu 
či sport. Více informací a nominační formulář naleznete na webu Cena 
města Prostějova.  (kib)

vyšel na podruhévyšel na podruhé

KOVÁLOVICE-OSÍČANY Dne 22. led-
na 1936 ve věku necelých 57 let zemřel 
generál Josef Kroutil, legionář, velitel 
Hanáckého pluku v  Olomouci a  rodák 
z  Koválovic. V  minulém týdnu si obec 
výroční jeho úmrtí připomněla slavnost-
ním pietním aktem, na kterém se podíleli 
dobrovolní hasiči a příslušníci Sokola. 

Kristýna BOHATOVÁ
Generál Josef Kroutil se narodil 10. břez-
na 1879 Josefu Kroutilovi staršímu a jeho 
manželce Marii, rozené Matulíkové, 
z Orlovic jako jejich první dítě v koválo-
vickém domě č. 13. Po absolvování zá-
kladní školy mu rodiče umožnili, aby se 
dál vzdělával na gymnáziu. Po maturitě 
získal místo u tehdejších rakouských stát-
ních drah a odstěhoval se do Třemešné na 
Krnovsku, kde se v roce 1905 také oženil 
s  Adelheid Krentschkerovou. Když byl 
později přednostou stanice v  Branticích 
na Bruntálsku a  měl už tři děti, vypukla 
první světová válka.

LEGIE
Josef Kroutil se stal vojákem rakouské 
armády, s níž se dostal na ruskou frontu. 

V roce 1915 byl na území dnešní Ukraji-
ny zajat a převezen do zajateckého tábora 
v Chvalinsku na Volze. V roce 1917 vstou-
pil jako dobrovolník do tehdy se rozvíje-
jících legií v  Rusku, které byly zpočátku 
součástí ruské armády a později součástí 
československé armády. Po bolševické 
revoluci v  listopadu 1917 nová sovětská 
vláda legiím nepovolila návrat domů při-
rozeným západním směrem, a proto jim 
nezbylo než se probíjet přes Sibiř až na 
Dálný východ. Při této strastiplné anabázi 
dlouhé tisíce kilometrů museli legionáři 
trávit většinu času jen ve svých vlacích 
a museli bojovat proti stále sílícím oddí-
lům Rudé armády. Josef Kroutil jako pří-
slušník 4. pluku legií tak prošel řadou bi-
tev, v nichž se osvědčil i jako velitel. Když 
českoslovenští legionáři dospěli v  roce 
1920 až do Vladivostoku a  připravovala 
se pak jejich přeprava dál po moři, bylo 
podplukovníku Josefu Kroutilovi svěře-
no velení nejpočetnějšího transportu asi 
6 500 legionářů na lodi America. Ta do-
plula přes Hong Kong, Singapur a  Suez 
do Terstu, odkud legionáři pokračovali 
na cestě domů vlakem. Dostali se do vlasti 
po šesti letech.

ARMÁDNÍ KARIÉRA
Josef Kroutil se rozhodl, že bude pokračo-
vat ve vojenské dráze, velel pluku v Hradci 
Králové a od roku 1921 byl velitelem Ha-
náckého pluku v Olomouci.
Prezident T. G. Masaryk jmenoval Josefa 
Kroutila v roce 1928 brigádním generá-
lem. V roce 1933 byl jmenován divizním 
generálem a v roce 1935 bylo zahájeno 
řízení k jeho jmenování armádním gene-
rálem. V tu dobu se však projevily zdra-
votní důsledky sibiřské anabáze, musel 
být penzionován a  22. ledna 1936 ve 
věku necelých 57 let zemřel.
Velkolepý pohřební obřad se konal nej-
prve v Opavě, pak byly jeho pozůstatky 
podle jeho přání převezeny k  pohřbení 
do Koválovic, kde se pohřbu zúčastnilo 
asi 7 tisíc lidí. 
Je smutné, že jeho manželka i  všechny 
tři děti byly po skončení druhé světové 
války nezaslouženě odsunuty z  Opavy 
do Německa, kde dožily. 
Josefa Kroutila připomíná pamětní des-
ka pořízená před druhou světovou vál-
kou a zavěšená původně na jeho rodném 
domě. 

Od úmrtí generála Josefa Kroutila uplynulo 90 let

ČELECHOVICE NA HANÉ Předminulou sobotu se ko-

nala tradiční akce, v pořadí již 25. ročník Zimního pu-

tování z Čelechovic do Čelechovic přes vrchol Kosíře. 

Účast drasticky ovlivnilo počasí. Z Kosíře se v ten den 

stala doslova „ledová hora“ a výstup ovlivnila i hustá 

mlha. Přesto se bezmála šest desítek odvážlivců našlo 

a akci čelechovických sokolů si užilo.

dujících dorazilo z Olomouce, Čelechovic na Hané, Vyškova, Pustiměře či 
Krčmaně. „Nejstarší byla paní Eliška Nedělníková, která oslavila 71 let. Po-
dobně na tom je pan Lubomír Obručník. Naopak nejmladším účastníkem 
byl několikaměsíční Šimon Polášek v kočárku,“ usmála se na závěr náčelnice 
čelechovického Sokola.  

pro Večerník
původní  reportáž

MICHAL KADLECMICHAL KADLEC

Lidé uctili Den památky



V každém případě se musíme při-
pravit na extrémní důraz i tvrdost, 
jež akce nejvyšší evropské úrovně 
vždy provází. Bez maximální bo-
jovnosti a  kvalitních týmových 
výkonů na úspěch z  Ligy mistrů 
nedosáhneme,“ věděl kouč pros-
tějovských korfbalistů.
Ti v  Lisabonu vyrukují na elitní 
protivníky v  takřka kompletní 
sestavě. „Chybět nám budou jen 
zraněná Adéla Zikmundová a taky 
František Valenta, který nedostal 
volno z práce. Jinak už jsme všich-
ni, ze zdravotních problémů se po 
Petru Galíčkovi a  Alexandru Vy-
roubalovi vyhrabali už i Petr Šna-
jdr s  Adamem Fidlerem. Hlavně 
silná mužská část sestavy je výho-
dou, no a u holek – především těch 
mladých – bude záležet na tom, 
jak se dokážou vyrovnat se zmíně-
nou tvrdostí,“ poukázal Konečný.
On i  hráčská skvadra se zároveň 
mohli těšit na poznávání turisticky 
zajímavé destinace v podobě por-
tugalské metropole s aktuální tep-
lotou příjemných patnácti stupňů 
Celsia. „Ale nevím, jestli z  toho 
vůbec něco bude. Celou dobu na-
šeho pobytu v Lisabonu má silně 
pršet, a nejvíc zrovna v jediný vol-
ný den, kdy nemáme utkání. Takže 
uvidíme až na místě, jestli a kdy se 
případně zajdeme podívat do měs-
ta,“ odtušil David Konečný.  (son)

Jeho mančaftu rozlosování opravdu moc ne-
přálo. „V základní skupině narazíme od úterý 
3. do čtvrtka 5. února na nizozemské mistry, 
kteří Champions League skoro jistě vyhrají, 
a dále na anglické i německé šampiony. Ně-
mecký celek jsme v roce 2019 těsně zdolali 
doma při Europa Shieldu, anglický klub loni 
porazil Brno o nějaké tři čtyři koše. Takže se 
dají očekávat hodně vyrovnané i těsné bitvy, 
do kterých my samozřejmě půjdeme s tou-
hou vítězit. Může to však dopadnout jakko-
liv,“ odtušil Konečný.
Pokud by jeho svěřenci a  svěřenkyně vy-
bojovali druhou pozici ve své grupě, po-
stoupili by do semifinále (pátek 6. února), 
v  takovém případě by je pak téměř urči-
tě čekala bitva o  vysněný bronz (sobota 
7.  února). „Nebo taky ve skupině zůsta-
neme třetí či čtvrtí a  budeme potom hrát 
o  páté až osmé místo konečného pořadí. 

Sobota 7. února
10.00 a  14.00 VK Prostějov C – 
Slavoj Loštice (15. a 16. kolo krajského 
přeboru žen, Národní sportovní 
centrum Prostějov)
17.00 VK Prostějov – TJ Sokol 
Frýdek-Místek (18. kolo DATART 
extraligy žen ČR, Národní sportovní 
centrum Prostějov)
Neděle 8. února
17.00 VK Prostějov – Dukla Liberec (2. 
kolo nadstavby extraligy juniorek ČR U20, 
Národní sportovní centrum Prostějov)

VOLEJBAL

Neděle 8. února
8.30 SK K2 Prostějov „B“ – SXMRLD 
Prostějov „B“ (11. kolo olomoucké 
ligy mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)
11.00 SK K2 Prostějov „B“ – Asper 
Šumperk „B“ (11. kolo olomoucké 
ligy mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)
12.15 SXMRLD Prostějov „B“ – FBC 
Hranice „B“ (11. kolo olomoucké ligy 
mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)
16.00 SK K2 Prostějov – FbK TJ AVJ 
Svitavy (19. kolo divize mužů, skupiny 
„D“, SH RG a ZŠ Prostějov)
Pátek 6. února
18.00 Česko – Finsko (reprezentační 
Turnaj tří zemí juniorů, hala 
Sportcentrum – DDM Prostějov)
Sobota 7. února
16.00 Švýcarsko – Finsko (reprezentační 
Turnaj tří zemí juniorů, hala 
Sportcentrum – DDM Prostějov)
Neděle 8. února
12.00 Česko – Švýcarsko (reprezentační 
Turnaj tří zemí juniorů, hala 
Sportcentrum – DDM Prostějov)

FLORBAL 

Středa 4. února 
18.00 SK K2 Prostějov – TBS Přerov 
(12. kolo Severomoravské ligy žen, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov)

BASKETBAL

Pondělí 2. února
20.15 AC Roma – FK Skalka 2011 (4. 
kolo prostějovské futsalové ligy, SH 
Kostelec na Hané)
Středa 4. února
20.45 TJ Sokol Určice – FC Litrpool 
(4. kolo prostějovské futsalové ligy, 
SH Kostelec na Hané)

FUTSAL

Čtvrtek 5. února
18.00 SK Prostějov 1913 – SKMB 
Boskovice (25. kolo Krajské ligy mužů 
Jižní Moravy a Zlína, ZS Prostějov)
Pátek 6. února
18.00 SK Prostějov 1913 – HK 
Kroměříž (36. kolo regionální ligy 
dorostu, ZS Prostějov)
Sobota 7. února
13.00 SK Prostějov 1913 – HK MD 
Šumperk (9. kolo skupiny o umístění 
ligy starších žáků „A“, ZS Prostějov)
Neděle 8. února
10.45 SK Prostějov 1913 – Moravská 
Třebová (29. kolo ligy 9. tříd, ZS Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

MICHALA
SOBECKÉHO

SONDA 

PROSTĚJOV Každá fotbalová přestávka přináší řadu novinek, mezi něž 

se často řadí nejen hráčské přesuny, ale i ty trenérské. Výjimkou pak ne-

ní letošní zima, kde mají kluby i díky dlouhé přestávce relativně dost času 

přemýšlet, s kým se vydají do dalších bojů. Ke změně došlo už na třech ad-

resách v rámci I.B třídy a je otázkou, zda se k nim na dalších místech přidá 

ještě někdo jiný. Už teď je však jasné, že ani čtyřměsíční přestávka sezóny 

2025/2026 nebude odlišná a dojde k novinkám i v rámci realizačních týmů.
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Prostějov se léta honosí neoficiálním označením „město sportu“. Je ale 
namístě se ptát, jestli na toto označení má město právo, nebo ne. A na-
bízí se zde ono okřídlené „ano, ale…“. Ano, v Prostějově má sídlo řada 
významných sportovních klubů. Řada z  nich – fotbalový, florbalový, 
volejbalový, cyklistický – působí v celostátních soutěžích. A ano, v Pro-
stějově má snad až na baseball nebo americký fotbal či rugby zastoupení 
pomalu každý myslitelný sport.
Jenže pak přichází na řadu ono ale…
Ale spočívá v tom, jaké mají jednotlivé sporty, respektive kluby, pod-
mínky. A zde se zastavme. Jednou z věcí jsou dotace a způsob jejich roz-
dělování. Oddíly nyní čelí takzvanému bodovému systému. Je možno 
namítnout, že se tím aspoň blíží k systému, který bude měřit všem fér. 
Jak se ale v minulosti ukázalo, ne vždy to úplně platilo – některé sporty, 
případně sportovci si byli mezi rovnými přeci jen trošku rovnější.
Se systémem přidělování dotací, hodnocení jednotlivých sportů a ná-
sledným přiřknutím procent z žádané částky se ovšem dá něco udělat. 
A při politické vůli poměrně rychle. (nejen) Prostějov má však dlouho-
době dluh v počtu sportovních zařízení. Přestože za posledních deset 
let byly postaveny dvě velké sportovní haly (Národní sportovní cent-
rum a hala na Vápenici), potřebám Prostějovanů přesto nutně nemusí 
stačit. Dá se namítnout, že tělocvična je přeci u každé základní a téměř 
každé střední školy. I  teď ale přichází na řadu „ano, ale…“. Tentokrát 
spočívá „ale“ v tom, že tato sportoviště nemohou velikostí svého hřiště 
stačit sportovcům hrajícím na soutěžní úrovni. Na trénink a už vůbec 
ne na zápasy a turnaje. Řada sportovců tak musí za sportováním dojíž-
dět do okolí. Z okresního města, města sportu.
Pravdou je, že situace i v jiných městech je bohužel podobná. Ať se jed-
ná třeba o Frýdek-Místek, Přerov, nebo dokonce Olomouc, sportovišť 
často přibývá spíše pozvolna. Sportovců je přitom stále více než dost. 
A  nedostatek míst k  tomu, aby se „vyřádili“ jim jednoduše omezuje 
možnosti, jak sportovat, přinejmenším jak sportovat organizovaně. 
Stávajícím oddílům pak limituje možnosti k rozvoji, zvětšování hráčské 
základny a množství aktivit. Prostějov bohužel k těmto městům, kde by 
se ještě síť sportovišť měla rozšířit, patří.
Otázka ovšem je, zda to podobně vnímají komunální politici. Jestli cítí 
potřebu a chuť nejednoho oddílu jít nahoru na straně jedné a omezené 
možnosti pro rozvoj související s nedostatkem kvalitních sportovišť na 
straně druhé. Primátorem města je už osmým rokem František Jura, 
tedy člověk velmi těsně spjatý se sportováním. Těch se ostatně v zastu-
pitelstvu, vesměs v koaličních stranách a hnutích, nachází hned několik. 
Možná je každopádně znovu, i s vizí blížících se komunálních voleb, 
načase zauvažovat nad tím, zda se pro sportovce dá udělat ve městě víc. 

PROSTĚJOV Mezinárodní vrchol této sezóny je 
před korfbalovým týmem Vosíme.cz Prostějov. Už 
včera totiž odletěl do portugalského Lisabonu na zá-
věrečný turnaj Champions League 2025/26 pro osm 
nejlepších klubů Evropy. „Sice máme velice těžký 
los, ale přesto se chceme poprat o  zisk bronzových 
medailí. Což by byl největší mezinárodní úspěch 
v historii našeho klubu,“ řekl Večerníku hlavní trenér 
David Konečný.

Jako úřadující mistři ČR si Hanáci zajistili přímý postup 
až do finálového turnaje evropské Ligy mistrů. „Kro-
mě nás startují šampioni Nizozemska, Belgie, Anglie, 
Německa, Katalánska a  domácího Portugalska plus 
od nás z  Česka ještě Brno. Jasnými favority jsou Ho-
lanďané a Belgičané, ti se vzhledem ke své odskočené 
výkonnosti stoprocentně dostanou do finále. A vlastně 
všichni ostatní si to rozdají o bronz či aspoň co nejlepší 
umístění,“ vyložil Konečný.

Korfbalové Vosy odletìly do 
Lisabonu na Lisabonu na Champions LeagueChampions League

Foto: Marek Sonnevend

Je celkem zajímavostí, že u všech tří 
dosud oznámených změn šlo o tak-
zvaný přátelský rozchod. V Kostelci 
mužstvo totiž jen dočasně přebíral 
před startem ročníku Jakub Zatloukal 
a klub nadále hledal dlouhodobou 
variantu, aby se mohl vrátit jen do ro-
le hráče. To se podařilo až během zi-
my a jméno Davida Pírka se v Kostelci 
po krátké pauze opět objeví. 
Velmi podobné je to i  v  Brodku 
u  Prostějova, kde do role hrajícího 
trenéra naskočil pro podzimní boje 
Jaromír Matoušek a Brodek od postu-
pu do I.B třídy zažil nejhorší podzimní 
část, na jaře ho čeká boj o záchranu. 
K tomu má pomoci zkušenost a na 
lavičku se proto po krátké přestávce 

vrátil kouč Tomáš Bureš, který bude 
nyní muset využít své zkušenosti, aby 
dokázal mužstvo nakopnout k neleh-
kému úkolu. 
Poslední dosud ohlášenou změnou je 
pak odchod Františka Vlacha z Brodku 
u Konice. Dva a půl roku u kormidla 
nejde hodnotit jinak než pozitivně. 
Mužstvo se podařilo postupně dopl-
ňovat a postup z okresního přeboru 
i  relativně klidná podzimní část po 
dlouhých letech v kraji jsou jasnou 
ukázkou, že vynaložená snaha padla 
na úrodnou půdu. Teď však i  v  dů-
sledku dalších osobních povinností 
svou funkci dobrovolně přenechal 
Radovanu Vičarovi, ale na Brodek jistě 
nezanevře a bude dál fotbalem žít. 

Jan FREHAR
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ovládla turnaj v NìmèicíchBYTOM, PROSTĚJOV Na konci 
dalšího přípravného týdne ode-
hráli fotbalisté 1. SK Prostějov 
utkání na půdě Polonie Bytom. 
V  zápase hraném netradičně na 
čtyřikrát 30 minut se více dařilo 
polskému týmu, který zvítězil 5:1 
a  ukázal, že právem bojuje o  po-
stup do nejvyšší soutěže.
Po podzimu patří Bytomi ve druhé 
polské soutěži stříbrná pozice za jas-
ně vedoucí Wislou Krakov. Polonie, 
pro kterou bylo střetnutí generálkou 
na začátek druhé části sezóny, byla 
silným protivníkem a  dokázala to 
potvrdit také střelecky. V  první ho-
dině se polský celek dokázal prosadit 
ve dvou případech. Hlavou se rychle 
prosadil Michalski, do pauzy pojis-
til bytomský náskok Arak. V oboru 
případech hosté nedokázali zachytit 
brejkové situace, přestože herně byli 
minimálně vyrovnaným soupeřem.
Další tři góly přidali domácí ve třetí 
a čtvrté třicetiminutovce po trefách Łu-

kowského, Szymusika a  Wojtyra a  po-
tvrdili tako svoji převahu po změně stran 
a  prostřídání sestav obou protivníků. 

Prostějov svoji ztrátu lehce korigoval až 
na úplném konci zápasu, kdy svoji šanci 
dokázal přesně zakončit Zapletal.  (lv)

pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
„Z každého takového posunu máme 
radost. Tohle je cesta, pro kterou jsme 
se rozhodli. V tomto trendu chceme 
pokračovat. Získat mladé talentované 
kluky, dát jim prostor k dalšímu roz-
voji kariéry. Když pak vidíme, že ně-
kteří se dostali až do nároďáku, máme 
z toho radost. Je to i dobrá vizitka pro 
celý náš klub,“ komentuje Mirvaldův 
přestup sportovní ředitel 1. SK Pros-
tějov Jiří Balcárek.
Petr Mirvald začínal svou fotbalo-
vou cestu ve Viktorii Přerov, kde se 
postupně z  mládeže propracoval až 
do A  týmu, se kterým hrál divizi. 
V  létě 2023 zamířil o  patro výš do 

FC Zlínsko, kde během dvou sezón 
odehrál přes padesát utkání v  Mo-
ravskoslezské fotbalové lize. Ve třetí 
nejvyšší soutěži zaujal natolik, že 
po něm v  létě loňského roku sáhl 
Prostějov a Mirvald zamířil do dru-
hé ligy. Za Prostějov nastoupil do 
12 zápasů, vždy v  základní sestavě. 
Další dva starty přidal v MOL Cupu. 
Po půlroce si ho vyhlédla Bohem-
ka, která hráče vzala na zkoušku do 
zimní přípravy. Ta byla úspěšná a tři-
advacetiletý fotbalista přestoupil do 
„Ďolíčku“. Během dvou a půl let se 
tak dostal z divize až do ligy.
„Podepsat smlouvu v  Bohemce 
je skvělý pocit. Jsem tady moc rád 
a poperu se o to. Musím poděkovat 
Prostějovu, že mi dal možnost uká-
zat se ve druhé nejvyšší soutěži, což 
byl klíč k  přestupu,“ řekl Mirvald, 
který byl v  roce 2024 také členem 

reprezentačního týmu Česka do 23 
let v malém fotbale, který dokráčel až 
do finále šampionátu v Chorvatsku. 
Češi prošli skupinou B beze ztráty 
jediného bodu a  postoupili přímo 
do semifinále. V něm porazili Ázer-
bájdžán 4:1, Mirvald se podílel jed-
ním gólem. Gól vstřelil i v utkáních 
proti Indii a  Srbsku ve skupinové 
fázi. Od zlaté medaile ho dělil jen 
kousek – Česko podlehlo ve finále 
Slovensku až v penaltovém rozstřelu.

K  posunu v  prostějovském kádru 
dochází také v  opačném směru. Po 
šesti letech se na Hanou vrací zku-
šený defenzivní hráč Milan Luton-
ský, který před časem v  Prostějově 
odehrál devětadvacet mistrovských 
zápasů. Bývalý mládežnický repre-
zentant přichází na hostování z Arti-
su Brno a ve svých dvaatřiceti letech 
by měl týmu pomoci fotbalovými 
dovednostmi i zkušeností.
„Přináší kvalitu i  zkušenost. Má za 

sebou sto čtyřicet startů v první lize. 
Rozhodně nám pomůže, takového 
hráče jsme chtěli,“ řekl na adresu 
Lutonského trenér eskáčka Jan Po-
dolák, podle něhož nejde o poslední 
posilu týmu. „Stále ještě jednáme, je 
dobře možné, že ještě dva hráči do-
razí,“ poznamenal kouč.
Na hostování do třetí ligy naopak 
odchází Filip Mikeš, který v  první 
polovině soutěžního ročníku nasko-
čil do třech zápasů.

FOTBAL www.vecernikpv.cz22

PROSTĚJOV Po půlroce 

v  prostějovské sestavě se 

Petr Mirvald přesouvá o pa-

tro výš do kádru Bohemians 

Praha. Navázal tak napří-

klad na Vasila Kušeje, Karla 

Spáčila nebo Jaroslava a Jana 

Harušťáka. Také třiadvace-

tiletý rychlý obránce se přes 

hanácké angažmá propraco-

val mezi českou elitu a v no-

vém působišti podepsal 

dlouhou smlouvu na tři a půl 

roku do 30. června 2029.

Pøíprava za polovinou

Prostějov (jaf) – Doba hájení a zkou-
šek se pomalu chýlí ke konci a mužstva 
druhé nejvyšší soutěže už budou po-
stupně ladit detaily a nové herní prvky 
do praxe, aby bylo vše perfektně na-
chystáno pro jarní část, která rozhodne 
buď o úspěchu, nebo zklamání v roční-
ku 2025/2026. 
Některé celky vyrazí v  rámci přípravy 
ještě i za teplem, jiné se budou chystat 
v domácích podmínkách. Co komu při-
nese štěstí, to začnou ukazovat už první 
zápasy jarní části. Start druhé ligy přijde 
na řadu poslední únorový víkend. A na 
program se nyní pojďme společně po-
dívat podrobněji. Premiéru v  ostrém 
zápase pod koučem Janem Podolákem 
zažije Prostějov na půdě Opavy, která 
po podzimní části myslí i na baráž o nej-
vyšší soutěž. K prvnímu domácímu du-
elu pak dojde o  týden později v pátek 
6. března, když tým přivítá Viktorii 
Žižkov. Do reprezentační přestávky 
odehraje ještě další dva zápasy. 
Poté už harmonogram nezastaví a po-
slední třetina soutěže bude zakončena 
v sobotu 23. května, kde se utkání ode-
hrají ve stejný čas. Nejpozději o tomto 
víkendu tak bude jasno, kdo zamíří 
rovnou do nejvyšší soutěže a  kdo do 
baráže, ale také to, na koho bude čekat 
sešup z profesionální scény. 

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Už sedmý duel v rámci zimní přípravy na jarní část druhé nejvyšší soutěže odehrají fotbalisté 
Prostějova proti dalšímu zahraničnímu soupeři. Tentokrát je v Tasovicích prověří celek FAC Wien, který hra-
je druhou nejvyšší rakouskou soutěž. Utkání se odehraje v pátek 6. února od 13.00 hodin. 
Pro svěřence kouče Jana Podoláka to bude poměření s dalším celkem ze sousední země. Už během Zimní 
Tipsport ligy je totiž čekali soupeři ze Slovenska a v minulém týdnu je prověřil soupeř z Polska. Tentokrát 
je čeká konfrontace s rakouským fotbalem. FAC Vídeň patří po podzimní části pátá příčka, ale jeho ztráta na 
první příčku a postup činí pouhé tři body. Eskáčko tak rozhodně čeká další zajímavá prověrka, která otevře 
druhou polovinu přípravy na jarní boje. 
Bude se navíc jednat o poslední duel před odjezdem na soustředění do Turecka, kde by vedení i realizační 
tým už chtěly mít kádr z drtivé většiny pohromadě, takže i pro hráče na hraně to bude nejspíše poslední pří-
ležitost, jak přesvědčit o tom, že si své místo v kádru zaslouží.  (jaf) 

Další provìrka dorazí z Rakouska 

5 : 15 : 1

Jan PODOLÁK 
„Byla to pro nás dobrá konfrontace s  výborným soupeřem. První poločas jsme měli 
většinou pod kontrolou, nedokázali jsme však uhlídat dvě brejkové situace. To si musíme 
příště pohlídat. Ukázalo se, že jen kontrola míče nestačí. Musíme přidat ve hře v poku-
tovém území a preciznosti při ofenzivních akcích. Ve druhé části byl soupeř lepší, což 
dokázal i konečný výsledek. Díky netradičnímu hracímu formátu dostali solidní minuty 
všichni hráči, teď už pomalu budeme ladit sestavu, se kterou půjdeme do začátku jara.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

Petr Mirvald je v BohemcePetr Mirvald je v Bohemce

Polonie BytomPolonie Bytom

FOTBALOVÝ TURNAJ PŘÍPRAVEK U11 – NĚMČICE NAD HANOU
Konečné pořadí: 1. 1. SK Prostějov 13 bodů (skóre 18:4), 2. Baník Ostrava 12 (23:7), 3. Přerov 10 (15:14), 4. Uničov 4 (12:16), 5. 
Vyškov 4 (9:20), 6. Bratislava 1922 0 (5:21). 

NĚMČICE NAD HANOU, BOSKOVICE, PROS-
TĚJOV Vzestup výkonnosti znovu potvrdili mlá-
dežničtí fotbalisté 1. SK Prostějov věkové kategorie 
starší přípravky U11, když v Němčicích nad Hanou 
vyhráli silně obsazený halový turnaj. A za sebou ne-
chali mimo jiných i elitní Baník Ostrava!
Domácímu klání – byť v němčickém azylu – předcházel 
jiný přípravný miniturnaj v Boskovicích. Tam se hrálo na 
umělé trávě pod širým nebem ve větším počtu hráčů 7 + 
1, přičemž talentovaní Hanáci za krásného slunečného 
počasí tenhle tréninkový test opanovali. Domácí Bosko-
vice porazili 4:1, Svitavy smetli 6:1 a jen Kuřim jim do-
kázala vyrovnaně vzdorovat nerozhodným výsledkem 
2:2. Přesto se zrodilo prvenství.
Následně byl na programu již třetí turnaj této zimy pod 
střechou němčické haly Suprovka, který opět zorganizo-
vali rodiče fotbalových nadějí eskáčka U11 ve spolupráci 
s trenéry. Tentokrát bylo obsazení odpolední části akce 
opravdu velmi kvalitní, neboť prostějovští chlapci měli 

za soupeře vesměs dost silné protivníky včetně jednoho 
špičkového. Přesto kralovali.
Hned na úvod doslova zničili Uničov 6:1, poté zdolali 
Vyškov 4:2, remizovali s Přerovem 0:0 a v rozhodujícím, 
navíc krásném duelu zaslouženě přehráli ostravský Baník 
3:1. Favorit předtím zdemoloval Přerov i Vyškov shodně 
8:1, leč na momentální zlepšený um mladíků U11 nesta-
čil. Na závěr bylo ještě potřeba zvládnout poslední mač s 
Bratislavou 1922, což vyšlo suverénně 5:0. A mohla tak 
naplno propuknout radost z celkového triumfu.
Protože hlavní trenér Jakub Jamrich jakožto profesionál-
ní voják nyní tráví půlroční misi v zahraničí, zaskakuje 
místo něj mladý kouč Petr Kovář, zatímco jeho asistenty 
zůstali Petr Hodulák a Přemysl Lehnert. „Je super, že se 
daří kluky postupně zlepšovat a díky tomu teď už poráží-
me i hodně dobré soupeře, kteří dřív poráželi nás. Je však 
potřeba dál kvalitně trénovat a každodenní společnou 
prací rozvíjet veškeré fotbalové dovednosti,“ shodli se 
všichni tři kormidelníci. (son)

Fotbalová pøípravka 1. SK U11 



O týden později, ale přeci jen přinášíme i rozhovor s posledním regionálním zástupcem ve skupině 
„A“ I.B třídy z Pivína. V loňském roce fotbalisté Pivína doplatili na neuvěřitelně vyrovnaný ročník 
v I.A třídě, kde je dělilo jen pár bodů od umístění v horních patrech tabulky, ale nakonec z toho byl 
sestup z předposledního místa tabulky. Sestup se pak projevil i na startu nového ročníku, kdy se 
mužstvo vrátilo do I.B třídy, kde ze začátku nesbíralo tolik bodů, jak by si přálo. K tomu se přidaly 
potíže s domácím trávníkem, ale postupem času se karta zase obracela v lepší zítřky a mužstvo se 
bez větších potíží drží ve velmi vyrovnaném středu tabulky, kde bude chtít i v jarní části minimál-
ně setrvat, případně přidat ještě nějaké umístění směrem nahoru.
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Sokol v Pivínì – podzim 2025/2026

Antonín Glouzar 7 1 0 642

Marián Fica 2 0 0 0 46

Jan FREHAR
 Jak hodnotíte podzimní část?

„Začátek se nám příliš nevydařil a byli jsme tak troš-
ku ještě frustrovaní po sestupu, což se asi projevilo. 
V  průběhu podzimu jsme se ale postupně zvedali 
a  výkony šly nahoru. Byla tam pak vidět zase chuť 
vyhrávat, což se nám začalo dařit. Poté už průběh se-
zóny odpovídal hře, kterou bychom chtěli předvádět. 
Z  celkového hlediska to byl takový průměr, kdy se 
objevily negativní věci, ale poté i pozitivní, kterými se 
i končilo, takže nakonec asi lepší, než kdyby to bylo 
obráceně.“

 Loni sestup, přitom jste byli jen pár bodů 
 od vrchních pater tabulky. Letos je i v nižší 
 soutěži tabulka velmi vyrovnaná. 
 Vyrovnává se fotbal na těchto úrovních? 
„Všechny soutěže se velmi vyrovnávají. Je to způ-
sobeno za mě i  faktorem, že hráčů postupně ubývá 
a  na těchto úrovních nenajdete mnoho hráčů, kteří 

by dokázali spojit, že mohou být rozdílovými hráči, 
zároveň však pro to dokázali dělat něco navíc, aby to 
pak projevili v každém zápase. Pokud tohle máte, pak 
hrajete vyšší soutěže. V tom se doba hodně proměni-
la a je to podle mě celorepublikovým stavem fotbalu. 
Já sám jsem zvědavý, jak se to bude vyvíjet v dalších 
letech.“

 Vrátili jste se po dvou sezónách do 
 I.B třídy. Změnilo se něco, nebo jste se vrátili 
 do známého prostředí?
„Spíše jsme se vrátili do toho, co jsme znali. Někte-
ří soupeři se příliš nezměnili, ani jejich hra. V těchto 
soutěžích je i těžké něco extra změnit v rámci herních 
plánů. Věděli jsme tak do čeho jdeme, potvrdilo se 
nám to během podzimu.“

 Minimálně v prvních zápasech jste měli 
 potíže i s hřištěm. Nebylo to pro vás 
 a vaše technické hráče o to náročnější 
 v domácích duelech?
„Je pravda, že se nám během léta příliš nepovedlo 
vylepšit trávník, který se spálil. Měli jsme s tím potí-

že. Postupem času se to hřiště naštěstí už zase vzpa-
matovalo. Byla to ale určitě škoda pro fotbal celkově. 
Samozřejmě našim klíčovým hráčům to určitě radost 
neudělalo, ale zase bych se na to nechtěl vymlouvat, 
protože vždy to bylo pro obě mužstva stejné. Pozitiv-
ně z toho můžeme brát fakt, že pro příště už si dáme 
větší pozor, aby se podobná situace neopakovala.“ 

 Jak bude vypadat příprava?
„Začali jsme teď a  budeme postupně pokračovat. 
Vím, že řada celků začala už třeba v půlce ledna, ale 
na naši soutěž si myslím, že necelé dva měsíce jsou 
dostatečná doba. Budou nás pak čekat dva přípravné 
duely, kde jsme ani více nechtěli. Věřím, že nám to po-
stačí k určitému návratu do zápasové praxe a budeme 
se spíše těšit na start jara.“

 Dojde i na nějaké změny v kádru?
„Nějaké věci rozjednané mámě, ale tato jednání ne-
cháváme na předsedovi a  jeho pravých rukách, aby 
se pokusili s hráči domluvit. Budu samozřejmě rád, 
pokud by k nám ještě někdo dorazil a nikdo neodešel. 
Snad tak nějaké jméno klapne.“

Pøedsedou šachové Rošády ProstìjovPøedsedou šachové Rošády Prostìjov
zùstává Pavel Navrátilzùstává Pavel Navrátil

PROSTĚJOV Šachový klub SK Rošáda Prostějov měl výroční valnou 
hromadu. Tentokrát byla volební, což znamená, že se volilo nové od-
dílové vedení. V  čele Rošády PV však k  žádné změně nedošlo, jejím 
šéfem nadále zůstal Pavel Navrátil.
„Jsem rád, že mě členové našeho šachového klubu opět zvolili za předsedu 
SK Rošáda Prostějov. Ještě větší radost ale mám, že Pavel Brácha jako hnací 
motor oddílu, supr hráč a vynikající kamarád se nově stal klubovým místo-
předsedou. A také že ve svém středu máme Pavla Vaculku, opravdu výbor-
ného šéftrenéra mládeže,“ uvedl Pavel Navrátil.
Připomeňme, že prostějovská Rošáda je suverénně nejaktivnějším šachovým 
spolkem v našem regionu a každoročně pořádá hned čtyři velké turnaje: v červ-
nu O  pohár primátora města Prostějova, v  červenci Slatinické šachobraní, 
v srpnu (či září) Loučení s prázdninami a v prosinci O zlaté prasátko.  (son)

PROSTĚJOV Ve druhém příprav-
ném utkání nastoupili fotbalisté 
rezervy 1. SK Prostějov proti dal-
šímu silnému soupeři. Po úvodní 
výhře nad divizním soupeřem 
z  Nových Sadů se tentokrát svě-
řencům kouče Davida Chudy po 
výsledkové stránce tolik nevedlo 
a  proti soupeři z  Boskovic hrají-
címu krajský přebor Jihomorav-
ského kraje našli letos prvního 
přemožitele. Eskáčko doplatilo 
především na neproměněné šance 
v  prvním poločase a  slabší výkon 
v  tom druhém. Kouč byl přesto 
spokojený, protože utkání ukáza-
lo řadu věcí, na kterých bude chtít 
ještě zapracovat. 
„Do utkání jsme vstoupili skvěle. Už 
ve 12. minutě jsme měli čtyři tutové 
šance. Nepochopitelně jsme jimi 
pohrdli. Poté se hra srovnala a  oba 

týmy hrály velice dobrý fotbal ve 
vysokém tempu. My po akci Palča 
a Pěčka skórovali druhým jmenova-
ným – 1:0. Naopak jsme inkasovali 
po naší nedůslednosti při autovém 
vhazovaní a rychlé akci na 1:1,“ hod-
notil první poločas kouč Prostějova 
David Chuda.
Do druhé půle ukázal soupeř, že 
tvrdé tréninkové dávky nesou ovo-

ce a ukazoval o něco lepší fyzickou 
kondici. „Ve druhém dějství byl sou-
peř o  trochu lepší a  vytvořil si více 
šancí. Nám po prostřídání přestala 
vycházet souhra. Inkasovali jsme po 
chybě v rozehrávce na 2:1 a už jsme 
si nevytvořili tlak, který by vedl ke 
srovnání,“ uznal domácí lodivod, že 
ve druhé půli byl soupeř lepší.
I přes porážku ale mohli být fotba-

listé s  dalším přípravným duelem 
spokojení, stejně tak kouč. „Pro 
nás skvělá prověrka. Soupeř byl 
opravdu na výši kondičně i  tech-
nicky. Navíc chtěl hrát fotbal. Ze-
jména první půle nabídla zajímavý 
fotbal. Škoda že jsme svou převahu 
v první půli neproměnili ve výraz-
nější náskok. Dnešní utkání nám 
ukázalo mnoho věcí.“

FC BoskoviceFC Boskovice
1:2  

(1:1)

Branka Prostějova: Pěček.
Sestava Prostějova: Mikeš (46. Ga-
venda) – Popelka, Kirschbaum (46. 
Zbožínek), Rus – Vyroubal (46. Šíd-
lo), Balenčin, Páleník (46. Klimeš), 
Vágner, Škrabal (46. Bokůvka) – Pě-
ček (46. Navrátil), Palčo (46. Bílý). 
Trenér: David Chuda.  (jaf)

PROSTĚJOV Po delší odmlce se 
na Prostějovsku opět rozjela okres-
ní futsalová liga, která tak vyplňuje 
pro regionální fotbalisty dlouhou 
zimní přestávku bez mistrovských 
zápasů ve svých klubech. Do pre-
miérového ročníku po obnovení 
se přihlásila čtveřice celků, která 
odehraje po třech vzájemných 
zápasech až do poloviny března. 
Úvodní třetina soutěže skončila 
během tohoto týdne, po které se 
pomalu, ale jistě tabulka krystali-
zuje. Všechna utkání se hrají vždy 
v pondělí a ve středu vpodvečer ve 
sportovní hale v Kostelci na Hané. 

Jan FREHAR
Za návratem dříve velmi oblíbené 
zimní soutěže stál jeden z  bývalých 
hráčů těchto bitev Erik Dreksler, kte-
rý se snažil přilákat co nejvíce celků. 
Příliš spokojen s  celkovým počtem 
není, ale dosavadní průběh mu zatím 

jistě udělal větší radost. „Musím říct, 
že to je jak na horské dráze. Prvotní 
nadšení a předpoklad skvělé futsalové 
základny z dřívějších let na Prostějov-
sku vystřídalo vystřízlivění. Spousta 
kluků mi napsala, že už ty týmy zestár-
ly a mladí nejsou. To jsem chápal, co 
mě ale mrzelo více, tak byli ti jedinci, 
kteří by si velice rádi zahráli, ale udělat 
pro to něco víc ve smyslu dát dohro-
mady tým, to už ne. Bohužel pohodl-
nost vítězí a dělat dnes něco navíc je 
vzácnost. Každodenně jsem moc rád 
za ty kluky, co tu soutěž hrají, a ještě 
více za kluky, co ty týmy organizují. 
Díky za to,“ zmínil na úvod. 
Z  dosavadních zkušeností pak cho-
dí vesměs jen pozitivní ohlasy a  do 
příštího ročníku věří, že se povede fot-
balová základna ještě povýšit. „Herně 
je za mě spokojenost. Myslím si, že se 
ukazuje, že každý tým může porazit 
každého a pro spoustu zejména mla-
dých kluků je to super zkušenost. Jsme 

ve třetině a  já jsem zatím spokojený, 
všichni si to užívají a pozitivní zpětné 
ohlasy jsou pro mě příjemná zpětná 
vazba. Ozývají se už i další potenciální 
nové týmy, takže věřím, že příští rok 
nás bude zase o něco více. Na jaře se 
ale chceme zaměřit na oslovení mlá-
dežnických týmů u  nás v  regionu, 
abychom jednu až dvě soutěže příští 
rok vytvořili i pro naše mladé naděje. 
Pevně věřím, že to klapne,“ prozradil 
plány do další zimy Dreksler. 
Spokojen pak může být i s faktem, že 
jeho celek po třetině soutěže vévodí 
tabulce, kdy po drtivé výhře dokázal 
přeskočit soupeře z AC Roma. Ze tří 
utkání získali hráči FC Litrpool sedm 
bodů. Hned v  závěsu jsou pak hráči 
AC Roma se šesti body. Tři body do-
kázali získat fotbalisté Určic a posled-
ní příčka za remízu s aktuálním lídrem 
patří hráčům Skalky. Další utkání ale 
rozhodně mohou aktuální pořadí 
promíchat. 

FC Litrpool – Sokol Určice 13:0
FK Skalka 2011 – AC Roma 1:3

FK Skalka – FC Litrpool 3:3
AC Roma – Sokol Určice 7:1

FK Skalka – Sokol Určice 2:3
FC Litrpool – AC Roma 10:2

1. FC Litrpool 3 2 1 0 26:5 7
2. AC Roma 3 2 0 1 12:12 6
3. TJ Sokol Určice 3 1 0 2 4:22 3
4. FK Skalka 2011 3 0 1 2 6:9 1

DOSAVADNÍ VÝSLEDKYDOSAVADNÍ VÝSLEDKY
OFL PROSTĚJOVSKAOFL PROSTĚJOVSKA

TABULKA PO 3. KOLE:TABULKA PO 3. KOLE:

  2× 



Podzim z kategorie velmi nepovedených má za sebou fotbalový Vícov. Ten už 
v předešlé sezóně bojoval o bytí v I.B třídě. Úspěšně. Nyní se scénář opakuje, 
ale s horšími kartami. Vícov nemůže počítat s některými hráči z dřívějška, 
musel skousnout zranění brankáře i  slabou produktivitu. Výsledek? Po-
slední místo a suverénně nejméně vstřelených branek v soutěži. „Hledání 
nějakých pozitiv je složité,“ konstatuje po podzimu trenér. Ve Vícově však 
zbraně neskládají a naplno už se tak rozjela zimní příprava. Co od ní trenér 
Miroslav Krutovský čeká? A  jak vyznívá podrobné hodnocení půlsezóny, 
po které je Vícov na dně tabulky?

Nejvíce branek

Individuální statistiky 7. ligy, skupiny „B“
Olomouckého KFS  

Èervené karty

Odehrané minuty

PROSTĚJOVSKO Zimní přestávka se už přehoupla do své druhé 
poloviny a většina celků už zahájila přípravu na jarní odvetné boje, 
kde se bude rozhodovat o tom, jak na tom v ročníku 2025/2026 jed-
notlivé celky budou. Dlouhý odpočinek ale rozhodně neznamená, že 
bychom si od fotbalu dali pauzu i my. V dalším díle, v pořadí již devá-
tém, se potřetí podíváme do nejnižší krajské soutěže, kde nás ten-
tokrát čeká pohled do skupiny „B“, dnes už sedmé ligy. Zde najdeme 
trojlístek účastníků, kteří budou v rámci jara v první řadě myslet na to, 
aby se podařilo zachránit krajskou soutěž i do dalšího roku. 
Od začátku srpna jste až do poloviny listopadu mohli na této dvoustraně 
nalézt aktuální informace z víkendových zápasů jednotlivých celků 
v našem regionu i s kompletním pohledem na aktuální tabulky. Nyní 
nastalo dlouhé období bez soutěžních zápasů, jež pro některé potrvá 
do začátku března, jiní začnou ještě o něco později. Teď ale nastává 
čas, abychom se postupně ohlédli za všemi soutěžemi. A stejně jako 
v předchozích letech a měsících nebude chybět pohled na řadu sou-
visejících věcí. Těšit se tak můžete na podrobné statistiky všech celků, 
rozhovory s trenéry, vybranými hráči, ale i redakční komentář a řadu 
dalších aktuálních skutečností, jež zimní přestávka přinese. A že témat 
k probírání bude, ostatně stejně jako v minulých letech.  
Nyní se tak pohodlně usaďte a podívejte se společně s námi na to, jak 
jsou spokojení se svými podzimními boji zástupci druhé skupiny I.B 
třídy, na kterou následně volně naváže i nejvyšší okresní soutěž.
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Sezóna nováčků. Tak by se s  troškou nadsázky 
dal nazvat ročník 2025/2026 z pohledu regionu. 
Přinejmenším I.B třída, skupina B. Ani Plumlov, 
ani Brodek dlouho I.B třídu nehrály. A Vícov, ten 
v ní rovněž působí poměrně krátce. Nyní zůstává 
otázkou, jak moc v soutěži tyto tři týmy „zapus-
tí kořeny“. Setrvání v soutěži by přitom pro dva 
z  nich bylo posunem. Pro třetí naopak potvrze-
ním postupné cesty směrem dolů…
Nejlépe se ze tří zástupců Prostějovska dařilo 
Brodku u  Konice. Ve skutečnosti pak ještě více 
než naznačuje tabulka. Na rozdíl od Plumlova 
a  Vícova Brodek dokázal bodovat pravidelně. 
Velkou většinu zápasů dokázal bodovat, a i když 
prohrával, obvykle ne rozdílem třídy. Nováč-

kovská daň? Tu tým nepoznal. Bez větších posil 
dokázal hrát a  později i  vyhrávat také o  patro 
výše. To se nepodaří každému týmu. Podzim na-
víc zakončil velmi dobře: ze čtyř zápasů vyhrál 
tři a skóre přitom měl 8:3. Týmu pak sice kvůli 
zdravotním problémům chyběl opakovaně ve-
lezkušený Roman Kamený. Brodek ale ukázal, 
že se i tak dokáže poprat o body.
O poznání hůře je na tom Plumlov. Tým zaostal 
za Vícovem o  sedm bodů, na jedenácté Pňovice 
ztrácí už pět bodů. Od Plumlova se rozhodně 
čekalo víc. Respektive se mělo čekat víc. Tým se-
stoupil z I.A třídy. A pokud neměl být nově o tří-
du níže favoritem, rozhodně měl patřit ke kva-
litnějším celkům. Nestalo se. Plumlov se výhry 
dočkal až v 7. kole. Do té doby dvakrát prohrál 
o  čtyři branky. Překvapivě padl i  v  třaskavém 
derby s  Vícovem. Slibně vypadá třeba remíza 
0:0 se třetím Černovírem. To ale nestačí. Pokud 

Plumlov nezabere, může se zopakovat scénář 
„Protivanov“. Tedy dva sestupy ve dvou letech po 
sobě. A to se zkušeným týmem.
Zatím „černého Petra“ v  podobě posledního 
místa třímá Vícov. Tým už v  roce 2025 bojoval 
o  udržení soutěže. Nakonec se vcelku s  klidem 
zachránil. O to horší měl ale nástup do aktuál-
ního ročníku. V prvních třech zápasech nebodo-
val a  dostával hodně branek. Pak zabral v  již 
zmíněném derby. A krátce nato dokázal dvakrát 

po sobě bodovat. Vypadalo to, že se Vícov může 
zvednout a na dně nebude dlouho. Následovalo 
však pět proher za sebou a  definitivní pád na 
dno. Mohla za to hodně produktivita: ve 13 zá-
pasech dal tým pouhých 9 branek. V devíti utká-
ních vůbec neskóroval. Tým navíc trvale bojoval 
s  látáním sestavy. Stav v  jiných týmech dobře 
známý byl bohužel pro Vícov pravidlem.
Co dodat. Pohled pro příznivce regionálního 
fotbalu na tabulku není moc uspokojivý. Celky 

z  Prostějovska se drží dole. Jaro nakonec asi ne-
rozhodnou nějaké zázračné posily, spíše psychi-
ka a přístup. Zdá se, že obojí je hlavně na straně 
Brodku u  Konice. Pokud se ale v  Plumlově a  ve 
Vícově kousnou, ještě mohou se sezónou něco udě-
lat. Minimálně 11. příčka je dosažitelnou metou. 
A  při zlepšené formě nemusí být ani vyšší pozice 
v tabulce něčím mimo realitu. Rozhodne zkrátka 
nejspíš nastavení hlav. A jejich počet. Když nejsou 
lidi, nesvede nic s týmem sebelepší trenér.

KOMENTÁØ

12. Brodek u K. 6 2 3 1 10:7 9
13. Plumlov 5 1 1 3 8:9 4

TABULKA DOMA

 6. Brodek u K. 7 2 1 4 9:14 7

 8. Plumlov 8 1 2 5 6:20 5

13. 

TABULKA VENKU

Jiskra Brodek u Konice
– podzim 2025/2026

Kryštof Robin Grepl 13 0 0 1204

Hubert Burget 3 0 0 0 27

Vincenc Hauer 13 0 3 0 1113

Sokol Plumlov – podzim 2025/2026

Sokol Vícov – podzim 2025/2026

Michal Baštan 12 0 1 0 1022

Daniel Kredba 3 0 0 0 30

7. LIGA, SKUPINA „B“
Z V R P S B

1. 13 1
13 3

3. 13 3
4. 13 3

13 1
13 3
13
13 4 4
13
13 4 4 5 19:21 16

11. 13 1
13 3 11

13. Sokol Plumlov 13 2 3 8 14:29 9
14. 13 2 1 10 9:38 7

Na úvod se vrátil za startem do sezóny. Ten 
naznačoval, že tým nebude mít o patro výše 
problém uspět. „Celý podzim jsme i s týmy, 
co hrají nahoře, jako Velký Týnec, Lužice 
a  podobně, dokázali hrát a  remizovali jsme 
s nimi. Pak jsou týmy, které byly srovnatelné 
s námi. Ty jsme dokázali porazit. Hlavně se 
nám začalo dařit po zápase s  Týncem, kdy 
jsme začali hrát více odzadu. Vencu Zhaue-
ra jsme přesunuli na defenzivního záložníka 
a ten s Míšou Takáčem a Štěpou Zemánkem 
hrál výborně. Začali jsme hrát pouze na jed-
noho útočníka a vyhrávat i venku. Vyhrávali 
jsme i na málo gólů,“ zmínil František Vlach 
krátce i  jednotlivce. Vyzdvihl však hlavně 
celý tým. „Je to postavené na týmovém du-
chu. Hráči hrají pro tým, jeden za druhého. 
Michal Takáč to pak třeba táhl i se zraněním. 
Kluci nejsou rebelové, nekomentují výkon 
svých spoluhráčů,“ ocenil kouč.
Na podzim byl ale prostor i  pro jistou ner-
vozitu. Tým totiž pouze remizoval. A nedá-
val mnoho branek. „První zápas jsme hráli 
s  Lutínem, a  snad po 50 letech byl Brodek 
v této soutěži… Bylo tam očekávání, chyběl 
nám Roman Kamený a  my jsme měli i  tak 

Lutín porazit. Deset gólových šancí, nic. 
A my z tečované střely dostali gól na 

1:1. Další zápas: remíza venku. 
Vedeme, druhý gól neuzna-

li, zase remíza. S Lužice-
mi vyrovnaný zápas, 

ve druhé půlce jsme 
byli lepší my… 

Zápas s  Týncem: 
vedeme, dostaneme 
v  85. minutě gól,“ 
kroutil Vlach při po-
hledu zpět hlavou. 
Později už ale tým přidával i  výhry. Z  po-
sledních tří zápasů si připsal dvě. „Mančaft 
je v pohodě, konsolidovaný. Ukázalo se i to, 
že jsme hráli vždy s podobnou sestavou, jen 
s malými změnami. 
Co není u  fotbalových týmů vždy pravi-
dlem, to je dobrá docházka na tréninky. 
Zranění, pracovní vytížení, dojíždění. To 
vše obvykle koučům komplikuje trénin-
kové plány. Jak to mají v  Brodku u  Koni-
ce? „Brodek je a  byl na tréninky výborný. 
Mnohdy jsme měli problém to utrénovat, 
16 či 17 lidí. Přístup k  tréninkům úžasný. 
Celý rok 2025 byl výborný,“ usmíval se 
František Vlach. Zmínil, že tréninky často 
vedl Michal Takáč, osobnost týmu. „Nám 
se ohromně vrátila investice do Michala 
Takáče, Brodečáka, dlouholetého hráče Li-
pové a zkušeného hráče. Měli jsme dohodu, 
že Michal vedl velkou část tréninků: já od-
vedu zápas. Je to persona po fyzické, hráč-
ské a charakterové stránce. Je úžasný člověk 
a hráč,“ pověděl.
Tým se už nyní chystá do zbytku sezóny. 
S přípravou začal v půlce ledna. Velké změny 
na soupisce? Ty asi nejsou na pořadu dne. 
„Rýsuje se jeden postup. Věřím, že když tým 
bude dále zvládat protiútoky a bude promě-
ňovat více šancí, má na páté či šesté místo. 
Výhodou bude, že proti týmům pod námi 
hrajeme doma. A ti silnější? Můžou nás pod-
cenit,“ věří František Vlach.

NováčekNováček
se neztratil!se neztratil!
Překvapení podzimu v krajských soutě-
žích? Jedním z adeptů by mohl být Bro-
dek u  Konice. Nováček I.B třídy má za 
sebou poměrně povedenou půlsezónu. 
Trochu může mrzet postavení v tabulce, 
ne tak ale výsledky nebo hra. Jen u dvou 
zápasů tým výsledkově propadl. V mno-
ha jiných utkáních se ale mužstvo drželo, 
pravidelně dosahovalo na body. „Máme 
16 bodů, skóre pasivní… Ale jako nová-
ček jsme postoupili suverénně z okresu, 
postup jsme si zasloužili a ukázalo se, že 
naše áčko v I.B třídě může bez problému 
hrát,“ vyzdvihl na úvod kouč Brodku 
František Vlach.

Dva a půl roku a konec. Další zápasy už jako hlavní trenér na střídačce Brodku u Konice František Vlach nejspíš nepřidá. V jarní 
části sezóny už bude tým disponovat jiným trenérem. Okolnosti odchodu z brodecké střídačky pro Večerník přiblížil právě František 
Vlach. „S kluky jsme se dohodli, říkal jsem jim to na závěrečné, že bych chtěl po sezóně skončit. A kdyby byl někdo, kdo by si to vzal 
už teď, tak je to ideální: mně se nabídla možnost jet do ciziny. A v přípravě mám s vojáky akce,“ konstatoval. Připomněl navíc, že mu 
brzy bude 63 let.
Výsledkem je, přenechání trenérské funkce už proběhlo. „Dohodli jsme se, že si to kluci vezmou a udělají, je tam hromada šikovných kluků. Tak jsme to 
nějak vymysleli. Chtějí, abych dělal vedoucího mužstva. Ale první tři zápasy nebudu. A říkám si, nebudu chodit s dresy a podepisovat zápis. To by mě asi 

úplně nebavilo a nenaplňovalo,“ říká s úsměvem František Vlach. Za jeho koučování se dříve spíše se trápící Brodek dostal nejprve do popředí II. třídy 
OFS a loni postoupil do I.B třídy. Týmu pomáhají zkušení harcovníci jako Michal Takáč, František Žilka nebo Roman Kamený, zároveň ale nemalou 
část týmu tvoří mladíci.
Krátce se za svým působením ohlédl i František Vlach. „Za 2,5 roku se podařilo stmelit tým, udělat zde kolektiv a dbát na slušnost k hráčům. Dnešní 
šestnácti či osmnáctiletí kluci hrající za áčko, k těm je potřeba přistupovat trochu jinak. Když se jim ukáže, že je bereme jako partnery, vrací se to. A žádná 
sprostá slova na hru hráčů, radši podpořím, namotivuji. Když to slyším od jiných týmů, nelíbí se mi to,“ pověděl. Zatím nevyloučil, že by se ještě v bu-
doucnu někdy vrátil ke koučování. Potvrdil však, že už obdržel nabídku, kterou ale odmítl.  (sob)

Louèení u Jiskry: Kouè František Vlach konèí

 Po podzimu „jen“ devět bodů. Čím to?
„V první řadě je to o tom, že pořád honíme hrá-
če, aby nás chodilo dost. Ze začátku to přitom 
zase tak zle nevypadalo a ani herně jsme nějak 
nepropadali. Poté ale odešel Fajstl, zranil se nám 
Verner a bylo to zase komplikovanější. Sestavy 
jsme tak lepili a  museli jsme povolávat opět 
fotbalové důchodce. Nebyla tam už pak taková 
kvalita, kde nám něco málo chybělo k  tomu, 
abychom některé zápasy dokázali urvat na naši 
stranu.“

 Jde v Plumlově aktuálně spíše o zajištění 
kvantity než kvality?
„Ideálně bychom byli rádi za kvalitu i kvantitu. 
Kvantita nám schází, abychom mohli mít více 
možností k výběru a pomoci si i třeba oživením 
hry, což je často znát. Do toho ale potřebujeme 
zároveň přidat i  na kvalitě. Kluci z  lavičky, ale 
někdy i na tom hřišti, když musíme nastupovat 
my důchodci, tak na míči ještě dobré, ale koli-
krát dozadu už to pak není až tolik zodpovědné. 
Chtělo by to doplnit. Kdyby se nám povedlo 
oboje, tak budeme jen rádi. Potřebujeme sehnat 
mladé kluky a ideálně si je i vychovat, což nám 
teď hodně chybí.“

 Za podzim čtrnáct vstřelených branek. 
Je největším problémem ofenziva?

„Nejde nám to tam podle představ. Odešel nám 
Karel Fajstl do Hané, který by určitě nějaké góly 
doručil, i když má radši hru zády k bráně. Já už 
to taky moc nevytrhnu.“

 Pořád jich ale máte sám polovinu
„No, a to je teprve smutný příběh. (smích) To 
asi vypovídá o  všem, když nejlepší střelec je 
někdo, kdo tam vlastně už nemá ani co dělat 
ve svém věku. Máme tam přitom i další hráče, 
kteří by mohli dávat více branek. Třeba Filda 
Kotlán, ten dokáže být rozdílovým hráčem, ale 
musel by pro to chtít něco udělat i během týdne. 
Jenže on si přijde spíše jen zahrát. Když má ale 
den, tak je vidět, že dovede rozhodnout, ale my 
bychom takové výkony potřebovali pravidelně. 
Takových kluků by se pak našlo určitě více.“ 

 Co pro jarní část udělat, aby došlo ke 
zlepšení?
„Jedeme ve stejných kolejích jako každou zimu. 
V  úterý máme pravidelně kruhové tréninky, 
v pátek chodíme běhat a o víkendu máme uměl-
ku, kde můžeme potrénovat i fotbalové věci. Jak 
nám začnou přípravné zápasy, tak místo kru-
háče přijde na řadu umělka a  vrátíme se zase 
ke dvěma tréninkům za týden. Snad budeme 
chodit v hojném počtu a podaří se nám dobře 
připravit.“ 

 Podaří se získat i  nějaké posílení muž-
stva?
„Doufám, že někoho dokážeme sehnat. Určitě 
můžu zmínit, že posílení pro nás bude návrat 
Štěpána Vernera po zranění a podařilo se nám 
oživit Paťu Paráka. Fotbalista je to nadstan-
dardní a dal se dohromady po zdravotní strán-
ce. Chodí pravidelně běhat a chce nám na jaře 
pomoci. Pokud mu to vydrží, tak to bude velká 
posila do našich řad, i když nehrál delší dobu. 
Otevřená je situace i  u  Karla Fajstla. Snad se 
k  tomu ještě třeba alespoň jeden až dva hráči 
přidají směrem dovnitř, což by pro nás bylo vel-
mi dobré.“

 Může pomoci loňská zkušenost, kdy jste 
málem dokázali stáhnout obrovské manko 
v I.A třídě?
„Může, ale i  nemusí. Loni se nám jaro velmi 
vydařilo a  dlouhodobě máme podle mě jarní 
části lepší. Na druhou stranu musíme od začát-
ku makat a v každém zápase se snažit bodovat. 
Určitě nikdo spadnout nechce a bude to hlavně 
na nás. Věřím, že nám může pomoci i domácí 
prostředí, kde bychom měli odehrát hned osm 
zápasů. Tady body rozdávat nemůžeme. Určitě 
do toho půjdeme s tím, že pro záchranu udělá-
me všichni maximum.“ 

Jak sám s úsměvem hlásí, už třetím rokem věsí kopačky na hřebík, ale bez něj na hřišti by mužstvo Plumlova mělo ještě větší problémy, 
než aktuálně zažívá. Po sestupu z I.A třídy se totiž nachází v tomto pásmu i o soutěž níž a na jaře ho čeká další boj o záchranu. Kouč Karel 
Frantík vidí hlavní potíže v nedostatečné kvalitě, ale i kvantitě kádru, na čemž by chtěli do jara zapracovat. Pomoci by mohl jeden návrat 
k fotbalu, opětovný přestup, ale i návrat po zranění. K tomu navíc čeká Plumlov většina utkání v domácím prostředí, které budou pro 
záchranu zásadní, aby body zůstávaly doma.

 Jak byste zhodnotil první polovinu roč-
níku?
„Z naší strany to bylo hodně složité. Už na za-
čátku jsme věděli, že někteří hráči nám budou 
chybět. Očekávali jsme, že to bude určitě boj 
o  záchranu. Někteří zkušenější kluci skončili 
nebo byli zranění. Bylo zároveň hodně těžké 
to doplnit. Věděli jsme tedy, že se budeme 
pohybovat na spodku. Nečekali jsme ale, že to 
bude až tak špatné. Asi to ale odráží současnou 
kvalitu naší hry. Do toho se nám zranil gólman 
Drexa, který do té doby chytal skvěle, když 
si v  Chomoutově zranil achilovku. A  nebylo 
nikde možné sehnat brankáře… Tabulka je 
samozřejmě vyrovnaná. V některých zápasech 
jsme něco mohli urvat navíc, v jiných ale výsle-
dek odpovídá tomu, co jsme hráli a asi i na co 
jsme v té době měli.“

 Ovlivnil podzim hodně vstup do soutě-
že? Zkraje Vícov čtyřikrát prohrál…
„Ano. A pak přišlo derby s Plumlovem (výhra 
4:0), k němuž jsme se upínali… Chtěli jsme se 
od něj odpíchnout. Hráli jsme dobře, a v zápa-
se jsme velice chtěli vyhrát. A pak to šlo zase 

dolů. Čekal jsem, že se to zlomí, nabereme tře-
ba sebevědomí…“

 Považujete za jeden z hlavních problé-
mů ofenzivu? Vícov totiž v devíti zápasech 
nedal branku.
„Ano, tam byla taky potíž. Nemáme tam střel-
ce, Radek Štěpánek se nám navíc odstěhoval 
do Prahy a tam i hraje. A ostatní útočníci, tam 
nebyla úplně forma. Celkově jsme si šancí moc 
nevytvářeli, a to už byl problém nejen útoční-
ků, ale i třeba krajů zálohy, nedařilo se nám to-
lik vytvářet šance nebo posílat centry do váp-
na. Bylo toho málo. A pokud si útočníci něco 
sami nevytvořili, neměli šanci. Nebylo to tedy 
jen útokem, ale celkově hrou.“

 Jsou tam přesto nějaká pozitiva, která 
byste rád zmínil?
„Ta pozitiva se hledají jen složitě. Co bych 
ale vypíchl, že se začali zapojovat dorostenci. 
A vypadá to, že pokud se je podaří víc zapojit, 
do budoucna máme nějakou vizi, že A  muž-
stvo postavíme na nich. Jinak těch pozitivních 
věcí není moc. Tým prošel obměnou a nepo-
dařilo se zajistit hráče na doplnění.“

 Jak to u vás vypadá se zimní přípravou. 
A co od ní hlavně očekáváte?
„Začali jsme ve středu. Chodíme na umělku, 
budou výběhy do lesa. Ve středu máme tělo-
cvičnu. Očekávám hlavně, že se tým stmelí. Že 
to kluci začnou brát zodpovědně, protože těch 
absencí a  omluvenek bylo na podzim hodně. 
Chci tedy hlavně stmelení, také to, aby si hráči 
navykli na pravidelnou účast, čímž by se pak 
zvýšila naše konkurenceschopnost. Kvalitu 
nemáme špatnou, někteří hráči jsou nadstan-
dardní. Když to ale nedoplní ostatní a  pořád 
se mění zápas od zápasu vynuceně sestava… 
A ano, taky bychom rádi zapracovali i na fyzič-
ce.“

 Jak to vidíte nyní s doplněním týmu?
„Chceme nějaké hráče na doplnění, hráči ale 
naslibují a pak nechodí, člověk je přemlouvá. 
Je to složitá doba. Dřív se prostě automaticky 
počítalo s tím, že v neděli je fotbal a jelo se. Bo-
jujeme s tím asi jako všichni ostatní. Naše mo-
tivace je, že máme dorostenecký tým a chceme 
zachovat dospělou soutěž, ať časem dorost má 
kde herně navázat.“

Smutné hodnocení z Vícova: 
„Chtìli jsme se odpíchnout

od derby s Plumlovem,“ øíká trenér
původní zpravodajství pro Večerník

Jan FREHAR a Michal SOBECKÝ



Branky a nahrávky: 28. Novosad (Vyroubal, Duba), 32. 

0 : 40 : 4
0:0, 0:3, 0:1

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Musím říct, že zápas v  Blansku byl z  naší strany tím nejhorším v  sezóně. Polovinu 
utkání to byl velice mdlý a ospalý výkon, hráči se nedokázali přinutit k většímu tempu. 
Samozřejmě za to může hlavně soupeř, kterému jsme se bohužel přiblížili. Já už to tvrdím 
nějakou dobu, že Blanenští jsou takzvaní ‚uspávači hadů‘. No a tuto taktiku použili v so-
botu i proti nám. Naštěstí se kluci včas probudili a ve druhé třetině rozhodli, když se třemi 
brankami dostali i do požadovaného tempa a výkonu. Jak říkám, zápas to z naší strany 
nebyl vůbec podle mého gusta, ale historie se naštěstí neptá. Splnili jsme cíl, vyhráli jsme 
a můžeme se v klidu připravovat na play-off.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

www.vecernikpv.cz26

Michal KA DLEC
Jakube, jak jste vy osobně viděl zápas v Blansku? Trenér Janeček 

 si posteskl, že šlo o nepříliš povedený výkon celého mužstva...
„A měl pravdu, byla to hrůza! Je to těžké nějak hodnotit, popravdě řeče-
no já sám netuším, proč zrovna proti Blansku takhle hrajeme. A nejde jen 
o sobotní utkání. Proti tomuto týmu se nám daří sice výsledkově, ale hraje 
se proti němu hrozně. Vzpomínám si na první venkovní zápas této sezóny, 
kdy jsme u nich otáčeli skóre až na poslední chvíli. A doma to taky nebyla 
žádní hitparáda. Proti Blansku je to vždy těžké, složitě se proti nim dostá-
váme do tempa. Jejich hráči chodí hodně do zbytečných soubojů, z jejich 
strany jde často také o  malé fauly. Hodně složitě se proti nim prosazuje 
a v sobotu to nebylo jiné. Navíc jejich fanoušci nás sprostě uráželi, v takové 
atmosféře se rovněž špatně hraje.“ 

Vy jste v Blansku dal sám gól a přidal i jednu asistenci. 
 Cítíte sám na sobě, že forma před play-off přišla včas?
„Víte, ta slova o formě považuji osobně za velké klišé. Je krásné poslouchat, 
že se vám daří a jste mužstvu užitečný. Jenže pro mě je daleko cennější for-
ma celého týmu a jak hrajeme. Máme našlápnuto ke skvělému konci sezó-
ny a za tím si jdeme všichni. I přes respekt k ostatním soupeřům tvrdím, že 
zbývající zápasy si můžeme prohrát akorát jen sami. Soutěž se blíží ke konci 
a my si věříme. Navíc máme za zády neuvěřitelného ‚Micana‘ v bráně. Ne, 
mně osobně je fakt jedno, zda bude mít někdo šedesát kanadských bodů 
ve statistikách, nebo jen deset. Já jsem jen šťastný za to, že mi drží zdraví 
a můžu být celému týmu užitečný.“ 

Zbývají poslední čtyři zápasy základní části soutěže. 
 Takže na play-off se můžete připravovat v klidu, ne?
„Tak to je ošidná otázka. Bez stresu možná, nikoliv však v klidu. Nesmíme 

nikoho podceňovat a polevit, pak se od ideálního výkonu těžko naskakuje 
zpátky. A nesmíme zapomenout, že zrovna ve čtvrtek hrajeme s Boskovi-
cemi, které porazily našeho největšího soupeře z Ostrohu. A co víc, doma 
nás čeká také zrovna Uherský Ostroh, takže to bude opravdová generálka 
a nebude to lehké.“ 

Už hodně nahlas se mluví 
 o cíli postoupit do druhé ligy. 
 Co vy na to?
„Aniž bych byl pověrčivý, tvrdím, že se o tom nemá ani šuškat! Ale je to tak. 
Ano, je to cíl nás hráčů, realizačního týmu a celého klubu. V prostějovském 
mužstvu snad není jediný hokejista, který by si druhou ligu ještě nezahrál. 
Ale zůstaňme při zemi, play-off bývá zrádné a každý zápas začíná od stavu 
0:0. Ale nakonec říkám, že bychom byli hodně velcí alibisti, kdybychom 
tvrdili, že o druhou ligu nejde.“ 

24. kolo

25. kolo: 

26. kolo:

HOKEJISTÉ SK PROSTÌJOV 1913 JSOU VÍTÌZI ZÁKLADNÍ ÈÁSTI
PROSTĚJOV I přes nepříliš kvalitní výkon zvítězili hokejisté SK Prostějov 1913 

v dalším utkání Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína, když ve druhé půlce 

střetnutí v Blansku přestříleli domácí tým. Ostatní výsledky hodně nahrály po-

stavení prostějovského týmu v tabulce krajské soutěže. Zatím druhý v pořadí 

Uherský Ostroh totiž překvapivě prohrál v Boskovicích a tím Prostějov získal na 

prvním místě již nedostižný náskok dvanácti bodů. Zbývají dohrát čtyři zápasy 

základní části, ale vzhledem k úspěšnějším vzájemným utkáním s Ostrohem už 

Prostějované vedení v tabulce neztratí.

Trenér Michal Janeček tak v naprostém klidu může 
tým připravit na nejdůležitější boje v play-off. „Ještě 
v základní části ale hrajeme dvě těžká utkání. Nejpr-
ve ve čtvrtek s přemožitelem Uherského Ostrohu 
celkem SKMB Boskovice a pak ještě doma přivítá-
me samotný Uherský Ostroh. Oba zápasy už budou 
jakousi generálkou na vyřazovací boje,“ připomněl 
Večerníku kouč úspěšného mužstva Michal Jane-
ček. Jak on sám ale připustil, týmu chybí stále čtyři 
hráči, kteří laborují se zraněními. „Největší otazník 

před play-off visí nad Petrem Kolouchem, jehož 
zranění kolene mu stále neumožňuje hrát. Nao-
pak už nyní ve čtvrtek se snad na ledovou plochu 
vrátí kapitán Ondra Fiala a počítám i s tím, že proti 
Boskovicím nastoupí i obránce Sedláček a útočník 
Korhoň. Na druhé straně bude zase chybět Honza 
Štefka, který bude pracovně zaneprázdněn,“ vypo-
čítal prozatímní ztráty trenér Michal Janeček, který 
má poslední čtyři zápasy základní části k tomu, aby 
sestavu eskáčka vyladil do potřebné kvality. „O prv-

ním místě je sice rozhodnuto, ale to neznamená, že ve 
zbývajících čtyřech zápasech něco vypustíme. Uvidí-
me, jak se budou kluci cítit, ale prostě nebereme nic 

než vítězství. Navíc máme ještě určitý čas najít ideál-
ní sestavu pro vyřazovací boje,“ doplnil ještě lodivod 
mužstva SK Prostějov 1913 Michal Janeček. 

Michal KA DLEC

PROSTĚJOV BSpolečně se Zdeňkem Novosadem si v utkání v Blansku zapsal do statistiky dva ka-
nadské body, a to za gól a asistenci. Útočník Jakub Čuřík patří k dlouhodobým oporám mužstva SK 
Prostějov 1913, navíc si už při absencích některých svých kolegů vyzkoušel nosit kapitánské „céčko“. 
Čuřík v Blansku, i přes výpadek výkonnosti celého mužstva, patřil k tomu lepšímu v sestavě eskáčka. 
Po příjezdu z venkovního utkání poskytl PROSTĚJOVSKÉMU Večerníku exkluzivní rozhovor. 

PROSTĚJOV K  utkání 24. kola 
Krajské ligy mužů Jižní Moravy 
a  Zlína zajížděli prostějovští ho-
kejisté v sobotu do Blanska. Prá-
vě Blanenští ještě bojují o  čtvrté 
postupové místo do play-off a ne-
hodlali dát eskáčku nic zadarmo. 
Podle trenéra SK Prostějov 1913 
Michala Janečka i  útočníka Jaku-
ba Čuříka to byl hodně nepovede-
ný zápas ze strany Prostějovanů. 
Přesto se tři body za vítězství po-
čítají a znamenají definitivní jisto-
tu prvního místa v  základní části 
krajské soutěže. 

Michal KA DLEC
Samotné utkání v  Blansku začalo 
hodně vlažně, oba týmy jako kdyby 
ani nechtěly hrát hokej. Nebylo divu, 
že během úvodní třetiny neměli gól-
mani moc práce, domácí Šenk i hos-
tující Micka v naprosté pohodě hájili 
svá čistá konta. 
Ani prostřední část hry, tedy její prv-

ní polovina, nepřinesla žádný líbivý 
hokej. Necelá stovka diváků píska-
la, navíc nevybíravými nadávkami 
a  skandováním častovala prostějov-
ské hokejisty. Nepřízeň blanenské-
ho publika ale naštěstí aspoň hráče 
eskáčka vyhecovala. Ve 28. minutě 
se konečně měnilo skóre. Ze vzorné 
spolupráce Vyroubala s  Dubou vy-
těžil maximum Novosad, který přes-
nou střelou uvedl hosty do vedení 
0:1. Na začátku 32. minuty pak na 0:2 
zvýšil po kombinaci Novosada s  Ja-
nem Štefkou Ondřej Pokorný, a ještě 
do druhé přestávky dal třetí branku 
hostů po samostatné akci Čuřík.
Hra obou týmů pak ve třetí třetině 
upadla zase do průměru, utkání se 
už jen spíše dohrávalo. Zatímco pro-
stějovský brankář Micka dokázal až 
do konce udržet další čisté konto, 
domácího strážce svatyně stačilo 
eskáčko ještě jednou pokořit. A  to 
Popelka, který v 59. minutě zužitko-
val spolupráci Čuříka s Kropáčem.  

Povinné vítìzství v Blansku Ve ètvrtek proti
Boskovicím doma

PROSTĚJOV K  definitivní jistotě prvenství se mohou dostat ho-
kejisté SK Prostějov 1913 v tomto týdnu, kdy na ně čekají zápasy 
25. a 26. kola, kdy v případě bodových zisků smažou už i teoretickou 
šanci Uherského Ostrohu na vítězství základní části. První šanci bu-
dou mít už ve čtvrtek, kdy na domácím ledě přivítají soupeře z Bos-
kovic. Další pak v sobotu vpodvečer na půdě lvů z Břeclavi. 
Zdejší SKMB bojuje o postup do play-off, kde drží třetí příčku, kterou 
už nebude chtít pustit, aby se v rámci semifinále vyhnul právě Prostě-
jovu. V předchozích třech vzájemných duelech se ale vždy radoval fa-
vorit a výsledky byly poměrně jednoznačné. Potvrdí to před vlastním 
publikem i ve čtvrtém souboji? A bude se skutečně jednat o poslední 
vzájemný duel v letošním ročníku? O tom bude zase o něco více jasno 
ve čtvrtek 5. února večer, kdy utkání startuje v 18.00 hodin. 
Hned v sobotu pak přijde na řadu další zápas, kdy v rámci 26. kola za-
vítají svěřenci kouče Janečka na půdu Břeclavi. I zde je bude čekat další 
souboj proti celku bojujícímu o účast v letošním play-off krajské ligy. 
Břeclav totiž o poslední postupové místo bojuje s Blanskem a hokejis-
ty Brumova-Bylnice. Každý bod se tak pro ně nyní počítá. Pevně věří, 
že by mohli potrápit i hlavního adepta na postup. Ani Břeclav ale nemá 
zrovna dobré vzpomínky na svého soka, kdy hokejisté schytali třikrát 
debakl, což by počtvrté už nechtěli. Tento duel je na programu v sobotu 
7. února od 17.00 hodin.  (jaf) 



Zápas začal zostra. Hodonín měl nej-
prve chvilkový tlak a střelu Hlouška 
z kruhu do brankáře. Na druhé stra-
ně musel také zasáhnout brankář, 
po spolupráci Romanovského s Pě-
růžkem. Tehdy ještě gólman uspěl. 
Pak už Romanovský našel ze druhé 
vlny najíždějícího Dominika Pěrůž-
ka a bylo to 1:0. Ještě ve 3. minutě 
navýšil Martin Voráč. Hosté ztratili 
na útočné modré puk a  následný 
protiútok Voráč zakončil nechyta-
telně – 2:0. Následovala kombinace 
Kasala s  Markem, která ještě další 
branku neznamenala, Prostějov ale 
udržel pásmo, a  nakonec se střelou 
z hranice kruhu prosadil do horního 
růžku Marek Svoboda. Prostějovu 
to ještě nestačilo. Samuel Grulich 
se dostal k  odraženému puku, pro-
jel si napříč hřištěm a zakončil sólo 
akci u tyče – 4:0. V 8. minutě měl do 
akce našlápnuto Pěrůžek, zastavil jej 
ofsajd. Poté se ale připomněl Martin 
Voráč. Jeho rána na bližší tyč se do 

brány nedostala, následná dorážka 
už ano. Pak se ale připomněli i hosté. 
Prostějov pokazil rozehrávku a toho 
využila dvojice Hloušek Zelinka, 
kdy puk letěl do zcela odkryté brány 
– 5:1. Soupeře gól povzbudil a začal 
být nebezpečnější. Stříleli sice ješ-
tě domácí Adler k tyči a Grulich se 
s  pukem tlačil k  brance. Na druhé 
straně ale bylo živěji. Nebezpečná 
byla střela z první od Kytlicy a v 18. 
minutě mířil na pravou tyč Huňady. 
Gól už ale nepadl.
Druhou třetinu zahájil šancí Kubík, 
střelou od modré ale přestřelil. Hos-
té šli brzy nato do čtyř. Přesilovka ale 
Prostějovu příliš nešla, největší šanci 
měl paradoxně hostující Huňady – 
brankář ale odolal. K  zajímavému 
zakončení se dostal až po přesilovce 
Romanovský, mířil ale těsně vedle. 
Ve 29. minutě dlouze Prostějov 
kombinoval v  útočném pásmu, na-
konec z toho byla střela Svobody do 
betonu. V  půlce zápasu to nejprve 

PROSTĚJOV Pořádná hokejová jízda 

byla k vidění v pátek večer v Prostějově. 

Od 18 hodin zde nastoupili junioři SK 

Prostějov 1913 proti Hodonínu. Kdo 

přitom z diváků přišel později do hle-

diště, zmeškal toho dost: díky skvělé-

mu úvodu totiž eskáčko ovládlo zápas 

už v jeho prvních minutách. Hosté z již-

ní Moravy se ke zdramatizování utkání 

ani nepřiblížili a Prostějov vyhrál rozdí-

lem sedmi branek.
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Michal SOBECKÝ

Branky a nahrávky

9 : 29 : 2

Dospělá kategorie žen, která vznikla po mládež-
nických letech, v letošním roce zatím ukazuje, že 
postupně dorůstají velmi zajímavé hráčky. V Se-
veromoravské lize totiž ještě nepoznaly porážku, 
když i po Novém roce zvládly úvodní duel proti 
soupeřkám z Ostravy a kralují tabulce. To budou 
chtít potvrdit už ve středu, kdy na ně doma čeká 
duel proti soupeřkám z Přerova. 
BK Start Ostrava – SK K2 Prostějov 47:59

Nejstarší mládežnická kategorie v klubu dokázala 
po základní skupině postoupit do finálové skupiny, 

kde na ně čekají náročné bitvy. První dva zápasy 
odehrály holky na půdách soupeřů a zatím mají vy-
rovnanou bilanci. Nejprve padly na půdě Sadské, 
ale poté dokázaly zvítězit na půdě Jičína. 
ŠBK Parker-Hannifin Sadská – SK K2 Prostějov 74:59
BSK TJ Jičín – SK K2 Prostějov 58:69 

Kategorie do 17 let v lednu v domácím prostředí 
nestačila ani na jedny ze svých soupeřek. Nejprve 
přišla porážka od soupeřek z Havířova a na závěr 
bojů v základní skupině padl tým také proti hráč-
kám Ostravy. V jarní části sezóny tak budou hráčky 
čekat boje o umístění, které odstartují v polovině 
února. 

SK K2 Prostějov – BK Havířov 48:65
SK K2 Prostějov – SBŠ Ostrava 65:72

„Vstup do nového roku se náramně povedl našim 
starším žákyním, které v posledních čtyřech utká-
ních dokázaly zvítězit hned třikrát a  zajistily po-
stup do Extraligy U15. Své první zápasy v této fázi 
soutěže odehrají 14. a 15. února v domácím pro-
středí proti BK Pelhřimov a  KP Brno,“ prozradil 
statutární zástupce klubu Žejlko Živkovič. 
Basket Ostrava – SK K2 Prostějov 45:74
SBŠ Ostrava – SK K2 Prostějov 65:61
SK K2 Prostějov – BK Havířov 88:55
SK K2 Prostějov – BK Frýdek-Místek 69:40

Mladší žákyně naopak už načaly další část sezóny, 
kde odstartovaly boje o umístění v letošním roční-
ku. Na úvod se jim ale nedařilo a přišly první dvě 
porážky proti Olomouci a Brnu. 
SK K2 Prostějov – OSK Olomouc 44:96
SK K2 Prostějov – Žabiny Brno 49:60

Nejmladší kategorie SK K2 Prostějov na své první 
zápasy v  novém kalendářním roce ještě musí po-
čkat. Kvůli zdravotním komplikacím totiž musely 
své duely odložit. 

PROSTĚJOV Po krátké vá-
noční pauze se během ledna 
opět rozběhl kolotoč i v rámci 
ženského basketbalu, kde díky 
klubu SK K2 Prostějov nechy-
bí zastoupení ani z Prostějova. 
Velmi dobrou formu i  dále 
potvrzují ženy, které ve svém 
premiérovém ročníku stále 
neokusily, jak chutná porážka. 
Zadařilo se i juniorkám a vel-
ká spokojenost panuje i  v  ka-
tegorii U15, kde se povedlo 
holkám postoupit do extraligy 
a čekají na ně náročné zkouš-
ky, které je zase posunou dál. 

Regionální liga dorostu – 35. kolo

7:1 (1:0, 2:1, 4:0)

kolo

6:6 (3:1, 1:2, 2:3)

kolo

7:0 (3:0, 2:0, 2:0)

kolo 

9:3 (2:0, 2:1, 5:2)

10:0 (3:0, 1:0, 6:0)

TABULKY najdete na www.vecernik.pv.cz

vypadalo na přečíslení Prostějova, po nepřes-
né nahrávce ale měl co dělat Ševců, ale před-
vedl dobrý zákrok lapačkou. Krátce nato navíc 
domácí dali šestý gól. Dva soupeři se nedo-
hodli na modré čáře a umožnili útok 2 na ni-
koho v podání Prostějova, kterou zakončil do 
poloprázdné brány Štěpán Rais. Následně byli 
hosté aktivnějším týmem. Huňady zkoušel 
před bránou tečovat, Drabálek z kruhu nastře-
lil břevno. Procházka také nemířil špatně a na-
dělal brankáři problémy. Ve 37. minutě oživení 
Hodonína potvrdilo nastřelení tyčky. Ve 38. 
minutě ujel soupeřům Koutný, neproměnil 
však. Naopak Hodonín místy tlačil. Rozhodu-
jící ale bylo, že přes převahu neskóroval.
Zatímco prostřední část přinesla jediný gól, 
poslední perioda na ně byla opět bohatší. 
Nejprve předvedl sólo hostující Huňady, 
když obešel tři hráče, ale k tyči neproměnil. 
Prostějov byl tou dobou v oslabení, dokázal 
jej ale sám využít. Marek Svoboda ujel sou-
peřům, vymíchal brankáře a poslal puk k tyči 

– 7:1. Návrat Prostějova do zápasu potvrdila 
přesilovka pro domácí. I když větších šancí se 
nedočkal, naopak z dobré pozice na dostřel 
se netrefil Huňady. 46. minuta naopak patřila 
Romanovskému s Pěruškem, ti si v rychlém 
sledu vypracovali dvě velké šance. Po Půro-
vě zpětné nahrávce pak Kasal trefil břevno. 
V  půlce třetiny se prosadil i  Hodonín, Jiří 
Huňady se u  pravé tyče dostal ke sražení 
puku do brány. V  tu chvíli přesto Prostějov 
vedl o  pět branek a  drama se nezdálo prav-
děpodobné. Tím spíš, když se poté střelou 
z pravého křídla z těžkého úhlu prosadil Voj-
těch Koutný. Následovala pasáž zápasu, při 
které šla rychle hra nahoru – dolů, k šancím 
se ale ani jeden z týmů nedopracoval. Na ko-
nečných 9:2 pak v 55. minutě upravil po pře-
číslení dvou na jednoho Dominik Pěrůžek. 
Akci zakončil pěknou střelou bekhendem do 
horních pater brány. V  samém závěru ještě 
střílel Kasal přes obránce, v poslední minutě 
pak nastřelil hostující Pavlovič tyč.

2× Foto: Michal Sobecký



BRNO, PROSTĚJOV Prostějovské volejbalistky po dlouhých letech 
postoupily mezi elitní kvarteto Chance Českého poháru žen, když 
v  odvetném čtvrtfinále aktuálního ročníku 2025/26 této soutěže na 
palubovce Králova Pole triumfovaly s  nulou na kontě inkasovaných 
sad. V součtu s předchozím vítězstvím 3:0 na vlastním hřišti tak na zá-
věrečný turnaj Final Four koncem února v Českých Budějovicích pro-
šly suverénním krokem.
Hanačky od začátku prohrávaly 
o bod o dva a dlouho se jim nedařilo 
skóre otočit. Buď scházela lepší obra-
na, či využití protiútoků, případně se 
vloudila nějaká ta chybka. Až za sta-

vu 9:7 přišlo zlepšení v podobě čtyř-
bodové šňůry na 9:11, ale soupeřky 
hned srovnaly (11:11). Přesto pro-
stějovský nápor pokračoval, neboť 
kvalitní zákroky v poli nejen Terezy 
Slavíkové podpořila úspěšným za-
končením Dezirett Madan (11:14). 
Další zbytečné hrubky však umož-
nily Královu Poli své manko znovu 
zlikvidovat (14:14), tudíž drama 
pokračovalo. Rozseklo jej nové a tr-
valejší zkvalitnění vékáčka prováze-
né několika zaváháními KP – 19:25.
Výborně podávala i  útočila Madan, 
celý mančaft výrazně zvedl defen-
zivu jak na síti, tak v  poli. Navíc se 
ke kubánské univerzálce smečařsky 
přidávala Sarah Cruz a skvělý výkon 
odváděla nahrávačka Victoria Dei-
sl. Díky tomu všemu šli hosté z 2:1 
do úniku 4:8, ovšem pak polevili 
a pohotové Brňanky rychle dotáhly 
(8:9), vzápětí vyrovnaly (10:10), 
zanedlouho skóre čtyřmi získanými 
výměnami za sebou dokonce ob-
rátily (11:13 – 15:13). Zapletalovy 
svěřenkyně v  téhle fázi úplně vypa-
dly z role, náhle hrály velice špatně. 
Což obrozený jihomoravský celek 
potrestal a zdálo se, že druhé dějství 
v pohodě získá (17:14, 20:16). Leč 
od stavu 22:18 parta VK famózně 
zabrala, aby nepříznivý průběh ra-

zantním způsobem zvrátila ve svůj 
prospěch (23:24). A  po zažehna-
ném setbolu protivnic (25:24) fa-
mózně vydřela koncovku – 25:27!
Tím pádem bylo o postupujícím roz-
hodnuto. Za dané situace hanácký 
kouč poslal do hry střídající Lucii Za-
pletalovou, která hned dala eso (1:0 
– 1:3). I poté se vývoj přeléval z jedné 
strany na druhou (4:3, 5:7), načež 
se přece jen stabilizoval. Ofenzivně 
se chytily blokařky Prostějova Hana 
Makoňová s Julií Bažó, podáním zase 
zatlačila Zapletalová a rázem to bylo 
10:14. Její chyby na přihrávce však 
vrátily kápéčko do třetí části (14:14, 

16:15), takže opět rozhodoval až zá-
věrečný úsek. Který naprosto ovládly 
hostující bojovnice také zásluhou 
vynikajících servisů další střídající 
plejerky Nely Jasečkové v kombinaci 
se super bloky a nechytatelnými úto-
ky – 19:25 a 0:3.  (son)

B R N O,  P R O S T Ě J O V 

V Chance Českém poháru 

žen vypadly volejbalistky 

VK Prostějov pětkrát za 

sebou ve čtvrtfinále, než 

tohle své prokletí trvající 

polovinu jedné dekády 

konečně zlomily. V aktuál-

ním ročníku této soutěže 

2025/26 dokázaly vyřadit 

KP Brno, když po úvodním 

vítězství 3:0 doma vyhrály 

stejným poměrem i stře-

deční odvetu venku. Ta 

však nebyla vůbec jedno-

duchá, jak by jasný výsle-

dek mohl napovídat.

VICTORIA DEISL

11 VK  VK PODLEPODLE 

Bývají duely, v  nichž se rakouské nahrávačce VK 
Prostějov moc nedaří. Některé mače v  dosavadním 
průběhu sezóny však odehrála naopak výtečně, což 
platilo i  pro středeční čtvrtfinálovou odvetu Chance 
Českého poháru 2025/26 v Králově Poli. Victo-
ria Deisl tam odvedla famózní výkon: skvěle 
nahrávala, výborně podávala, hned třikrát 
vítězně zablokovala a  přidala dvě úspěšné 
ulívky útokem, takže dohromady zazna-
menala pět bodů s celkovou užitečností +5. 
Sehr schön, Vicky!

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

KP BRNO – PROSTÌJOV

„Máme velkou radost, že jsme to v Brně urvaly a odve-
tu čtvrtfinále Českého poháru takhle zvládly. Očekávaly 
jsme těžký zápas, což se potvrdilo. Kápéčko nás od začátku hodně 
tlačilo a jeho hráčky dobře přijímaly, určitě do Českých Budějovic 
na závěrečný turnaj Final Four také chtěly. Postup jsme však vybo-
jovaly my, což je super. Navíc jsme za rozhodnutého stavu 2:0 na 
sety dotáhly odvetný zápas k  vítězství 3:0, za což jsme taky moc 
rády. Teď zkusíme vyhrát i extraligový souboj o druhé místo v Liber-
ci a pak nás čekají tři domácí utkání za sebou během týdne. Náročný 
program chceme zvládnout co nejlépe.“

Hana MAKOŇOVÁ, blokařka VK Prostějov

Jak to vidí Jak to vidí kapitánka kapitánka HANA MAKOÒOVÁHANA MAKOÒOVÁ??

Výsledky 17. kola: Dukla Liberec – VK 

1. Šelmy Brno 16 0 0 1 48:10 48

3. Liberec 10 2 1 3 40:18 35

5. Olomouc 6 1 3 7 27:35 23

7. KP Brno 5 1 3 7 26:36 20

Program 18. kola
(sobota 7. února, 17.00 hodin):

Dlouhých šest let trvalo, než se prostějovské volejbalistky znovu dosta-
ly mezi elitní čtyřku v Chance Českém poháru žen. Ještě mám docela 
v živé paměti, když se jim to v roce 2020 povedlo naposledy. Tehdy se 
závěrečný turnaj Final Four hrál krátce před nástupem proticovidových 
restrikcí v Králově Poli a Hanačky na brněnské půdě prohrály jak semi-
finále, tak duel o třetí místo. Tudíž skončily až čtvrté, což ale bylo pořád 
lepší, než co následovalo v dalších sezónách.
Národní pohárová soutěž za uplynulou pětiletku často měnila svůj 
formát: někdy se Final 4 hrávalo a jindy ne, hlavně se však většinově 
zrušil do té doby zavedený formát vzájemných střetnutí doma a ven-
ku (první zápas a  odveta). Na což právě vékáčko – bez jakýchkoliv 
subjektivních pocitů – asi nejvíc doplatilo. Viz předchozí dva ročníky 
ČP a nejhorší možný los v podobě těžké čtvrtfinálové bitvy v Liberci, 
kde to holky opakovaně nezvládly. Stejně jako v roce 2023 na horké 
palubovce Ostravy.
Leč nutno také přiznat, že počátek těchto opakovaných pohárových ne-
úspěchů sahá až do kraje roku 2021, kdy ženy VK v období nejtužších 
koronavirových omezení ostudně padly v domácím čtvrtfinále s tehdy 
papírově nejslabším soupeřem ze Šternberka. O sezónu později se pak 
čtvrtfinálová fáze výjimečně vrátila k  soubojům doma a  venku, jenže 
Prostějovanky to zase nedaly, byť až nejtěsněji po rozhodujícím zlatém 
setu domácí odvety s rivalskou Olomoucí.
Potom přišly zmíněné krachy na severu Moravy i Čech, než se tohle pě-
tileté prokletí konečně podařilo zlomit. Týmu VK tentokrát přál dříve 
macešský los, neboť narazil na letos nijak extra nebezpečné KP Brno. 
A po úvodním hladkém triumfu 3:0 na vlastním hřišti dokázal stejným 
výsledkem vyhrát i  mnohem těžší revanš v  jihomoravské metropoli. 
Dlouho neprostupnou čtvrtfinálovou bariéru Chance ČP tak prorazil, 
ovšem tím samozřejmě nic nekončí. Před Zapletalovými svěřenkyně-
mi totiž je závěrečný turnaj Final Four v Českých Budějovicích, kde na 
sklonku února semifinálově vyzvou libereckou Duklu, tedy svou pohá-
rovou Nemesis z uplynulých dvou ročníků.
Bylo by symbolické, kdyby přes ni hanácká děvčata pronikla až do finále. 
To se jim naposledy povedlo v roce 2019, tenkrát rozhodující mač pro-
hrály a získaly stříbro. Zatímco titul v Českém poháru – v klubové histo-
rii desátý a zatím poslední – získaly na jaře 2018. Momentálně není ani 
s hodně mladým mančaftem vůbec vyloučeno, že by na takhle výrazný 
úspěch mohly zaútočit opět.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

ZLOMENÍ POHÁROVÉHO PROKLETÍ?
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Málokdy v  tomto soutěžním ročníku mívají 
prostějovské ženy víc bodových bloků než je-
jich soupeřky. Ve středu na hřišti KP Brno ale 
Hanačky bránily na síti kvalitně a  domácí celek 
v dané činnosti jasně předčily 11:5.

Vlastně všechny tři sady byly dlou-
ho velice vyrovnané. V  první Ha-
načky otočily z  9:7 na 11:14, ale 
pak Královo Pole dotáhlo na 17:18, 
aby odpadlo v závěru (19:25). Dost 
podobný průběh měla i  třetí část, 
kde Jihomoravanky vedly 5:4, ná-
sledně ztrácely 10:14 a  přesto ještě 
obrátily na 17:16. Načež finiš znovu 
patřil dominantnímu družstvu hos-
tů (19:25), který dokázal zachránit 
rovněž klíčovou koncovku druhého 
dějství poté, co zvrátil hodně nepří-
znivý stav (22:18 – 23:24), a navíc 
odvrátil setbol (25:24 – 25:27).
Prostějovské ženy zkrátka hrály 
v  rozhodujících pasážích jinak rov-
nocenného duelu mnohem lépe, dá 
se říct přímo výborně. Jakmile to 
bylo nejvíc potřeba, tak proti vůbec 
ne špatnému výběru KP předváděly 
vysoce kvalitní týmový výkon skvě-
le dirigovaný nahrávačkou Victorií 
Deisl a  útočně tažený výbornou 
univerzálkou Dezirett Madan spo-
lečně s také velmi dobrými smečař-
kou Sarah Cruz a blokařkou Hanou 
Makoňovou. Kromě toho vítězky 
úspěšně bránily jak v poli (zejména 

libero Tereza Slavíková), tak na síti, 
solidně přihrávaly, a nejen na servi-
su nedělaly zdaleka tolik chyb jako 
v  předchozím střetnutí s  Šelmami 
Brno. Stěžejní bylo, že se k tahoun-
kám přidaly dobrou herní produkcí 
všechny další členky sestavy Viktorie 
Dvořáková, Julie Bažó i za postupo-
vě jisté situace střídající Lucie Zaple-
talová s Nelou Jasečkovou.
„Vůbec to nebyl špatný zápas a volej-
bal. Kápéčko bylo velice dobré, my 
ještě o něco lepší, hlavně v rozhodu-
jících momentech. Horší byla z naší 
strany jen prostřední část druhého 
setu, kde jsme nakupili různé chy-
by a  potom to zachránili výbornou 
koncovkou. Holky ani za dost nepří-
znivého stavu 18:22 nepřestaly věřit 
v  obrat, stále bojovaly a  skvělým 

způsobem otočily závěr, což roz-
hodlo,“ hodnotil trenér vékáčka Petr 
Zapletal stěžejní mač pro pozitivní 
vyznění celé sezóny.
„Samozřejmě máme velkou radost, 
že Prostějov po mnoha letech ko-
nečně postoupil v  Českém poháru 
mezi elitní čtyřku a budeme tak hrát 
Final Four, na které se velice těšíme. 
Moc rád jsem však současně za to, že 
při vedení 2:0 na sety jsme zbytek 
rozhodnuté odvety nepodcenili ani 
nezabalili. Naopak holky dál hrály 
naplno, nedopustily obrat ve vývoji 
utkání a tím třeba zbytečnou poráž-
ku. Navíc do toho od třetí sady kva-
litně naskočila střídající Lucka Za-
pletalová, jež dostala šanci a využila 
ji. Sice měla problémy na přihrávce, 
ale jinak výborně podávala a  velmi 

dobře útočila i  blokovala. Pochvalu 
zaslouží jak ona, tak především celý 
náš kolektiv,“ zdůraznil Zapletal.
V  semifinále závěrečného turnaje 
Final 4, který je na programu 27. 
a 28. února v Českých Budějovicích, 
narazí jeho svěřenkyně na Duklu 
Liberec. Ta dle očekávání vyřadila 
Šternberk, leč v domácím odvetném 
souboji ztratila se Sokolem vstupní 
set a při obratu na 3:1 měla místy ne-
malé potíže. Druhou semifinálovou 
dvojici letošního Chance ČP tvoří 
už dříve postoupivší Šelmy Brno 
a  trochu překvapivě Olymp Praha, 
jenž po jasné prohře 0:3 v  Ostravě 
vyhrál domácí odvetu 3:1 a  navíc 
pak urval i zlatý set. (son)

VOLEJBALISTKY ZLOMILY PROKLETÍ
V ČESKÉM POHÁRU

VOLEJBAL www.vecernikpv.cz28
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IVAN PELIKÁN 
„I když jsme nepostoupili, tak jsme dnes odehráli moc dobře úvodní dva sety, v nichž 
jsme s Prostějovem svedli naprosto vyrovnanou partii. I přes vynucenou změnu sestavy 
kvůli onemocnění Tamary Hrušecké. Holky se s  tím ale popasovaly dobře, bohužel 
nedohrály pár míčů v koncovce druhé sady, kdy jsme vedli 22:18. Což mrzí, přesto 
chválím celý tým, jak se s tím dnes ve dvou setech popasoval.“

PETR ZAPLETAL – hlavní trenér VK Prostìjov
„Jsme šťastní, že jsme v Brně vyhráli. Rozhodl druhý set, který se tahal nahoru – dolů. 
Začali jsme ho dobře, pak měli horší fázi, ale v koncovce jsme se vrátili a trochu i se štěs-
tím ji vybojovali. V prvním a třetím setu jsme byli lepší, výborně nám dneska šly závě-
rečné pasáže. Samozřejmě máme velkou radost z postupu do pohárového Final Four.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

Bodový vývoj – první set: 1:1, 3:1, 9:7, 
9:11, 11:11, 11:14, 14:14, 15:15, 15:18, 
17:18, 17:21, 18:23, 19:25. Druhý set:
2:1, 2:3, 3:6, 4:8, 6:8, 8:9, 10:10, 11:11, 
11:13, 15:13, 17:14, 17:16, 20:16, 22:18, 
22:22, 23:24, 25:24, 25:27. Třetí set: 1:0, 
1:3, 4:3, 5:4, 5:7, 8:9, 8:11, 10:11, 10:14, 
14:14, 16:15, 17:16, 17:21, 18:24, 19:25.

jak se utkání vyvíjelo...

Pøesvìdèivý prùnik do Final Four Chance ÈP,
v brnìnské odvetì Hanaèky neztratily ani set!

Čtvrtfinále: VK Prostějov – KP Brno 3:0 (14, 
19, 20) a KP Brno – VK Prostějov 0:3 (-19, 
-25, -19).
Šelmy Brno – Šantovka Olomouc 3:1 (15, 17, 
-20, 17) a Šantovka Olomouc – Šelmy Brno 
3:2 (-22, -21, 22, 23, 13).
TJ Ostrava – Olymp Praha 3:0 (18, 25, 23) 
a Olymp Praha – TJ Ostrava 3:1 (20, -15, 18, 
22), zlatý set 15:13.
Sokol Šternberk – Dukla Liberec 0:3 (-19, 
-16, -22) a Dukla Liberec – Sokol Šternberk 
3:1 (-16, 18, 23, 20).

Final Four (České Budějovice) 
– semifinále

Šelmy Brno – Olymp Praha pátek 27. února 
(12.00 hodin).
VK Prostějov – Dukla Liberec pátek 27. úno-
ra (15.00 hodin).

Final Four (České Budějovice) 
– finále

vítěz semifinále 1 – vítěz semifinále 2 so-
bota 28. února (15.00 hodin).

CHANCE ČESKÝ POHÁR ŽEN 2025/26CHANCE ČESKÝ POHÁR ŽEN 2025/26



 Jak jste v Králově Poli z lavičky vníma-
la úvodní dvě sady, jež rozhodly o  vašem 
postupu?
„Hlavně první set byl mega nervózní jak od 
holek na hřišti, tak od nás na lavičce. Předem 
jsme nevěděly, jak dobře bude kápéčko hrát, 
nakolik se bude dařit jejich hlavní koncové 
hráčce Nině Dreisigové a  jak tenhle důležitý 
zápas zvládneme my. Řekla bych, že právě po 
zisku prvního setu jsme setřásly největší stres, 
spadl nám ze srdce ten největší kámen. Druhý 
set jsme pak začaly výborně, ale uprostřed něj 
najednou každá z našich holek udělala nějaké 
chyby a rázem jsme prohrávaly 18:22. Naštěstí 
koncovka byla potom super a mohly jsme se 
radovat z postupu.“

Za rozhodnuté situace vás kouč po-
slal do třetího dějství. Byla jste vzhledem 
k okolnostem méně nervózní než třeba při 
extraligovém střetnutí?
„Určitě jo, i když nemůžu říct, že bych nebyla 
nervózní vůbec.  Nejvíc na přihrávce, kde 
však se mnou byly Slavča a  Sára, které mi 
hodně pomáhaly. Hlavně Terka se mě snaži-
la pořád povzbuzovat, takže jsem se na hřišti 
cítila líp a  líp, postupně jsem se nebála i víc 
projevovat.“

Soupeřky po vás na přihrávce vylože-
ně šly. Očekávala jste to?
„Musím říct, že ano. Za Královo Pole doteď 
hrávám extraligu U22, takže mě tamní holky 
dobře znají, stejně jako trenér. Všichni vědí, že 
právě přihrávka je mou nejslabší volejbalovou 
stránkou, proto jsem věděla, že budou podávat 
nejvíc na mě.“

S  příjmem jste měla potíže, ovšem 
jinak vám to šlo výborně. Takže spokoje-
nost?
„To rozhodně. Bylo super, že se mi kromě při-
hrávky dařilo ve všech ostatních činnostech. 
Hlavně na servisu, postupně i v útoku a na blo-
ku. Dala jsem i nějaké body, takže super.“

Navíc jste i týmově dokázaly mač do-
táhnout k vítězství 3:0, že?
„Přesně tak, to bylo ze všeho nejlepší. Vést 
v  pohárové odvetě 2:0, tím si zajistit postup 
a pak třeba prohrát 2:3 by nebylo moc dobré, 
nic takového jsme nechtěly dopustit. I po téhle 
stránce jsme brněnskou odvetu zvládly skvěle.“

Jak se celkově perete s rolí střídající 
hráčky, která jen občas naskakuje do zá-
pasů?
„V týmu jsem jedna z nejmladších a vím, že 
můj čas teprve přijde. Přesto dostávám určitě 
víc prostoru než třeba předtím v Brně. Dost 
často chodím z  lavičky na servis a  pokud 
to jde, tak někdy hrávám i delší úseky. Díky 
tomu se postupně otrkávám a nemám už při 
střídáních takový stres. Celkově však vím, že 
moje herní kvality ještě nejsou takové, abych 
za Prostějov nastupovala v základu. Musím jít 
postupnými kroky.“

V minulosti jste už jeden rok hosto-
vala za juniorky vékáčka. Pomohla vám 
při letním příchodu sem znalost zdejšího 
prostředí?
„Určitě. Znala jsem to tady a věděla co a  jak, 
navíc se mi v Prostějově vždy hrálo moc dobře 
a líbilo se mi tu. Velmi dlouho se znám s šéftre-
nérem mládeže VK panem Novákem, celkově 
jsem šla do známého prostředí. Takže docela 
v pohodě.“

Jaké to je mít za hlavního kouče tátu?
„Měla jsem ho jako trenéra, už když jsem s vo-
lejbalem začínala, od nějakých dvanácti třinác-
ti let až do šestnácti. Proto jsem zhruba věděla, 
do čeho jdu, i když jde o extraligu žen, což je 
samozřejmě něco jiného, po všech stránkách 
mnohem vyšší nároky. Dá se říct, že bývají 
lepší i  horší dny, a  rozhodně nebudu tvrdit, 
že je mezi námi vždycky vše jen super.  Ale 
vím, že taťka ode mě prostě chce co nejlepší 
výkony, proto na mě často bývá hodně přísný 
a náročný. Takhle se to snažím brát, i když jsem 

ženská a některé věci třeba vnímám jinak než 
on.“ 

Taháte si volejbal i domů?
„Naštěstí už nebydlím s  rodiči, mám vlastní 
byt. Ale když k  nim přijdu na návštěvu, tak 
se stejně s  tátou často začneme hned bavit 
o  volejbalu. On mi třeba něco vyčte a  já mu 
odpovím, proč takhle nekritizoval v podobné 
situaci i někoho jiného. A taťka na to: když já 
chci, abys byla co nejlepší.  Oba jsme někdy 
trochu výbušnější, ale dokážeme to myslím 
udržet v normálních mezích, abychom spolu 
dobře vycházeli.“

Postupem do Final 4 Chance Českého 
poháru jste splnily první dílčí cíl sezóny. 
Jak velký je to úspěch a  co můžete v  Čes-
kých Budějovicích dokázat?
„Na to, jak mladý máme tým, jsme pohárové 
čtvrtfinále zvládly výborně. A být mezi čtyřmi 
nejlepšími družstvy v  téhle soutěži je super 
zvlášť pro Prostějov, který se řadu let v  Čes-
kém poháru do semifinále nemohl dostat. Za 
to jsme moc rády. Na konci února zabojujeme 
o  finále proti Liberci, což je těžký soupeř, na 
druhou stranu určitě hratelnější než Šelmy 
Brno jako největší favoritky. Moc se na to těší-
me a Duklu si teď v úterý vyzkoušíme při vzá-
jemném utkání v extralize.“

Ano, směrem k  ČP to bude taková 
generálka, zároveň přímý souboj o  druhé 
místo ligové tabulky. Nakolik je podle vás 
umístění po základní části důležité?
„Pochopitelně je fajn jít do play-off z co nejvyš-
ší pozice, ale jestli budeme druhé nebo třetí, to 
není myslím až tolik podstatné. Přesto bude-
me chtít v Liberci určitě vyhrát, co nejlépe po-
znat soupeře a pro pohárové semifinále třeba 
získat psychickou výhodu.“

Následně vás čekají v  rychlém sledu 
tři domácí zápasy během osmi dnů. Jaké to 
bude?
„Těžké tím, že vlastně do každého utkání 

z  těch tří půjdeme v  roli favoritek, které by 
měly vyhrát. Proto je potřeba žádný zápas 
nepodcenit, hrát naplno od začátku do kon-
ce a uvědomovat si, že to pokaždé startuje od 
stavu 0:0 a vůbec nerozhoduje, jestli je někdo 
favorizovaný. Právě tohle nás například doma 
s Ostravou dost srazilo dolů, protože jsme si 
myslely, že půjde o snadnější utkání – a bylo to 
přesně naopak. Tím pádem musíme jít do kaž-
dého zápasu pozorně, s pokorou a maximální 
zodpovědností.“

Nakolik jste zatím spokojená 
s průběhem soutěžního ročníku po 
týmové a osobní stránce?
„Týmově je to super. S  řadou 
zdejších holek jsem se znala 
už z dřívějška, třeba z mládež-
nických reprezentací. Můj 
příchod do Prostějova tak 
proběhl v  pohodě, navíc 
se nám hned od začát-
ku dařilo a v extralize se 
pohybujeme celou dobu 
dost nahoře, což je pro tak 
mladý kolektiv výborné. 
Osobně jsem taky spo-
kojená, i  když je někdy 
hodně náročné skloubit 
volejbal se školou. Studuju 
první ročník Přírodovědecké 
fakulty na Univerzitě Palackého 
v  Olomouci a  pokud máme v  někte-
rých dnech dva tréninky, je toho při 
opakovaném přejíždění z Olomou-
ce do Prostějova fakt moc. Proto 
se občas peru s  větší únavou, ale 
nestěžuju si. Prostě to k tomu pa-
tří, pokud chci mít vysokou školu 
a  zároveň hrát volejbal na špičkové 
úrovni.“
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PROSTĚJOV Zatím svůj nejlepší výkon v dosavadním průběhu této sezóny odvedla mladá, teprve devatenáctiletá smečařka Lucie Zapletalová ve středeční odvetě 
pohárového čtvrtfinále na palubovce KP Brno. Tradičně sice scházela v základní sestavě prostějovských volejbalistek, ale naskočila od třetího setu a stihla v něm za-
znamenat šest bodů: dva útokem, jeden blokem a hned tři esa podáním.

Lucie Zapletalová:

pro Večerník 
EXKLUZIVNÍ rozhovor

MarekMarek SONNEVEVND SONNEVEVND

V sobotu pøijede do
NSC Prostìjov nebezpeèný Frýdek

PROSTĚJOV Sedmnácté kolo DATART extraligy 
žen ČR 2025/26 už je minulostí, konalo se v sobo-
tu – až na jedinou výjimku. A tou je nejatraktivněj-
ší duel tohoto dějství mezi volejbalistkami Dukly 
Liberec a VK Prostějov, který se dohrává v úterý 3. 
února od 19.15 hodin v přímém televizním přenosu 
SPORTY TV.
Vysoká přitažlivost tohoto střetnutí spočívá v  tom, že 
proti sobě posílá dva špičkové celky probíhajícího extra-
ligového ročníku. Přesněji na sebe narazí dosud třetí Se-
veročešky (35 bodů) a zatím druhé Hanačky (37 bodů), 
fanoušci se tedy mohou těšit na přímou bitvu o stříbr-
nou pozici průběžného pořadí.
Oba nadcházející soupeři v  novém kalendářním roce 
shodně podlehli vedoucím Šelmám Brno 1:3, podješ-
tědské družstvo navíc prohrálo i naposledy ve Frýdku-
-Místku 2:3, naopak tým ze srdce Moravy jinak v  lize 
po svátcích vítězil. Stejně jako ve čtvrtfinálové odvetě 
Chance Českého poháru v  Králově Poli (3:0), kterou 

zvládl i liberecký výběr se Šternberkem (3:1). V semifi-
nále závěrečného turnaje Final 4 ČP narazí Dukla i VK 
koncem února na sebe.
Zítra si tedy dají ligovou generálku na tenhle vrcholný 
pohárový střet. Dodejme, že kolektiv hlavního trenéra 
Martina Hrocha se během sezóny často potýkal se zdra-
votními problémy, ale bez nich vypadala jeho základní 
sestava většinou následovně: nahrávačka Kim Klein 
Lankhorst (Nizozemsko), univerzálka Simona Jelínko-
vá (Slovensko), smečařky Denisa Pavlíková a Lucie Šul-
cová, blokařky Silvie Pavlová a Katarína Körmendyová 
(Slovensko) a libero Lucie Kolářová.
„Liberec je velice silný, ze všech extraligových klubů v létě 
nejméně změnil svůj kádr a těží ze sehranosti. Doma jsme 
proti němu odehráli jeden z našich nejlepších zápasů této 
sezóny, ale venku to samozřejmě bude mnohem těžší. 
Přesto chceme na hřišti Dukly předvést dobrý výkon, bo-
dovat a stejně jako v každém utkání zabojovat o vítězství,“ 
uvedl kouč vékáčka Petr Zapletal.  (son)

PROSTĚJOV Po zápasově spíš volnějších týdnech 
se volejbalistky VK Prostějov dostávají do poněkud 
nabitého programu, jenž obsahuje čtyři duely bě-
hem dvanácti dnů. Uprostřed této vydatné porce se 
ocitnou v sobotu 7. února od 17.00 hodin, kdy v hale 
Národního sportovního centra Prostějov přivítají 
TJ Sokol Frýdek-Místek. Půjde o  střetnutí již 18. 
kola DATART extraligy žen ČR 2025/26.
Zatímco Hanačky před úterní televizní dohrávkou v Li-
berci drží výborné druhé místo tabulky (37 bodů), seve-
romoravský celek ještě počátkem nového kalendářního 
roku na chvíli spadl až téměř ke dnu průběžného pořadí 
na předposlední jedenáctou příčku. Poté však porazil 
NVC 3:1 a silný Liberec i Lvice Praha 3:2, čímž se rychle 
posunul na aktuální šestou pozici (20 bodů).
V  probíhající sezóně svedli nadcházející soupeři zatím 
jeden vzájemný souboj 22. listopadu na frýdecko-mís-
tecké palubovce, kde domácí výběr TJ podlehl 0:3 (-24, 
-16, -21). Kromě druhé sady ale šlo o hodně vyrovna-

nou partii, kterou pro sebe Hanačky rozhodly dvěma 
lépe zvládnutými koncovkami.
Sokolky vede dlouholetá hlavní trenérka Alexandra 
Dedková, jež se může spolehnout na polskou nahrá-
vačku Karolinu Legień, bulharskou univerzálku Selin 
Salim (nedávná posila z pražských Lvic), nizozemskou 
smečařku Nou De Vos, ostřílenou blokařku Veroniku 
Struškovou či zkušené libero Denisu Dedek (za svo-
bodna Kulová), muziku tvrdí i několik šikovných mladic 
(třeba Veronika Fukalová, Aneta Bauerová nebo Jolana 
Šmídlová).
„Frýdek má zajímavě složený tým a je velice nebezpečný, 
což prokázal svým výsledkovým vzestupem za poslední 
dva týdny. Navíc v boji o postup do play-off potřebuje 
každý bod, tím víc to proti němu může být náročné. Pro-
to se musíme připravit na těžké utkání a koncentrovat se 
od začátku do konce, abychom doma potěšili naše fa-
noušky vítězstvím,“ řekl k sobotnímu špílu kouč vékáčka 
Petr Zapletal.  (son)

OSTRAVA, PROSTĚJOV Po dlouhatánské, měsíc 
a  půl trvající zápasové pauze pokračovaly nejvyšší 
volejbalové soutěže ČR 2025/26 dvou nejstarších 
mládežnických kategorií. Do plné permanence se 
tak po velice dlouhé době vrátily i oba dosud nadmí-
ru úspěšné výběry mladých volejbalistek VK Prostě-
jov.
JUNIORKY ODSTARTUJÍ TOP ČTYŘKU
Prostějovské juniorky měly na programu poslední de-
sáté dvoukolo základní části extraligy U20. Postup do 
elitního kvarteta nadstavbové fáze už měly jistý, takže 
v Ostravě jim z tohoto hlediska o nic zásadního nešlo, 
ale minimálně jedním získaným bodíkem chtěly udržet 
konečné prvenství ve skupině B.
Což se jim přesně povedlo, neboť úvodní duel na se-

veru Moravy dopadl těsně 3:2 (-21, 19, -23, 13, 8) pro 
hostitelky, které pak v odvetě měly navrch už jasně 3:0 
(17, 20, 22). „Příležitost dostaly hráčky, které jindy tolik 
nenastupují. Přesto se nám podařilo urvat bod a tím vy-
hrát naši skupinu základní části, což je moc hezký dílčí 
úspěch,“ ocenil šéftrenér mládeže VK Aleš Novák.
Hanácké svěřenkyně Daniela Římala teď okamžitě 
vstoupí do nadstavbové grupy I  o  1. až 4. místo, kde 
mají následující rozpis střetnutí: sobota 31. ledna ven-
ku Olymp Praha (10.00 hodin), neděle 8. února doma 
Dukla Liberec (17.00 hodin), neděle 15. února ven-
ku TJ Ostrava (15.00 hodin), neděle 22. února doma 
Olymp Praha (12.00 hodin), neděle 8. března venku 
Dukla Liberec (15.00 hodin), neděle 5. dubna doma TJ 
Ostrava (15.00 hodin).

„V elitní čtyřce to bude extrémně těžké, Olymp i Libe-
rec mají velkou sílu. Přesto budeme maximálně bojovat 
a zkusíme proti nim i Ostravě uhrát co nejlepší výcho-
zí pozici pro závěrečný turnaj Final Six, kam už máme 
postup jistý,“ nastínil Novák plán směrem do nadstavby.
Extraliga juniorek ČR U20 2025/26, základní sku-
pina B – konečné pořadí: 1. VK Prostějov 40, 2. TJ 
Ostrava 39, 3. KP Brno 35, 4. Frýdek-Místek 35, 5. Lan-
škroun 28, 6. Přerov 3.

KADETKY ZŮSTALY TĚSNĚ V ČELE
Kadetky vékáčka hrály předposlední deváté dvoukolo zá-
kladní fáze extraligy U18. V domácím prostředí Národní-
ho sportovního centra Prostějov přivítaly papírově slabší 
Frýdek-Místek, který napoprvé porazily hladce 3:0 (17, 

21, 17) a v odvetě – navzdory vedení 2:0 na sety – nako-
nec až nejtěsnějším poměrem 3:2 (15, 23, -19, -22, 12).
„Také zde dostaly prostor holky, jež normálně zůstávají 
mezi střídajícími, do druhého utkání šla v podstatě dru-
há šestka. Proto je dobře, že jsme i tak oba zápasy zvládli 
vítězně, děvčata se toho chopila se ctí,“ hodnotil spoko-
jeně Aleš Novák, hlavní kouč kadetského kolektivu VK.
Jeho svěřenkyně uzavřou základní skupinu B 8. února 
v Havlíčkově Brodu, zatím jsou v čele se stejným bodovým 
ziskem jako druhé Brno a již mají rovněž jistý postup do 
elitní nadstavbové grupy, v tomto případě o 1. až 6. pozici.
Extraliga kadetek ČR U18 2025/26, základní skupi-
na B – pořadí po 18. kole: 1. VK Prostějov 41, 2. KP 
Brno 41, 3. Ostrava 32, 4. Jihlava 29, 5. Frýdek-Místek 
14, 6. Havlíčkův Brod 5.  (son)

elitní nadstavbu, kadetky doma zvládly Frýdek a stále vedouelitní nadstavbu, kadetky doma zvládly Frýdek a stále vedou



PROSTĚJOV, JIHLAVA Kvůli zranění Jakuba 
Menšíka došlo ke změně v nominaci daviscupo-
vého týmu, na který čeká v Jihlavě 7. a 8. února 
Švédsko. Jedničkou výběru bude Jiří Lehečka, 
dvojkou Dalibor Svrčina, v  sestavě je také Ma-
xim Mrva a deblový pár Petr Nouza a Patrik Rikl.
 „Kuba hrál v Austrálii výborně. Je škoda, že ho za-
stavilo zranění. Naštěstí je k dispozici stále spousta 
hráčů. Myslím, že i tak je tým dostatečně silný na to, 
abychom utkání zvládli,“ řekl kapitán týmu Tomáš 
Berdych, který povolal do pozice druhého hráče Da-
libora Svrčinu.
„Už v  loňském roce předváděl výkony, které ho 
dostaly poprvé do stovky. Je to náš čtvrtý nejlepší 
singlista. Byl k dispozici, a proto na něj padla volba. 
Zahrál velmi slušně v Austrálii, i když smolně pro-
hrál s Munarem. Ale byl to velice dobrý zápas, takže 
doufám, že na to naváže a stane se plnohodnotným 
druhým hráčem v  týmu,“ prohlásil Berdych, jenž 
svou nominaci doplnil také o Maxima Mrvu jakožto 
pátého hráče. „Pokud ta možnost je, snažím se mít 
tým co nejvíc obsáhlý. Může se stát cokoliv – ať už 
zranění, nebo nemoci. Třetí singlista ke klukům je 
Maxim Mrva, který byl poprvé na Davis Cupu loni 
v Ostravě. Odehrál tam svůj první zápas a vyhrál ho. 
I proto na něj padla volba,“ dodal kapitán českého 
výběru.
Jasnou jedničkou je Lehečka, který je na zápas sto-
procentně připravený. „S Jirkou jsem mluvil. Říkal, 
že kotník už ho netrápí, že už trénuje a  těší se na 
zápas. To je velice pozitivní zpráva,“ uvedl před os-
mifinálovým duelem týmové soutěže Berdych. Češi 
se střetnou se Švédskem poprvé od roku 2001, kdy 
v Helsingborgu prohráli 2:3 na zápasy. Vítěz narazí 
na lepšího z dvojice Maďarsko – USA.  (lv)

MANAMA, PROSTĚJOV Na postup do čtvrtfinále na challengeru 
v egyptském letovisku Soma Bay na dalším turnaji Maxim Mrva ne-
navázal. Prostějovský tenista v hlavním městě Bahrajnu Manama 
vypadl hned v prvním kole.
Jeho soupeřem byl úspěšný kvalifikant Edas Butvilas, který je ve světo-
vém pořadí ve třetí stovce a v utkání byl mírným favoritem. Své posta-

vení potvrdil. Mrvovi se příliš nedařilo na servisu a prohrál dvakrát 
2:6 za necelých sedmdesát minut.

MELBOURNE, PROSTĚJOV Královna dámského deblu Kateřina Siniaková, která v posledních čtyřech 
letech triumfovala v Melbourne ve čtyřhře hned třikrát, tentokrát titul na Australian Open nevybojova-
la, když vypadla ve čtvrtfinále. Spolu s Taylor Townsendovou podlehly po setech 2:6, 6:3 a 0:6 skvěle 
hrajícímu kazachstánsko-srbskému páru Anna Danilinová, Aleksandra Kruničová.
 „Nebyl to náš den. Soupeřky hrály dobře a my ne. Nezkazily balon. I když netrefily úder čistě, spadl jim do kurtu. 
Skvěle se doplňovaly. Nastupovaly jsme na kurt s tím, že to bude těžký zápas. Chtěly jsme předvést dobrý tenis. 
Neklaplo to,“ posteskla si Siniaková, vyřazení ale nebrala příliš osudově. „Nezískaly jsme titul, ale nic se neděje. 
Jde se dál. Neberu to jako katastrofu nebo zklamání,“ poznamenala tenistka, kterou čeká krátká pauza. „Odpoči-
nu si a pak se představím na turnajích v Dauhá a Dubaji,“ plánuje Siniaková.
Ve čtvrtfinále skončila také v mixu společně se Samem Verbeerem. Šampioni z loňského Wimbledonu zazna-
menali na Australian Open dva třísetové obraty. Ve čtvrtfinále nebyli daleko od dalšího, když po prohrané prv-
ní sadě dostali i Francouze Kristinu Mladenovicovou a Manuela Guinarda do rozhodujícího supertiebreaku. 
Zprvu nadějné vedení 3:0 ale přišlo vniveč, sympatická česko-nizozemská dvojice nakonec odešla po těsné po-
rážce 6:7, 6:3 a 8:10 vůbec poprvé z kurtu poražena. „Chyběl kousíček. Byl to super zápas. Příště to dopadne 
opačně,“ věří česká tenistka.  (lv)
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Hanácký tým měl v nedělním střetnutí od začátku až do konce jas-
ně navrch. „Byli jsme celý zápas jednoznačně lepší, po herní stránce 
nemám mančaftu vlastně co vytknout. Jako obvykle jsme výborně 
bránili a soupeře jen málokdy pouštěli do nebezpečných pozic či vy-
ložených šancí, kromě toho se nám dařily rovněž útočné akce, tedy 
i ofenziva byla kvalitní,“ hodnotil hlavní trenér Vos David Konečný.

Proč tedy kolektiv pod křídly SK Prostějov dal jen sedmnáct košů? 
„Na rozdíl od minulého utkání s maďarským Guardians jsme se ten-
tokrát trápili střelecky, a  to fakt výrazně. Měli jsme strašně vysoký 
počet střel a trefili jich pouze sedmnáct, což je opravdu zlomek. Přes-
nost palby bohužel vázla úplně všem, nikdo se při střelbě víc neutrhl, 
zahazovali jsme i tutové loženky,“ povzdechl si Konečný.
Navzdory hodně nízkému procentu v úspěšnosti zakončení domácí 
favorit neustále vedl. „Řekl bych, že i tak jsme měli duel pod kontro-

lou. Ovšem tím, že se Znojmo pořád drželo na rozdílu maximálně 
nějakých tří nebo čtyř košů, zůstávala ve vzduchu dlouho viset určitá 
nervozita. Až v posledních pěti minutách se nám podařilo odskočit 
ještě trochu víc a po tomto uklidnění bylo definitivně rozhodnuto,“ 
upřesnil prostějovský kouč.
Příště nastoupí jeho svěřenci a svěřenkyně v extraligové soutěži zno-
vu doma proti papírově nejslabšímu nováčkovi z  Koblova (neděle 
15. února, 14.00 hodin).

PROSTĚJOV Další očekávané vítězství si mohou odškrtnout 
korfbalisté Vosíme.cz Prostějov. V 8. kole extraligy dospělých 
ČR 2025/26 zdolali na vlastní palubovce haly RG a ZŠ Otto 
Wichterleho PV družstvo Modří Sloni YMCA Znojmo spíš 
hubeným výsledkem 17:11 (8:4), přesto si touhle výhrou za-
jistili nejhůře třetí místo po základní části. Aktuálně zůstávají 
druzí za už jistým vítězem dlouhodobé fáze z Brna a před tře-
tími Českými Budějovicemi.

Marek SONNEVEND

Vávra a Pazourek. 
100.1 7 : 1 11 7 : 1 1

1. Brno 8 0 0 197:125 16
2. Prostějov 6 0 2 171:116 12
3. Č. Budějovice 5 0 3 173:156 10
4. Znojmo 4 0 4 159:149 8
5. Guardians 1 0 7 157:206 2

6. Koblov 0 0 8 102:207 0

TABULKA EXTRALIGY DOSPĚLÝCH ČR 2025/26 PO 8. KOLETABULKA EXTRALIGY DOSPĚLÝCH ČR 2025/26 PO 8. KOLE

Foto: Facebook

KORFBALISTÉ SI DOMA PORADILI I SE ZNOJMEM

v Manamě

Foto: Pavel Lebeda

PROSTĚJOV Aktuálně sedmý tým nejvyšší řec-
ké basketbalové soutěže bude soupeřem BK Olo-
moucko v  sedmém kole Severoevropské ENBL. 
Utkání proti Iraklisu Soluň uvidí fanoušci v hale pro-
stějovského Sportcentra – DDM ve středu 4. února 
od 18 hodin.
„Pro příznivce z celého regionu je to možnost vidět na 
vlastní oči špičkový basketbal, věříme, že tribuny budou 
plné a my se budeme snažit, abychom Iraklis co nejvíce 
potrápili. Možnost zahrát si proti takovému soupeři vní-
máme jako svátek, navíc stále hrajeme o postup do další 
fáze soutěže, takže střetnutí bude mít velký náboj,“ pro-
hlásil generální manažer BK Olomoucko Pavel Tuček.
Iraklis má na soupisce skvělé hráče. Opírá se například 
o  výkony Justina Foremana, šestého nejlepšího střelce 
ENBL, který dává v  průměru přes jednadvacet bodů 
v každém utkání. Hru řeckého výběru diriguje Dimitros 
Moraitis, čtvrtý nejlepší basketbalista z pohledu asisten-
cí, který přišel do Soluně před sezónou z euroligového 
Panathinaikosu Atény.
„Narazíme na skvělý tým, který v mezinárodní soutěži 

vede naši skupinu a prohrál zatím jediný zápas. V něm 
překvapivě nestačil na Dubravu, což ukazuje, že nejsme 
bez šancí. Musíme ale podat opravdu špičkový výkon,“ 
míní trenér BK Olomoucko Matěj Musil.
V průběžné tabulce skupiny je řecký celek v čele skupiny 
C s bilancí šesti výher a  jedné porážky. Olomoucko je 
čtvrté se čtyřmi výhrami v šesti duelech, oproti dalším 
soupeřům má ale jedno utkání k dobru. Vítězství by do-
mácí celek posunulo do play-off. „Víme, o co hrajeme,“ 
naznačuje plány klubu kouč Musil.
V polovině března prostějovská hala uvidí také střetnutí 
domácí Maxa NBL. Ve středu 18. března hanácký klub 
nastoupí proti Hradci Králové a netradiční začátek bude 
v 11 hodin. „Půjde o zápas pro děti a seniory, v hale bude 
určitě živo, přestože zápas bude vysílat v  přímém pře-
nosu ČT sport,“ věří prezident BK Olomoucko Libor 
Špunda.  (lv)

PROSTĚJOV Závěrečné zápasy 
v základní části žákovské ligy ab-
solvovali hráči BCM Orli Prostě-
jov v kategorii U15. Proti celkům 
BK Snakes Ostrava i Basketpoint 
Frýdek-Místek podali solidní vý-
kony, na výhru to ale ani v jednom 
případě nestačilo.

S  Ostravou Orli prohráli 65:70, 
přestože rozhodně nebyli horším 
týmem, ještě před začátkem po-
slední čtvrtiny vedli o  sedm bodů. 
V závěrečné pasáži ale přidali na své 
konto pouze devět bodů a  soupeř 
dokázal otočit výsledek.
Proti Frýdku-Místku měli hrá-

či Prostějova pomalejší rozjezd, 
v poločase ale ztráceli jediný bod. 
Třetí periodu však prohráli o deset 
bodů, a právě v těchto minutách se 
rozhodlo o  jejich porážce 81:88, 
na které nic nezměnila ani snaha 
o závěrečný nápor.
  (lv)
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open-air turnaj!open-air turnaj!

Až natolik slibný rozvoj je vyústě-
ním 7. ročníku akce 2025/26, jenž 
vyvrcholil druhým turnajem v před-
poslední lednový pátek. Ještě před 
samotným kláním pro širokou veřej-
nost totiž proběhla předem avizova-
ná exhibice mezi špičkovými curlery 
z Brna a Ostravy, kteří hrávají nejvyš-
ší českou soutěž v  tomhle olympij-
ském sportu.
„Naši hosté ze dvou největších měst 
Moravy si přivezli vlastní profi ka-
meny na curling i  další vybavení 
a odehráli proti sobě exhibiční zápas. 
Šlo o to divákům ukázat, jak se tohle 
stále populárnější sportovní odvětví 
přesně hraje, aby to lidi na vlastní oči 
viděli,“ řekl Večerníku ředitel Sport-
centra – DDM a jeden ze zakladatelů 
Hanáckyho curlingu Jan Zatloukal.
Sám byl následně u  toho, když se 
po exhibici uskutečnil ještě jeden 
zkrácený přátelský duel. „Proti špič-
kovým curlerům se postavil tým na-
šich ledařů, kteří se starají o městské 
kluziště pro veřejnost. Hrálo se bles-
kově pouze na jeden end, a  můžu 
prozradit, že naši borci těsně zvítězi-

li. Řekl bych, že využili specifika do-
mácího prostředí a soupeř asi nehrál 
úplně naplno,“ přiblížil Zatloukal se 
smíchem.
Každopádně platí, že další budouc-
nost projektu je převelice slibná. 
„Hanácké curling se curlerům z Os-
travy i  Brna opravdu moc líbí, jsou 
z  něj doslova nadšení. Proto nám 
sami nabídli možnost další spolu-
práce, kterou by se za rok v lednu stal 
open-air turnaj na veřejném kluzišti 
v Prostějově. Zúčastnilo by se hned 
několik ligových družstev z celé ČR 
a společně s nimi i náš domácí kolek-
tiv, který by se jim snažil konkurovat. 
Hrálo by se dle oficiálních pravidel 
curlingu s originálními kameny a po 
vzoru venkovních turnajů pod ote-
vřeným nebem, které se dříve konaly 
v Rakousku,“ prozradil Zatloukal.
Druhý a  zároveň poslední díl Ha-
náckyho curlingu 2025/26 přitom 
zabral většinu pátečního dne. „Už 
dopoledne si skvěle připravený led 
tradičně vyzkoušeli žáci a  studenti 
základních i  středních škol. Samot-
ný turnaj od pozdního odpoledne 

až do deseti hodin večer pak sehrálo 
jednadvacet týmů tvořených celkem 
103 hráči a hráčkami. Za příznivého 
počasí a ve výborné atmosféře byla 
nejdřív na programu základní část, 
na kterou následně navázalo play-off 
pro osm nejlepších družstev, tedy 
jako obvykle,“ informoval hlavní or-
ganizátor Karel Ondrůj.
Konečný triumf tentokrát oslavili 
Ledaři, druzí skončili Skladníci, tře-
tí byla Hanácká trefa a  čtvrtá Kost. 
„Cenu pro vítěze věnoval klub Cur-
ling Ostrava, jde o  možnost výuky 
tohoto sportu na skutečných cur-
lingových drahách. Ceny pro další 
medailisty pak nachystalo Sport-
centrum – DDM. Velké poděkování 
patří ledařům za skvělou přípravu 
kluziště a  všem účastníkům za po-
hodový přístup bez jakýchkoliv in-
cidentů, vše jelo jako na drátkách. 
Osobně jsem byl z průběhu nadše-
ný a  už teď se všichni moc těšíme 
na osmý ročník v rozšířené podobě 
s  atraktivními novinkami,“ připojil 
se Ondrůj s avízem, že za necelý rok 
to bude fakt cool.

PROSTĚJOV Sedm velice úspěšných let už má za sebou originální sportovní projekt 

Hanácké curling na veřejném kluzišti v prostějovském centru, který od svých po-

čátků organizuje Sportcentrum – DDM Prostějov ve spolupráci se statutárním měs-

tem Prostějov. A momentálně se před touto nadmíru oblíbenou sérií otevírá ještě 

mnohem zajímavější budoucnost s přesahem i daleko za hranice našeho regionu!

pro Večerník 

původní
zpravodajství

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND

Pořadí po základní části:Pořadí po základní části: 1. Mokří banditi, 2. Jehla, 3. Skladníci, 4. Ledaři, 5. Modří ptáci, 6. SK Sali, 7. Hanácká 
trefa, 8. Kost, 9. Kras Vrahovice, 10. Vandals, 11. Jelita a jitrnice, 12. Tým knížete Ignora, 13. Nároďáci, 14. Per to 
tam, 15. Kras Brno, 16. Beerokrati, 17. Polívka plná brambor, 18. Kévači, 19. GP, 20. Buldozeři, 21. Machalíci.
Konečné pořadí osmi nejlepších po play-off:Konečné pořadí osmi nejlepších po play-off: 1. Ledaři, 2. Skladníci, 3. Hanácká trefa, 4. Kost, 5. Mokří banditi, 6. 

Jehla, 7. Modří ptáci, 8. SK Sali.

HANÁCKÉ CURLING 2025/26 – DRUHÝ TURNAJHANÁCKÉ CURLING 2025/26 – DRUHÝ TURNAJ

PROSTĚJOV Důležitý krok ke klidnější dru-
hé polovině sezóny udělali koncem ledna flor-
balisté FBC Playmakers Prostějov. „A“ tým 
mužů se dosud v sezóně potýkal s množstvím 
porážek a slabou produktivitou. Na obojí ne-
chal zapomenou v  Olomouci. Tam rozstřílel 
Libinu a  následně porazil také Litovel. Muž-
stvo se tak dostalo z posledního místa tabulky 
do jejího středu.
Pro Playmakery byl důležitý začátek utkání. V 5. 
minutě po zásazích Miroslava Bukovana a  Mi-
chala Závodného vedli 2:0. Libina za dvě minuty 
snížila, a  přestože rychle další brankou reagoval 
Jan Smékal, na konci první třetiny byl rozdíl stále 
jen jednogólový. Utkání nakonec rozhodla druhá 
třetina. Gól, který se ukázal být později vítězným, 
vsítil Jakub Kalabis v polovině utkání. Další bran-
ky přidali Michal Závodný a Ondřej Janáč. Play-
makeři vedli už 6:3 a zdálo se, že utkání už v klidu 
dohrají. Zatímco ne vždy se to v  minulosti po-
vedlo, tentokrát už tým vedení nepustil. Naopak 
ve třetí třetině ještě navýšil vedení Jakub Kalabis 
a skóre v závěru uzavřel Vojtěch Němec. Tým tak 
zaznamenal druhou nejvyšší výhru v sezóně.
Druhé utkání čekala Playmakery Litovel. Zápas 
sliboval těžšího soupeře, což se i potvrdilo. I ten-
tokrát Playmakerům pomohl dobrý vstup do zá-
pasu. Díky Marku Boudovi a Miroslavu Bukova-

novi už v 5. minutě vedli 2:0. Tatran se ale rychle 
z nedobrého vstupu do utkání otřepal a dokázal 
ještě v první třetině vyrovnat. Ta druhá – podob-
ně jako v předchozím zápase – byla pro Playma-
kery klíčovou. Do vedení tým dostal Marek Bou-
da a ve 24. minutě se prosadil i Michal Závodný. 
Třetinu okořenila rozmíška Pekaře s  Novákem, 
po níž oba putovali na trestnou lavici. Ve třetí 

třetině se ze zápasu stalo drama. Litovel snížila na 
rozdíl jednoho gólu, následně si ale sama zhoršila 
situaci vyloučením. To využil Miroslav Bukovan 
a  tři a  půl minuty před koncem upravil na 5:3. 
Následná snaha Litovle o  vyrovnání už úspěšná 
nebyla. Playmakeři tak vyhráli oba zápasy, připsali 
si šest bodů, a navíc ukončili sérii porážek, která 
nakonec čítala pět zápasů.  (sob)

Dan Miczek – FBC Playmakers Prostìjov :
„Do prvního zápasu s Libinou jsme vstoupili aktivně a již v páté minutě jsme vedli 2:0, 
soupeř ale zbraně nesložil a dotahoval až do stavu 3:2, poté jsme se začali z našich šancí 
prosazovat a za stavu 5:2 byl zápas rozhodnutý, dva góly Majka Závodného a Kuby 
Kalabise výrazně pomohly k úspěchu. Celkově jsme se prezentovali dobrou defenzivou, 
kvalitní střelbou a v klíčových momentech nás v brance podržel Mira Klimeš. Druhý zá-
pas s Litovlí začal obdobně, brzy jsme vedli po gólech Marka Boudy a Bukece 2:0, ovšem 
soupeř brzy srovnal a zápas byl dlouho vyrovnaný. Až Marův gól na 4:2 po sólu zápas 
zlomil a potvrzení na 5:3 obstaral Mira Bukovan. Body nám přinesla hlavně kvalitní 
defenziva, oba centři Sméky a Filip výborně pomáhali s bloky. Ceca důležitými zákroky 
v  druhé a  třetí třetině podržel náš tým. Jsem moc rád za předvedený výkon, kvalitní 
obranu, produktivní útok a výkon brankářů. K výhrám nám pomohl četný realizační tým, 
a to duo Martin Bouda a Víťa Krajča, který tým skvěle namotivoval. Jedeme dál a budeme 
bojovat. Doufám, že se budeme prezentovat podobnou hrou i na dalším turnaji v únoru.“

HODNOCENÍ TRENÉRA
Bukovan (Kalabis), Závodný (Bu-

kovan), Smékal, Kalabis (Smékal), Závodný (Bukovan), 8:38 :3

5 :35 :3

3:23 :2

2 :22 :2

3 : 13 : 1

2 : 02 :0

2 :02 :0

1 : 11 : 1

PROSTĚJOV Druhý turnaj v roce 2026 za sebou mají hráči „C“ 
týmu mužů FBC Playmakers Prostějov. Florbalisté vyrazili ten-
tokrát do Lipníku nad Bečvou, kde se měli utkat nejprve s Litovlí 
„B“ a poté s IBK Bisons Přerov. V předešlých vzájemných zápasech 
Playmakeři vyhráli nad Bizony, ale padli s Litovlí. Tentokrát turnaj 
skončil přesně naopak.
Zápas s Litovlí začal lépe pro Playmakery. Museli přežít oslabení, těsně 
před koncem první třetiny ale skórovali, trefil se Milan Fojt. Zkraje dru-
hé třetiny pak na něj navázal Jakub Kalabis. Na gól okamžitě reagoval 
soupeř trefou Lišky. Pak ale jako kdyby se protrhla stavidla a začal bran-
kostroj. Během sedmi minut přidali Playmakeři čtyři góly: dva Jakub 
Kalabis a po jednom Miroslav Sedláček s Lukášem Víchou. Zápas byl 
tak téměř rozhodnut. Přesto ještě přišla drobná dramatizace ze strany 
Litovle. Na úvod třetiny se Litovelští prosadili a v závěru se jim to po-
vedlo ještě jednou. Ani Playmakeři však nebyli bez šancí – včetně těch 
gólových – a dvě se jim podařilo proměnit. Prostějov nakonec utkání 
ovládl poměrem 8:3.
Zatímco do prvního zápasu Playmakeři nevstoupili špatně, úvod dru-
hého byl ve znamení hororu. Už v 1. minutě se prosadil přerovský Ba-
ran. Tentýž hráč navíc do konce první třetiny kompletoval hattrick. Už 
v  první třetině přibyla tři vyloučení, zápasu pak udávala ráz tvrdší hra 
a množství faulů. Jak dobře Bizoni zápas začali, tak v něm i ve druhé tře-
tině pokračovali. Po gólech Kneipa a Malíka Prostějov prohrával už 0:5 
ve 14. minutě. A šance na body se zdály u Playmakerů mizivé. Pak se ale 
přeci jen Playmakers začali dostávat do zápasu. Ve stejné minutě snížil 
Jan Smékal. Před polovinou zápasu dokázali korigovat na průběžných 
3:6 Lukáš Vícha a Jakub Kalabis. Playmakeři pak inkasovali v oslabení, 
dalšími brankami ale do konce třetiny stáhli skóre na 5:7. Zkraje třetí tře-
tiny pak upravil na rozdíl jediné branky Jakub Kalabis. Závěr zápasu ale 
Prostějovu nevyšel. Bizoni ve 33. minutě dvěma slepenými góly odskočili 
a ztrátu už se Playmakerům dohnat nepodařilo. Kaňkou zápasu pak byl 
trest za nesportovní chování a červená karta pro Jiřího Zakopala. Utkání 
nakonec Playmakers prohráli 7:9.  (sob)

: 8:38 :3
1:01 : 0

5 : 15 : 1

2 : 22 :2

: 5:3, 7:97 :9
0:30 :3

5 :45 :4

2 :22 :2
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SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: JEDENÁCTÝ DÍL

DALŠÍ NEOLYMPIJSKÁ ODVĚTVÍDALŠÍ NEOLYMPIJSKÁ ODVĚTVÍ

dobře hodnoceným disciplínám v  dosavadní cyklistické 
historii a  je škoda, že nikdy nebyl zařazen do programu 
olympiády, stejně jako jiná pro ČR docela úspěšná disci-
plína fourcross. Ten svou činnost nastartoval po polovině 
devadesátých let minulého století, ale vzhledem k menší-
mu celosvětovému zájmu nepatří mezi olympijské sporty 
– stejně jako sálová cyklistika či cyklokros.

FOURCROSSFOURCROSS
Další z  neolympijských disciplín cyklistiky tedy je 
zmíněný fourcross, který se jezdí při mistrovství světa 
v  BMX (bikrosu) přibližně od roku 2000 na stejné 

trati, ovšem na horských kolech (MTB). Čeští závod-
níci získali ve fourcrossu několik světových titulů: tři-
krát Michal Prokop (2003, 2006 a 2011, k tomu dvě 
bronzové medaile) a  jednou i  prostějovská Jana Ho-
ráková (2004), jež navíc v letech 2008 i 2010 přidala 
dvě stříbra!
Z  výše uvedeného vyplývá, že neolympijské cyklistické 
disciplíny (kolová, krasojízda, cyklokros, fourcross) nej-
sou středem zájmu nejen v prostějovském klubu, ale vlast-
ně patří mezi opomíjené i v celém cyklistickém dění u nás. 
Přesto uvedené úspěchy patří k velmi hodnotným nejen 
z historického hlediska, proto bychom na tyto disciplíny 
neměli zapomínat a věnovat se jim i nadále.

HISTORICKÁ HISTORKAHISTORICKÁ HISTORKA
Závodník Beránek (výška 159 cm) vyhrál ve Sportce auto-
mobil Volha – velký vůz se třemi rychlostmi. V roce 1970 
pak jeli dva borci Favoritu Brno (Beránek a Mikšík) s tre-
nérem Bartošem na závody Světového poháru do Švýcar-
ska. Řidičem byl Berousek (přezdívka Beránka), kterého 
za volantem nebylo ani vidět, protože se díval skulinou ve 
volantu. To bylo pro některé řidiče naprosto nepochopi-
telné, neboť po dálnici jelo auto zdánlivě bez řidiče. Zvo-
lili si cestu přes Mnichov, kde dostali nabídku od strýce 
Beránka spát cestou tam. Ten je však uložil do hlavního 
stanu Rádia svobodná Evropa, kde zrovna byli hokejisté 
Golonka, Kyrl a  Volný, což později museli vysvětlovat. 
V  Curychu obsadil J. Mikšík mezi juniory druhé místo 
a  Beránek uzavíral první desítku. Po návratu pak museli 
také vysvětlovat, jak se dostali do Svobodné Evropy a zda 
to nebylo plánováno. Nakonec se ale vše obešlo bez ztráty 
kytičky či dalších oplétaček.
 Pokračování příště!

PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

Stejně jako z  českého hlediska nejúspěšnější 
odvětví sálová cyklistika (kolová a  krasojízda) 
nejsou zařazeny do programu olympijských her 
ani další naše poměrně úspěšné disciplíny cyk-
lokros a fourcross. Na obě se podíváme i z histo-
rického hlediska.

CYKLOKROSCYKLOKROS
Po druhé světové válce si našla oblibu disciplí-
na cyklokros, která měla první mistrovství světa 
v roce 1950 ve Francii. Ale již roku 1922 pořá-
dala ČUV neoficiální mistrovství republiky pod 
názvem Erlebachův cross-country, v němž na 34 
kilometrů dlouhé trati zvítězil František Kun-
dert. Jako cyklokros se první mistrovství ČSR 
konalo v roce 1952, kdy se ještě jezdilo interva-
lově (až do roku 1954), potom se již startovalo 
hromadně. Premiérovým vítězem národního 
šampionátu se tehdy stal sám Jan Veselý, který 
získal celkem dvanáct titulů mistra republiky 
v  různých disciplínách a  k  tomu ještě vítězství 
v Závodě míru.
Až v  roce 1972 získává stříbrnou medaili na 
MS v  cyklokrosu Miloš Fišera, který následně 

v  letech 1981 a  82 vybojoval dva tituly mistra 
světa! Po něm podobných výsledků dosáhl ješ-
tě Radomír Šimůnek, který v  letech 1983 a 84 
získal z MS také dvě zlaté, a navíc i dvě stříbrné 
medaile (1982 a 1989). Nejvíc titulů ze světo-
vých šampionátů však posbíral Zdeněk Štybar, 
a to celkem tři (2010, 2011, 2014), k nim přidal 
dvě zlata v kategorii do 23 let a dvě stříbra mezi 
muži. Navíc se prosazoval i v těžkých profesio-
nálních jednorázových závodech na silnici, kde 
zvítězil na Strade Bianche 2015, E3 BincBank 
Classic 2019 i Omloop Het Nieuwsblad 2019. 
Prostě dokonalý obojživelník, který to uměl i na 
silničním MS a neztratil se ani na dráze.
První českou medailistkou na mistrovství svě-
ta v  cyklokrosu mezi ženami se stala Kateřina 
Nash (za svobodna Hanušová), jež v  letech 
2011 a  2017 vybojovala dva bronzy. Od roku 
2021 pak byla zvolena jednou ze čtyř viceprezi-
dentek Mezinárodní cyklistické unie UCI. Na-
víc se jako běžkyně na lyžích zúčastnila Zimních 
olympijských her 1998 v Naganu a 2002 v Salt 
Lake City.
Celkově tedy cyklokros patří k  našim velmi 

PROSTĚJOV Florbal je v  posledních letech jed-
ním z nejmasovějších sportů na území ČR. I v na-
šem regionu má značnou oblíbenost, která se teď 
může ještě znásobit. Hala Sportcentrum-DDM 
Prostějov se totiž koncem tohoto týdne stane 
dějištěm dosud nejvýznamnější florbalové akce 
v našem okresním městě. Od 6. do 8. února jí bude 
Turnaj tří zemí, což je třídenní klání špičkových 
reprezentačních týmů Česka, Finska a  Švýcarska 
ve věkové kategorii juniorů.
Prostějovský Turnaj tří zemí je součástí juniorské série 
Euro Floorball Tour 2025/26 a otevře jej asi nejatrak-
tivnější zápas Česko – Finsko (pátek 6. února, 18.00 
hodin). Pokračovat bude střetnutím Švýcarsko – Fin-
sko (sobota 7. února, 16.00 hodin) a vyvrcholí duelem 
Česko – Švýcarsko (neděle 8. února, 12.00 hodin). 
Vstupenky jsou k dispozici v prodejní aplikaci Enigoo, 
k jejich nákupu je nutná registrace do FLORBAL ID.
Jaké jsou ceny lístků? Balíček na všechny tři zápasy sto-
jí 490 korun pro dospělého a 350 Kč pro dítě, na jed-
notlivá utkání je to 200 korun pro dospělého a 140 Kč 
pro dítě. Děti do tří let mají vstup zdarma bez nároku 
na sedadlo. „Kromě prvotřídních florbalových duelů 

se sportovní příznivci mohou těšit také na skvělou at-
mosféru a doprovodný program, který připravuje Čes-
ký florbal ve spolupráci s oddílem SK K2 Prostějov,“ 
prozradil ředitel Sportcentra-DDM PV Jan Zatloukal.
Zmíněný doprovodný program obnáší v pátek 6. úno-
ra dopoledne společný trénink mládežnických repre-
zentantů ČR s  žáky a  studenty některých prostějov-
ských škol, v sobotu 7. února pak mládežnický turnaj 
SK K2 Prostějov. Na závěrečný mač Turnaje tří zemí 
mezi Čechy a Švýcary potom naváže v neděli 8. února 
odpoledne od 16.00 hodin utkání divize mužů SK K2 
Prostějov – Svitavy.
„Celé tři dny jsou koncipovány tak, aby se v rámci nich 
maximálně zapojila místní florbalová mládež a záro-
veň do hlediště naší haly dorazilo co nejvíc fanoušků 
tohoto krásného dynamického sportu, kteří reprezen-
tačním zápasům českých, finských i  švýcarských ju-
niorů vytvoří odpovídající diváckou kulisu. Chceme 
ukázat, že Prostějov a florbal patří k sobě,“ řekl Zatlou-
kal Večerníku.
Hlavní trenér výběru ČR Ladislav Štancl už s předsti-
hem oznámil hráčskou nominaci na hanácký podnik, 
při němž proti sobě nastoupí všichni tři medailisté 

z posledního mistrovství světa. Mladí Češi na něm vy-
bojovali stříbro a velice dobře hráli i při zahajovacím 
podniku aktuálního ročníku EFT ve Švédsku. Na což 
se nyní budou snažit navázat rovněž v  prostějovské 
hale Sportcentra-DDM.
„V akci uvidíte nejen jeden z českých reprezentačních 
týmů, ale především hráče, kteří před sebou mají bu-
doucnost ve vrcholovém florbalu. Juniorská reprezen-
tace hrála na domácím hřišti naposledy v roce 2022, 
takže je to nejen vzácná příležitost vidět mezinárodní 
juniorský florbal, ale také práci kolektivu, který se na-
chází v polovině cyklu,“ uvedl Ladislav Štancl.
V ideálním případě by samozřejmě chtěl se svými svě-
řenci porazit jak Finsko, tak Švýcarsko a celé klání na 
Hané ovládnout. „Budeme chtít navazovat na to, co 
jsme s týmem odpracovali na prvním kempu a poté 
na Euro Floorball Tour v Nyköpingu, a to jak v obran-
ných principech, tak v útočných. V obou těchto čin-
nostech se budeme věnovat obrannému i útočnému 
pásmu, což navazuje na základy, kterými jsme začína-
li,“ upřesnil kouč českého juniorského nároďáku.
Takže neváhejte a přijďte si užít florbalový svátek pří-
mo do haly Sportcentra-DDM Prostějov! (son)
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